
GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

www.damgagazetesi.com

TÜİK’in Türkiye’de çocuk 2025 veri-
lerine göre, yoksulluk çeken 7 milyon

çocuğun yüzde 60’a yakını evden uzakta bir
haftalık tatil masrafını bile karşılayamıyor.
Çocukların yüzde 67’sinin evde ders çalışı-
labilecekleri uygun bir odası yok. Maddi
yoksunluk nedeniyle nedeniyle çocukların

yüzde 72’si düzgün iki çift ayakkabıya bile
sahip değil. 5.5 milyon çocuk ise oynayacak
oyuncak bulamıyor. TÜİK “İstatistiklerle
Aile” raporuna göre Türkiye’deki hanelerin
yüzde 21.2’si yoksul, geniş ailelerden oluşan
hane halklarında yoksulluk oranı ise yüzde
26.9’a kadar yükseldi. I SAYFA 6
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İSKİ, Paşaköy İleri Biyolojik Su
Artıma Tesisi’nin 3. Kademesi-

nin temeli törenle atıldı. Temel atma
töreninde konuşan İBB Başkanvekili
Nuri Aslan, “Bugün temelini atacağı-
mız İSKİ Paşaköy İleri Biyolojik Atık

Su Arıtma Tesisi 3. Kademesi de
Cumhuriyet’e olan görevlerimizden 
biridir. Çünkü Cumhuriyet memleketin
her bir karış toprağı için, doğası için,
suyu için, geleceği için her gün daha
fazla çalışmaktır” dedi. I SAYFA 4
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Avcılar Belediye Başkan-
vekili Yüksel Can, İstan-

bul genelinde afet risklerinin
azaltılmasına yönelik yürütü-
len çalışmalar kapsamında 
düzenlenen İRAP Koordinas-
yon Toplantısı’na katıldıklarını
açıkladı. İstanbul Valisi Davut
Gül’ün koordinasyonunda

gerçekleştirilen toplantıya, 
Avcılar Kaymakamı Orhan
Burhan ve il protokolü de 
iştirak etti. Toplantıda, afet
risklerinin en aza indirilmesine
yönelik atılacak adımlar,
kurumlar arası iş birliğinin 
artırılması ve ilçelerde yürütü-
lecek çalışmalar ele alındı.
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Harmancı Etiket fabrikası
önünde bir araya gelen işçiler,

hukukçular ve sendika temsilcileri, yirmi
sekiz mart tarihinde çalışma esnasında
yük asansörüne sıkışarak feci şekilde
can veren işçi Mehmet Kaymaz için
adalet çağrısında bulundu. DİSK Dev
Sağlık-İş Şube Yönetim Kurulu Üyesi
Metehan Moğolkoç tarafından okunan

ortak açıklamada, yaşanan iş 
cinayetinin Esenyurt ve Kıraç işçi 
havzasında meydana gelen münfe-
rit bir vaka olmadığı belirtildi. 
Moğolkoç, “Bu seri hale gelmiş iş
cinayetlerinin nedeni ise ucuz emek
sömürüsünün yarattığı çalışma 
düzeni ve patronların doymak 
bitmek bilmeyen kar hırsıdır” dedi.
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ESENYURT VE KIRAÇ BÖLGESiNDE 
BUNLAR HEP OLUYOR!

“Patronlar daha fazla kar elde
etmek için işçi sağlığı ve iş 

güvenliği önlemlerini almıyorlar”
diyen Moğolkoç, “Çalışma koşullarını
denetlemesi gereken Çalışma Bakan-
lığı önceden haber vererek gösterme-
lik denetimlerle bu ölüm düzeninin
sürmesini sağlıyor. Bu düzende 
işçilerin canının patronların karı 

yanında hiçbir değeri kalmamıştır. 
Şirketler daha fazla kar etsin diye işçiler
ölümle yüz yüze çalışmaya mecbur 
bırakılıyor” dedi. Yaşadıklarını anlatan
işçiler ise “Uzun mesai saatlerine
maruz kalıyoruz. Dinlenme zamanımız
çok kısıtlı. İzinler yok denecek az. Aldı-
ğımız maaşlar ise çok düşük” ifadelerini
kullandı. I SAYFA 9
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oLuRCESıNE
CALıSıYoRuZ
Esenyurt’taki Harmancı Etiket fabrikasında yük asansörüne sıkışarak yaşamını yitiren işçi Mehmet Kaymaz için fabrika
önünde açıklama yapan DİSK'e bağlı sendikalar, “Çalışırken ölmek istemiyoruz” dedi. İşçiler adına konuşan DİSK Dev
Sağlık-İş Şube Yönetim Kurulu Üyesi Metehan Moğolkoç ise “Burada bir ölüm düzeni var” ifadelerini kullandı

ADALET ARAYIŞI
DEVAM EDiYOR

Gayrettepe’de "Masquerade" adlı gece
kulübünde tadilat sırasında çıkan yangın

üzerinden 2 yıl geçti. Yangında biri çocuk 29 işçi
yaşamını yitirdi, 22 kişi hakkında dava açıldı.
Ancak avukatlar, yargılamanın eksik ve denetim
raporlarının yetersiz olduğunu belirterek, sorumlu-
ların tam olarak hesap vermesini istiyor. Facianın
ardından, 22 kişi hakkında "bilinçli taksirle birden
fazla kişinin ölümüne neden olmak" suçlamasıyla
dava açıldı. I SAYFA 9
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Zafer Partisi lideri Ümit Özdağ,
partisinin genel merkezinde basın

toplantısı düzenledi. CHP Genel Baş-
kanı Özgür Özel'e seslenen ve 'birleşme'

çağrısında bulunan Özdağ, “CHP li-
deri Özgür Özel'e ve bütün Atatürkçü
liderlere Atatürk'te birleşme çağrısı 
yapıyoruz” ifadesini kullandı. I SAYFA 7
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birleşelim!

ESENYURT'TAKİ ETİKET FABRİKASINDA ÇALIŞAN İŞÇİLER İSYAN ETTİ:
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Fatih’in UNESCO
Dünya Mirası Liste-

si’nde bulunan dört koruma
alanının tamamına ev 
sahipliği yaptığını hatırlatan
Fatih Belediye Başkanı
Mehmet Ergün Turan, bu
mirasın korunmasının ortak
bir sorumluluk olduğunu 
belirtti. Turan, “Elimizde

fevkalade kıymetli bir 
medeniyet envanteri bulu-
nuyor. Fatih adeta bir açık
hava müzesi gibi. Bu kıy-
metli emaneti aslına uygun
şekilde onarmak, ayağa
kaldırmak ve gelecek 
nesillere eksiksiz biçimde
aktarmak hepimizin ortak
görevidir” dedi.  I SAYFA 5
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Fatih adeta
BiR ACIK
hava müzesi

Arnavutköylü
hamsiye doydu

Arnavutköy’de Kara-
deniz kültürü bir kez

daha geniş katılımla hayat
buldu. Arnavutköy Giresunlu-
lar Derneği’nin düzenlediği
Hamsi Festivali, binlerce 
vatandaşı Şehir Parkı’nda bir

araya getirdi. Festival alanında
kurulan stantlarda toplam 
5 ton hamsi 10.000 kişiye 
vatandaşlara ikram edilirken,
kemençe eşliğinde horon 
halkaları gün boyu hiç 
durmadı. I SAYFA 5
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Türkiye’de derinleşen ekonomik kriz, yüksek
enflasyon ve eriyen hane geliri en çok çocukları
vuruyor. Yoksul ailelerin oranı yüzde 27’ye çıktı.

Çocuklar et yiyemiyor,  yüzde 60’ı tatile
gidemiyor. 5.5 milyon çocuğun oyuncağı yok, 

7 milyon çocuk ise yeterince beslenemiyor

ÇOCUKLARIN BÜYÜK BİR KISMININ DERS ÇALIŞACAK ODASI YOK
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Şeytanın 
aklına
gelmez

Sultangazi'de 
arkadaşıyla araç

alışverişi yapan kişi,
şüphe üzerine gittiği eks-
pertizde şoke oldu. Otomo-
bilde yapılan incelemede
profesyonel bir işçilikle iki
farklı aracın birleştirildiği
ortaya çıktı. I SAYFA 3
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TÜRKIYE’DE her 33 çocuk-
tan birinin otizm tanısı aldı-
ğına yönelik veriler, konunun 
toplum sağlığı açısından öne-

mini ortaya koyuyor. Otizm spektrum 
bozukluğu yalnızca bireyi değil, aileyi 
ve sosyal çevreyi de etkileyen bir geli-
şimsel farklılık olarak öne çıkıyor. Er-
ken fark edilmediğinde eğitim ve sosyal 

uyum süreçleri zorlaşabiliyor. Ancak 
son yıllarda artan farkındalık, erken 
tanı ve müdahale açısından önemli bir 
avantaj sağlıyor.

Otizm artıyor mu?
Otizm tanılarındaki artış sıkça tartı-
şılan bir konu olmaya devam ediyor. 
ABD Hastalık Kontrol ve Önleme 

Merkezleri’nin verileri de son yıllar-
da tanı oranlarının düzenli şekilde 
yükseldiğini ortaya koyuyor. Çocuk 
ve Ergen Psikiyatri Hekimi Uzm. 
Dr. Muhammed Albayati, bu artışın 
tek bir nedene bağlı olmadığını be-
lirterek “Otizm vakalarında artış var 
gibi görünse de bu durumun önemli 
bir kısmı farkındalığın artması, tanı 
kriterlerinin genişlemesi ve erken 
değerlendirme imkanlarının yaygın-
laşmasıyla ilişkilidir” diyor. Artan 
tarama programları ve ailelerin 
bilinçlenmesi sayesinde daha önce 
fark edilmeyen birçok çocuk erken 
dönemde tanı alabiliyor.

Çocuklarda ekran maruziyeti
Günümüzde çocukların ekranla 
geçirdiği sürenin artması, gelişimsel 
belirtilerin yorumlanmasını zor-
laştırabiliyor. Özellikle küçük yaş 
grubunda bazı davranışlar otizmle 
karıştırılabiliyor. “Otizm değil ancak 
benzer belirtiler görülebilir” diyen 
Uzm. Dr. Albayati, ekran maruzi-
yetine bağlı gelişimsel etkilere dik-
kat çekerek şu bilgileri paylaşıyor: 
“Uzun süreli ekran kullanımı çocuk-
larda göz teması kurmama, konuş-
ma gecikmesi ve sosyal etkileşimde 
azalma gibi belirtilere yol açabiliyor. 
Bu durum bazı aileler tarafından 
otizm olarak yorumlanabiliyor.”
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Otizm farkındalığı artıyor

KALABALIK 
enfeksiyonu artırıyor

Çocukluk çağında gelişimsel farklılıklar giderek daha fazla gündeme gelirken Çocukluk çağında gelişimsel farklılıklar giderek daha fazla gündeme gelirken 
otizm spektrum bozukluğu ile ilgili farkındalık da artıyor. Son yıllarda hem otizm spektrum bozukluğu ile ilgili farkındalık da artıyor. Son yıllarda hem 

dünyada hem Türkiye’de otizm tanılarında dikkat çeken bir yükseliş görülüyordünyada hem Türkiye’de otizm tanılarında dikkat çeken bir yükseliş görülüyor

ESTETIĞIN 
tam zamanı
İlkbahar›ın doğanın kışın yarattığı durgunluğu geride bı-
raktığı, enerjinin ve canlılığın yeniden hissedildiği bir dö-
nem olarak öne çıktığını belirten Plastik, Rekonstrüktif ve 
Estetik Cerrahi Uzmanı Prof. Dr. Necmettin Kutlu, estetik 
işlemlerde zamanlamanın önemine ilişkin değerlendirme 
yaptı. Prof. Dr. Kutlu, bahar aylarının estetik planlamalar 
açısından uygun bir dönem olduğunu söyledi

Çocuklarda en sık burun akıntısı, 
burun kaşıntısı, burun tıkanıklığı, 
hapşırık, gözlerde kaşıntı ve su-

lanma gibi belirtiler görülüyor. Bu tablo, 
halk arasında saman nezlesi olarak bilinen 
“mevsimsel alerjik rinit”ten kaynaklana-
biliyor. Acıbadem Fulya Hastanesi Çocuk 
İmmünolojisi ve Alerji Hastalıkları Uzmanı 
Prof. Dr. Gülfer Mehtap Yazıcıoğlu, bahar 
alerjisinin sadece polenlerden ibaret olmadı-
ğını belirterek, “Küf sporları, ev içi alerjenler, 
böcek sokmaları ve güneş maruziyeti de 
alerjik reaksiyonları tetikleyebilir. Bahar ayla-
rında artan bitki ve böcek temasının yanı sıra 
güneşe maruz kalmak, bazı çocuklarda ciltte 
kaşıntılı döküntüler, kızarıklık ve kabarıklık 
şeklinde alerjik reaksiyonlara yol açabilir.  Bu 
nedenle, bahar aylarında çocuklarda oluşan 
şikayetlerin doğru değerlendirilmesi ve gerek-
tiğinde bir uzmana başvurulması son derece 
önemlidir” diyor.  Çocuk İmmünolojisi ve 
Alerji Hastalıkları Uzmanı Prof. Dr. Gülfer 
Mehtap Yazıcıoğlu, bahar mevsiminde ço-
cuklarda alerjiyi tetikleyen 8 etkeni anlattı ve 
ailelere önemli önerilerde bulundu. 

Ağaç ve çim polenleri
Ağaç, çim ve yabani ot polenleri bahar alerjile-
rinin en yaygın nedenini oluşturuyor. Ülkemiz-
de polen alerjisi belirtilerinin genellikle ilkba-
harda başladığını vurgulayan Prof. Dr. Gülfer 
Mehtap Yazıcıoğlu, “İlkbaharda ağaç ve çim 
polenleri, yaz sonu ve sonbahar başında ise ya-
bani ot polenleri öne çıkar. Sabah saatlerinde 
yabani ot polenleri yoğunluğu en yüksek sevi-
yeye ulaşır. Buna karşılık, ağaç ve çim polenleri 
ise genellikle öğleden sonra ve akşam saatlerin-
de daha yoğun olur. Sıcak ve rüzgarlı günlerde 
polen miktarı hızla artar. Yağmur polenleri 
geçici olarak temizlese de yağmur sonrasında 
miktar yeniden yükselir” diyor. Prof. Dr. Gülfer 
Mehtap Yazıcıoğlu,  diğer mevsimlerde şikâyeti 
olmayan çocuklarda belirtilerin bu dönemlerde 
ortaya çıkmasının polen alerjisinden kaynakla-
nabileceğine işaret ediyor. 

Nasıl önlem almalı?
Hava durumu uygulamalarından polen uyarı-
larını takip edin. Polenin yoğun olduğu sabah 
erken saatlerde ve rüzgarlı havalarda dışarı 
çıkarmayın; mecbursanız kısa süre kalın. Dı-
şarıdan eve döndüğünüzde kıyafetlerini de-
ğiştirin ve duş aldırın. Dışarı çıkarken gözlük 
ve maske kullanın. Evde camları kapalı tutun; 

mümkünse polen filtreli klima, hava 
temizleyici veya HEPA filtreli süpürge 
kullanın. Çim biçildikten sonraki 1–2 saat 
polen yoğunluğu en yüksek olduğundan 
evde kalın ve pencereleri kapalı tutun.

Küf sporları
Bahar aylarında sıcaklıkların artması, yağış-
ların çoğalması, kıştan kalan ve çürüyen bitki 
atıkları nedeniyle küf sporları belirgin şekilde 
artıyor. Prof. Dr. Gülfer Mehtap Yazıcıoğlu, 
bu mikroskobik sporların bazı dönemlerde 
polenlerden bile daha yüksek seviyelere ula-
şabildiği ve alerji, astım ile solunum yolu 
şikâyetlerini tetikleyebildiği uyarısında bulu-
narak, “Küf sporları özellikle nemli toprakta, 
ıslak yaprak yığınlarında ve ev içindeki nemli 
ortamlarda kolayca çoğalabilir” diyor.

Nasıl önlem almalı?  
Evinizi iyi havalandırın, odalardaki nemi yüze 
50’nin altında tutun ve su sızıntılarını giderin. 
Ev içinde HEPA filtreli hava temizleyiciler 
kullanın. Dışarıda nemli ortamlarda uzun 
süre kalmamasına dikkat edin; gerekiyorsa 
maskeden faydalanın. Bahçe işlerinde çürü-
müş yapraklarla temas ederken dikkatli olun.

Evcil hayvan türleri
Havanın ısınmasıyla birlikte birçok evcil 
hayvan kışlık tüylerini döküyor; bu da ev orta-
mındaki alerjen miktarını artırıyor.

Nasıl önlem almalı? 
Evcil hayvanları düzenli tarayın ve tüylerini 
toplayın. Evde tüy birikmesini azaltmak için 
sık sık süpürün; HEPA filtreli süpürge tercih 
edin. Evcil hayvanları yatak odası gibi sık 
kullanılan alanlardan uzak tutun. Ellerini sık 
yıkayın ve evcil hayvanlarla temastan sonra 
yüzüne dokunmamasına özen gösterin.

Toz akarları
Toz akarları yıl boyunca evde bulunuyor, an-
cak bahar temizliği sırasında havaya karışan 
toz alerji belirtilerini artırabiliyor.

Nasıl önlem almalı?
Bahar temizliği sırasında tozlu alanlardan 
uzak tutun veya evde bulunmamasına dikkat 
edin. Yatak çarşafları, yastık kılıfları ve nevre-
simleri haftalık olarak 60°C’de yıkayın ve sı-
cak kurutucuda kurutun. Yatak ve yorganları 
alerjenlere dayanıklı kılıflarla kaplayın. Halı, 
perde ve koltukları sık süpürün; HEPA filtreli 

süpürge kullanın. Ev içindeki nemi düşük 
tutmak için nem giderici veya klimalardan 
destek alın. Odasında fazla toz tutan eşya 
bulundurmayın.

Temizlik ürünleri
Bahar temizliği sırasında kullanılan bazı 
kimyasal temizlik ürünleri de alerjiyi tetikleye-
biliyor. Prof. Dr. Gülfer Mehtap Yazıcıoğlu, 
temizlik ürünlerinin çocuklarda gözlerde 
kaşıntı, burun akıntısı ve solunum yollarında 
tahrişe neden olabileceği uyarısında bulunu-
yor.

Nasıl önlem almalı?
Mümkünse doğal, kimyasal içermeyen te-
mizlik ürünleri kullanın. Temizlik yaparken 
çocuğunuzun o odada bulunmamasına dikkat 
edin. Temizlik sırasında evin iyi havalandırıl-
masını sağlayın.

Böcek ısırıkları ve sokmaları
Bahar ve yaz aylarında artan arı, sivrisinek ve 
diğer böcek sokmaları bazı çocuklarda alerjik 
reaksiyonlar oluşturabiliyor. Prof. Dr. Gülfer 
Mehtap Yazıcıoğlu, böcek ısırığı sonrasında 
alerjik belirtiler ortaya çıkarsa hemen sağlık 
kuruluşuna başvurmanızın büyük önem taşı-
dığına vurgu yapıyor.

Nasıl önlem almalı?
Böcek yoğunluğu olan alanlarda uzun süre 
kalmamasına özen gösterin. Açık havada 
uzun kollu giysiler ve kapalı ayakkabılar tercih 
edin. Arı veya böcek yuvalarına yakın durma-
masına dikkat edin. Arı sokmasına bağlı ciddi 
alerji (anafilaksi) riski varsa, doktor önerisiyle 
acil kullanım için yanınızda mutlaka adrena-
lin oto-enjektörü bulundurun.

Güneş ışınları
Genellikle ilkbahar veya yaz başında açık ha-
vada zaman geçirdikten sonra güneşe maruz 
kalan bölgelerde ciltte kızarıklık, kaşıntı ve 
farklı görünümlerde lezyonlar oluşabiliyor. 
Bu durum çocuklarda rahatsızlık oluşturabili-
yor ve yaşam kalitesini düşürebiliyor.

Nasıl önlem almalı?
Güneşli saatlerde dışarıda uzun süre kalma-
masına özen gösterin. Güneşe maruz kalacak 
olan cilt bölgelerini koruyucu giysilerle örtün; 
şapka kullanın. Güneş kremiyle cildini zararlı 
UV ışınlarından koruyun; SPF 30 veya üzeri 
tercih edin.

ESTETIK cerrahiye başvuran kişilerin en sık 
yönelttiği soruların başında ‘Estetik işlemler için 
en doğru zaman nedir?’ sorusunun yer aldığını 

aktaran Medicana International İstanbul Hastanesi’n-
den Plastik, Rekonstrüktif ve Estetik Cerrahi Uzmanı 
Prof. Dr. Necmettin Kutlu, “Liposuction, karın germe, 
meme estetiği veya yüz gençleştirme işlemleri gibi giri-
şimlerde doğru zamanlama, iyileşme süreci açısından 
belirleyici rol oynar. İşlem sonrası ödemin azalması ve 
dokuların sağlıklı şekilde iyileşmesi için belirli bir süreye 
ihtiyaç duyulur. Bu nedenle estetik girişimlerin aceleyle 
değil, planlı bir şekilde yapılması hem iyileşme süreci 
hem de sonuçların kalıcılığı açısından önem taşır.” dedi.

Yaz aylarında sıkıntı
Bahar aylarında gerçekleştirilen estetik işlemlerin ardın-
dan iyileşme sürecinin yaz aylarına kadar büyük ölçüde 
tamamlanabildiğini ifade eden Prof. Dr. Kutlu, “Yaz 
aylarında güneş ışınlarının yoğunluğu artar ve bazı es-
tetik uygulamalar sonrasında güneşten korunmak daha 
fazla dikkat gerektirir. Bahar döneminde yapılan işlem-
ler, iyileşme sürecinin daha kontrollü ilerlemesine ve yaz 
sezonu öncesinde hazırlık yapılmasına olanak tanır.” 
ifadelerini kullandı.

Şimdiden planlama yapılabilir
Estetik girişimlerin yalnızca cerrahi bir işlemden ibaret 
olmadığını belirten Prof. Dr. Kutlu, “Bahar ayları, ame-
liyat öncesi hazırlık süreci açısından da uygun bir za-
man dilimi sunar. Bu dönemde cerrah seçimi yapmak, 
planlanan operasyon hakkında detaylı bilgi edinmek ve 
beklentileri netleştirmek önemlidir. Ayrıca sağlıklı bir 
yaşam düzeni oluşturmak, dengeli beslenmek ve gerekli 
durumlarda kilo kontrolü sağlamak, ameliyat sonrası 
iyileşme sürecinin daha rahat geçmesine katkıda bulu-
nur. Estetik operasyonlar planlama ve hazırlık gerekti-
ren süreçlerdir” dedi. DHA

OKUL ve kreş gibi kalabalık ortamlarda 
hızla yayılan nörovirüsün son dönemde 
çocuk sağlığını tehdit eden en önemli 

enfeksiyonlardan biri haline geldiğini ifade eden 
Medipol Üniversitesi Pendik Hastanesi’nden Dr. 
Gulnara Heydarova nörovirüsün belirtileri, bulaş 
yolları ve tedavi süreciyle ilgili ailelerin dikkat et-
mesi gereken noktaları anlattı.

Sıvı kaybı tehlikesi
Nörovirüsün genellikle ani başlayan şikayetlerle 
kendini gösterdiğini belirten Dr. Heydarova, “Has-
talık daha çok ishal, kusma, karın ağrısı ve ateş 
gibi belirtilerle seyreder. Küçük çocuklarda özellik-
le ani ve tekrarlayan kusma ön plandadır. Virüsün 
en önemli özelliği, çok küçük bir miktarının bile 
şiddetli hastalık yapmaya yetmesidir. Bu nedenle 
kısa sürede ciddi sıvı kaybına yol açabilir.” dedi.

Çok hızlı bulaşıyor
Nörovirüsün bulaşma hızının oldukça yüksek 
olduğuna da değinen Dr. Heydarova, “Okul, 
kreş gibi kalabalık ortamlarda virüs çok kolay 
yayılır. Kapı kolları, ortak kullanılan yüzeyler ve 
oyuncaklar bile bulaş için yeterlidir. Enfekte olan 
tek bir çocuk, kısa sürede ailedeki diğer bireylere 
de hastalığı bulaştırabilir. Nörovirüs tedavisinde 
en sık yapılan hatalardan biri gereksiz antibiyo-
tik kullanımıdır. Bu hastalık viral kaynaklıdır ve 
antibiyotiklerin tedavide hiçbir yeri yoktur. En 
etkili tedavi kaybedilen sıvının yerine konmasıdır. 
Aileler, çocuklarının bol sıvı almasına özen gös-
termelidir. Nörovirüs genellikle birkaç gün içinde 
kendiliğinden iyileşir.” diye konuştu. DHA

ALERJIYI TETIKLEYEN 
8 ETKEN

Doğanın canlandığı 
ve havaların ısındığı 
bahar ayları, bazı 
çocuklar için alerji 
mevsiminin başlangıcı 
anlamına geliyor. Bu 
dönemde artan polen 
ve çevresel etkenler, 
çocuklarda alerjik 
şikâyetlerin belirgin 
şekilde artmasına 
neden olabiliyor 
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

Sultangazi’de arkadaşıyla araç 
alışverişi yapan kişi, şüphe üzeri-
ne gittiği ekspertizde şoke oldu. 
Otomobilde yapılan incelemede 
profesyonel bir işçilikle iki farklı 
aracın birleştirildiği ortaya çıktı

ȘȘEYTANIN EYTANIN 
AKLINA AKLINA 
GELMEZGELMEZ

Büyükçekmece’de gittiği restoranda hesap meselesi 
yüzünden işletmecilerle tartışan ve darbedilen 
müşteri, pompalı tüfekle restoranı kurşunladı. Olaya 
ilişkin müşteri ve 3 işletme çalışanı gözaltına alındı

Zeytinburnu’nda kentsel dönüşüm kapsamında yıkımı yapılan inşaattan beton parçası annesiyle kaldırımda yürüyen 6 
yaşındaki T.U’.nun başına düştü. Hastaneye kaldırılan çocuk hayatını kaybederken olay güvenlik kamerasına yansıdı

OLAY,  Nuripaşa 
Mahallesi’nde 
meydana geldi. 

Kentsel dönüşüm kap-
samında yıkımı yapılan 
bir binadan kopan beton 
parçası, annesiyle birlikte 
kaldırımda yürüyen T.U. 
isimli kız çocuğunun 
başına düştü. Çocuk ağır 
yaralanırken, çevredekiler 
durumu sağlık ve polis 
ekiplerine bildirdi. Sağlık 
ekiplerince hastaneye kaldırılan 
çocuk, tüm müdahalelere rağmen 
yaşamını yitirdi. Olayın ardından 

gözaltına alınan yıkım ekibinden 
olan 3 kişiden kepçe operatörü M.Ş. 
adliyeye sevk edilirken, diğer 2 şüp-
heli serbest bırakıldı.

Yetkiliyi teslim ettiler
Mahalle esnafı Necati 
Kalem, “Yıkımı seyredi-
yorduk, bir ses geldi ortalık 
toz duman oldu. Kaldırım-
da annesinin elini tutan 
kız çocuğunun kafasına 
inşaattan parça düşmüş 
o da vefat etti. Belediye 
ekipleri zaten buradaydı 
önlemlerini almışlardı kaza 
oldu. Ambulansı aradık, 

polisi aradık geldiler, biz de o sırada 
operatördeki yetkili kişiyi aldık polis-
lere teslim ettik” ifadelerini kullandı. 
DHA

Beton parçası çocuğun sonu oldu

OLAY, Büyükçekmece Mimaroba 
Mahallesi’nde meydana geldi. İddiaya 
göre, restorana giden müşteri Yusuf 

S. ile işletme çalışanları arasında hesap yü-
zünden tartışma çıktı. Tartışma kısa sürede 
büyüyerek kavgaya dönüştü. Bunun üzerine 
restoranın sahibi Oktay Ç. ve işletme çalı-
şanları Uğurcan Ç. ile Mürsel B. tartıştıkları 
müşteri Yusuf S.’yi darbetti.

Pompalı tüfekle kurşunladı
Taraflar arasında çıkan kavgada burnu kırılan 
müşteri Yusuf S. daha sonra pompalı tüfekle 
restoranı kurşunladı. Silah seslerini duyan 
kişilerin ihbarı üzerine olay yerine acil sağlık 
ve polis ekipleri geldi. Yapılan incelemelerde 
restoranın 10 dış camının kırıldığı, olay yerin-
de ise 4 boş, 1 dolu av tüfeği kartuşu bulun-
duğu belirlendi.

4 kişi gözaltında
Olaya ilişkin başlatılan incelemeler kapsa-
mında ekipler, saldırıyı gerçekleştiren kişinin 
araçla olay yerine geldiğini belirledi. Aracın 
bulunması için çalışma başlatan ekipler, tespit 
ettikleri aracı Muratçeşme Mahallesi’nde dur-
durdu. Araç sürücüsü Yusuf S. ise gözaltına 
alındı. Gözaltına alınan Yusuf S.’nin emniyet-
teki ifadesinde, hesap yüzünden anlaşmazlık 
yaşadığı restoran sahibi Oktay Ç. ile iş yeri ça-
lışanları Uğurcan Ç. ve Mürsel B. tarafından 
darp edildiğini, burnunun kırıldığını ve yüzün-
den yaralandığını, bu nedenle av tüfeğiyle iş 
yerine ateş açtığını söylediği öğrenildi. Bunun 
üzerine polis ekipleri restoran sahibi Oktay 
Ç. ile iş yeri çalışanları Uğurcan Ç. ve Mürsel 
B.’yi de gözaltına aldı.Öte yandan şüpheli 
Yusuf S.’nin adresinde yapılan aramalarda 
ruhsatsız av tüfeği ve 9 adet dolu kartuş ele 
geçirdi. Emniyetteki işlemlerin tamamlanan 
şüpheliler adliyeye sevk edildi.DHA

Sultangazi’de Ramazan 
Bayramı öncesinde arkada-
şından otomobil alan bir kişi, 

satın aldığı otomobilden şüphelenin-
ce ekspertiz servisine giderek kontrol 
ettirmek istedi. Yapılan detaylı ince-
lemede, otomobilin ön kısmının aynı 
marka ve modele ait başka bir araç-
tan kesilerek eklendiği tespit edildi. 
Aracın satışını yapan kişinin de 

durumdan haberdar olmadığını öğ-
renilirken aracın ekspertizini yapan 
Enes Morkoç, “Dışarıdan bakınca 
anlamanız imkansız, akrabanıza 
bile güvenmeyin” diyerek uyarılarda 
bulundu.

Döşemeyi kaldırınca anladı
Sultangazi Galericiler Sitesi’nde 
hizmet veren eksper Enes Morkoç, 
otomobilin çok profesyonel işçilikle 
hazırlandığını belirterek, “Araç bize 
geldiğinde önce kaporta ve boya 
kontrollerine başladık. Ön iki cam 
direğinde kesme-ekleme işlemi ol-
duğunu tespit ettik. Şüphelerimiz 
üzerine aracın taban döşemelerini 
kaldırdığımızda ise otomobilin orta-
dan ikiye kesilerek başka bir araçla 
birleştirildiğini gördük” dedi.

Akrabanıza bile güvenmeyin
Morkoç, “Özellikle bayramların 
öncesi hareketli olur. Eşinize, dos-
tunuza veya akrabanıza güvenerek 

hareket etmeyin. Bu araçta görül-
düğü gibi çok profesyonel bir işçilik 
yapılmış. Sıradan bir vatandaşın 
bunu dışarıdan bakarak anlaması 
kesinlikle imkansız. Ne olursa olsun 
muhakkak ekspertiz kontrolünden 
geçirin” ifadelerini kullandı.

Emniyetimiz gereğini yapıyor
Sultangazi Galericiler Sitesi Başkanı 
Mustafa Tosun, “Sultangazi Gale-
riciler Sitesi’nde bir aracın ‘change’ 
çıkmasıyla ilgili tekrardan biz otomo-
tiv camiası olarak şahitlik ettik. Bu 
araç ekspertiz kontrolünden geçerken 
‘change’ olduğu tespit edildi. Bu tür 
durumlarla karşılaşıyoruz. Özellikle 
bayram üzeri, özellikle bireyler ara-
sında bu tür araç alım satımları ya-
pılınca mağduriyetler yaşanabiliyor. 
Ama bir esnafın kontrolünden geçen 
bir araç kolay kolay mağduriyet 
yaşatmaz. Çünkü o ekspertiz dene-
yimi ve otomotivcinin bilgi birikimi 
neticesinde biz bu tür araçlara direk 

el koyabiliyoruz. Emniyetimiz de 
bunun gereğini yapıyor” dedi.

Organize şekilde yapılıyor
Tosun, “Bireyler arasında bu araç 
ticareti yapıldığı zaman noterde satı-
şı yapılabilir. Hatta bazı eksperlerde 
de geçebilir. Kendi aralarında ticaret 
yaparken noter satışını yapıp aracın 
plakasını da çıkarabiliyor. Bunu fark 
edemeyebiliyorlar. Ama başka bir 
aracın ön tarafını kesip bir araca 
montaj etmesi veya ortasında kesip 
başka bir araca montaj etmesi hatta 
uluslararası bir aracı kiralayıp kendi 
ülkemizde başka kaza yapmış bir 
araca bilgilerini montaj etmesi ko-
nusunda buna şahitlik ediyoruz. Bu 
ancak bu işi anlayan kişiler tarafında 
bilinebilir. Bu tür mağduriyetler za-
man zaman yaşanıyor ve yaşanmaya 
da devam edecek. Çünkü bunu ya-
panlar gerçekten bir kişi değil iki kişi 
değil, bu organize bir şekilde yapılı-
yor” diye konuştu. DHA

Tosun, “Biniciler 
araç alırken mut-
laka güvenilir bir 
yerden alması ge-
rekiyor. Güvenilir 
bir ekspertizle 
ekspertizini yap-
ması gerekiyor. 
Akrabadır, dosttur, kendi arasında 
bu tür araçları satın alırken güve-
ne dayalı almasınlar. Çünkü araç 
can taşıyor. Bir araç çok önem arz 
ediyor. Artık her evde araçların 
olduğu her bireyde araçların oldu-
ğu bir süreçteyiz” dedi. 

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de 	    Basın: (2438087)

TR10/25/YZT/0059 PROJE NUMARALI YAPAY ZEKA İLE 
KAPSAYICI SAĞLIK TARAMALARI VE ENTEGRASYONU 

PROJESİ KAPSAMINDA SUNUCU VE VERİ DEPOLAMA SİSTEMİ 
ALIMI İŞİ

TR10/25/YZT/0059 Proje Numaralı Yapay Zeka İle Kapsayıcı Sağlık Taramaları ve 
Entegrasyonu Projesi Kapsamında Sunucu ve Veri Depolama Sistemi Alımı İşi mal 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/565999
1- İdarenin
1.1. Adı	 : SAĞLIK BAKANLIĞI - İSTANBUL İL SAĞLIK 
		    MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 : Peykhane Caddesi No:10 PK. 34122 Çemberlitaş / 
		    İSTANBUL FATİH/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası	 : 02126383000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 24.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) 
adres	 : İstanbul İl Sağlık Müdürlüğü Peykhane Cad. No: 8 
		    Çemberlitaş/Fatih/İSTANBUL 5.Kat Mali Hizmetler 
		    Birimi İhale ve Satınalma Birimi
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 : TR10/25/YZT/0059 Proje Numaralı Yapay Zeka İle 
		    Kapsayıcı Sağlık Taramaları ve Entegrasyonu Projesi 
		    Kapsamında Sunucu ve Veri Depolama Sistemi Alımı 
		    İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 2 Kalem Muhtelif Malzeme Alımı
		    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
		    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : İstanbul İl Sağlık Müdürlüğü Ana Bina Binbirdirek, 
		    Peykhane Cd. No:8, 34122 Fatih/İstanbul
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : Sipariş faks, posta veya elektronik posta yolu ile 
		    yapılacak olup, sipariş mektubu yükleniciye ulaştığı 
		    andan itibaren en geç 60 (altmış) takvim günü 
		    içerisinde teslimat yapılacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe 
		    başlanacaktır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları 
içeren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
marka/model/versiyon belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Araç can Araç can 
taşıyortaşıyor

Hesaba kızdı tüfekle saldırdı

KAZA,  Hasdal-Kemerburgaz Yolu’nda meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, 34 BT 3343 plakalı otomobilin 
sürücüsü Berkay Tulpar, henüz bilinmeyen bir nedenle 

direksiyon hakimiyetini kaybetti. Sürücünün kontrolünü kaybettiği 
araç, yol kenarındaki metal bariyerleri aşarak ormanlık alana sav-
ruldu. Ağaca çarparak yan şekilde durabilen otomobilin içerisinde 
Berkay Tulpar sıkıştı. İhbar üzerine olay yerine sevk edilen itfaiye 
ekipleri Tulpar’ı aracın tavanı kesilerek bulunduğu yerden çıkardı. 
Sağlık ekiplerinin olay yerinde yaptığı ilk kontrolde Tulpar’ın ha-
yati tehlikesinin bulunmadığı belirlendi. Yaralı sürücü, ilk müda-
halenin ardından ambulansla Hamidiye Etfal Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’ne götürüldü. Ormanlık alana uçan otomobil, vinç 
yardımıyla bulunduğu yerden çıkarılarak çekiciye yüklendi. Polis 
ekipleri kazanın oluş nedenine ilişkin inceleme başlattı. DHA

Otomobil dereye uçtu
Eyüpsultan’da sürücüsünün direksiyon hakimiyetini 
kaybettiği otomobil, bariyerleri aşarak ormanlık alana 
uçtu. Kazada sıkıştığı otomobilden itfaiye ekipleri tara-
fından çıkarılan Berkay Tulpar hastaneye kaldırıldı



İ stanbul Büyükşehir Belediyesi
(İBB) ve İstanbul Su ve Kanali-
zasyon İdaresi (İSKİ), kentin

çevre vizyonuna katkı sunacak dev bir
yatırımı hayata geçiriyor. Paşaköy
Atık Su Havzası’nda yer alan Çekme-
köy, Sancaktepe, Ataşehir, Maltepe ve
Sultanbeyli bölgelerine hizmet veren Pa-
şaköy İleri Biyolojik Atık Su Arıtma Te-
sisi’nde 3. kademe inşaat çalışmaları
temel atma töreniyle resmen başladı. Tö-
rene, Cumhuriyet Halk Partisi (CHP)
Yerel Yönetimlerden Sorumlu Başkan
Yardımcısı ve İstanbul Milletvekili Gökan
Zeybek, Gelecek Partisi’nin Genel Başkan
Yardımcısı Ferhat Esenler, CHP PM üye-
leri, İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB)
Başkanvekili Nuri Aslan,  Sancaktepe Be-
lediye Başkanı Alper Yeğin, Çekmeköy
Belediye Başkanı Orhan Çerkez, Şile Be-
lediye Başkanvekili Sacit Terzi, mahalle
muhtarları katıldı. Törende sırasıyla İSKİ
Genel Müdürü Şafak Başa, Sancaktepe
Belediye Başkanı Alper Yeğin, İBB Baş-
kanvekili Nuri Aslan, CHP Genel Başkan
Yardımcısı Gökan Zeybek birer konuşma
yaptı.  İBB Başkanvekili Nuri Aslan ko-
nuşmasına, “Hepinize, aylardır hukuk-
suzca Silivri’de tutulan, İstanbul’un
seçilmiş başkanı, Cumhurbaşkanı adayı-
mız Sayın Ekrem İmamoğlu’nun selamla-
rını getirdim. İnanıyorum, çok yakında

kendisi ve tüm yol ar-
kadaşlarımız biz-
lerle birlikte
olacak.” diye-
rek başladı.

Sağlıklı
yaşam
güvence
altında

Aslan,
“Bugün te-
melini ata-
cağımız
İSKİ Paşa-
köy İleri Biyo-
lojik Atık Su
Arıtma Tesisi 3.
Kademesi de Cum-
huriyet’e olan görevleri-
mizden biridir. Çünkü
Cumhuriyet memleketin
her bir karış toprağı için,
doğası için, suyu için, ge-
leceği için her gün daha
fazla çalışmaktır! Biz halkçı politikaları-
mızla, sosyal belediyecilik anlayışımızla
her gün daha fazla çalışıyoruz. Burada te-
melini attı-
ğımız
tesisimiz
ile Çekme-

köy’den Sultanbeyli’ye,
Ataşehir’den Mal-

tepe ve Sancakte-
pe’ye kadar

uzanan bu
havzada,
tam 1 mil-
yon insa-
nımızın
daha
temiz,
daha sağ-
lıklı bir
çevrede

yaşama
hakkını gü-

vence altına
alıyoruz.” ifade-

lerini kullandı.

Umut burada 
hepimiz umuduz

Mevcut kapasitenin
günlük 100 bin metre-
küp artırarak top-

lamda günlük 254 bin metreküpe
çıkacağını ve yatırım bedelinin 4.5 Milyar
TL olduğunu belirten Aslan, “Doğa, her

zaman cömerttir. Ama bizim görevimiz
de ona iyi bakmak onu korumak. Biz de
bugün bu tesisle İstanbul’un doğasını ve
suyunu koruyacak bir adım atıyoruz.
Ömerli Barajı’mızı kirlilikten koruyarak
İstanbul’un içme suyu kaynaklarını titiz-
likle muhafaza ediyoruz. Arıtılan suları-
mızı 6 kilometrelik dev bir tünelle Riva
Deresi’ne ulaştıracak, Karadeniz’in mavi-
liğini ve halk sağlığını en ileri teknolojiyle
koruyacağız.  Üstelik burada durmuyo-
ruz; her gün 100 bin metreküp suyu geri
kazanarak parklarımıza hayat, sanayi-
mize ve Tuzla Organize Sanayi Bölge-
mize can suyu vereceğiz. "Umut Burada"
diyoruz, çünkü umut bu tertemiz akan
derelerde, çocuklarımızın geleceğe gü-
venle bakmasındadır. Paşaköy 3. Kademe
İleri Biyolojik Atık Su Arıtma Tesisimizi
çok yakında İstanbul’a kazandıracağız.
Ekrem Başkanımızın öncülüğünde İstan-
bul’umuz için çok çalışmaya devam ede-
ceğiz. Umut burada. Biz buradayız. Tam
Yol İleri!” diyerek sözlerini tamamladı.
Konuşmaların ardından sahneye davet
edilen protokol heyeti ile temel atma bu-
tonuna basıldı. Heyet daha sonra temel
atılan yerde incelemelerde bulundu.
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YEDİTEPE ÜNİVERSİTESİ
GRUP SAĞLIK SİGORTASI 

HİZMET ALIMI İHALESİ İLANI

İhale Adı ve numarası: Grup Sağlık Sigortası
Hizmet Alımı İhalesi (202603265)

Usulü, niteliği ve miktarı: Açık İhale, Grup 
Sağlık Sigortası Hizmet Alımı İhalesi, 1 Adet

İhale Tarihi ve saati: 10.04.2026 Cuma
Saat:11:00 

İhale doküman bedeli: 1.000 (Bin) TL’dir.
Yeditepe Üniversitesi’nin Yapı Kredi Bankası A.Ş.
İnönü Caddesi Kurumsal şubesi
TR300006701000000073693659 nolu hesabına
yatırılabilir.
Bankadan alınan ödeme makbuzu ile ihale
dokümanı teslim alınabilir.

İsteklilerden talep edilen belgeler 
https://yeditepe.edu.tr/tr/ihale-duyurulari
adresinde belirtilmektedir.

İhalenin yapılacağı yer ve ihale dosyası
teslim yeri: Yeditepe Üniversitesi Satınalma
Müdürlüğü,
İnönü Mah, Kayışdağı Cd. No:326A, 34755
Ataşehir /İstanbul

İhale dosyası son teslim tarihi ve saati:
10.04.2026 Cuma Saat:10.00 

esenyurt 
kitaba kıymet
veriyor
Esenyurt Belediyesi’nin Kütüphane Haftası
kapsamında düzenlediği söyleşide yazar
öğretmen Çağlar Yaprak Gül, öğrencilerle
bir araya gelerek kitap okumanın ve
kütüphanelerin önemini anlattı

esenyurt Belediyesi, Kütüp-
hane Haftası kapsamında düzen-
lediği etkinliklerle öğrencileri

kitapla buluşturmaya devam ediyor. Bu çerçe-
vede Cemil Meriç Kütüphanesi’nde gerçekleş-
tirilen söyleşi programında yazar öğretmen
Çağlar Yaprak Gül, miniklerle bir araya geldi.
Belediyenin kültürel etkinlikleri kapsamında düzenlenen
programda Gül, kütüphanelerin bireysel gelişimdeki ye-
rini anlatarak, okuma alışkanlığının küçük yaşlarda ka-
zanılmasının önemine dikkat çekti. Kitap okumanın
hayal gücünü geliştirdiğini vurgulayan yazar, yazarlık
serüveni hakkında da öğrencilere bilgiler verdi.

Minikler soru sordu

Programa Esenyurt İlçe Milli Eğitim Şube Müdürü
Derviş Çelik, birim müdürleri ve çok sayıda öğrenci ka-
tılım sağladı. Öğrencilerin yoğun ilgi gösterdiği etkin-
likte soru-cevap bölümüyle minikler merak ettikleri
soruları doğrudan yazara yöneltme fırsatı buldu. Esen-
yurt Belediyesi’nin Kütüphane Haftası kapsamında dü-
zenlediği söyleşi, çocuklara kitap sevgisi kazandırması
ve kütüphane kültürünü yaygınlaştırması açısından
büyük beğeni topladı.

Z amana müdahale etme şansımız yok o
bu nedenle hızla durmaksızın ak-
makta. Günü yakalamaya çalışırken

başka bir taraftan zaman hızla geçmekte.
Canlılardan sadece biz insan evladı zamanı
yakalamaya ve ona içerik vermeye çalışmak-
tayız diğer canlılar değil. Onlar nasıl yaşadık-
larını bilmedikleri gibi geleceğe dair bir
umutları da yok. Bizimde zamana nasıl ayak
uydurup ve yön vereceğiz bir muamma. Tüm
bunlara rağmen insan evladı olarak yaşadıkla-
rımızı öğrendiklerimizi ve bildiklerimizi
“güzel insan” temelinde yorumlayıp yaşama
geçirmeye çalışmaktayız.

Baş Jandarma ABD ve onun bölgesel tem-
silcisi İsrail devleti sadece Orta Doğu bölge ül-
kelerini değil yerkürenin hemen her ülkesini
ekonomik ve politik bunalımına alet etmeye
devam ediyor. “Kurulu sistemin” egemen güç-
leri çarklarını döndürmek için hemen her şey-

den çıkar sağlama peşinde. Küplerini doldur-
muş bile olsa hırsları, bencillikleri ve sahip
olma içgüdüleri “insana yakışır” değil.

20. yüzyılın başında ki gibi enerji/petrol sa-
vaşı yeniden hortlamış sanki Venezuela sahi-
linden Basra körfezine sıçradı. ABD askerleri
bir gece ansızın gelip yüksek teknolojiyi de
kullanıp acımasızca katliam yaparak ülkenin
başkanlık sarayından başkanını yatağından
alınarak ülkesine götürdü. Ardından molla yö-
netiminde ki İran’a saldırı yaptı. Katliamla-
rına ilkokul öğrencilerinin bulunduğu okula
bomba atarak gerçek niyetini belli etti. ABD
ve İsrail militarist anlayışı bölgedeki Arap aşi-
ret “devletlerinin” desteğini de arkasına ala-
rak yaptığına meşru zemin hazırladı.

ABD, İsrail ve Arap aşiretleri Orta Doğuyu
biçimlendirmeye çalışırken “evdeki bulgurdan
olacağını” hesap etmemekte. Birilerinin para
ve din kardeşliği çıkar çatışmaları ve sömü-

rüyü körüklerken barışı ve insanca
özgür yaşamayı yasaklamakta.

Geçenlerde bir haber kanalında savaş ve
sürgünden bıkmış bir ana ve oğulun haberi
vardı. Savaş, sürgün, yokluk ve yoksulluk ve
bir de yüzyıllardır kader mukadderat dedikleri
boyun eğme ahlakı.

Çocuk der ki, “ anne savaştan bıktım ne
zaman bitecek?”

Annesi, “ oğlum üzülme ölünce cennete 
gideceğiz!”

Çocuk. “Anne bıktım öleyim de dinleneyim!
***

Savaş durmaksızın bölgemizde devam 
ediyor...

Kapitalist/emperyalizmin “Pazar ve 
Paylaşım Savaşları” hız kesmeden devam

etmekte.
Birileri dün olduğu gibi bugünde zayıflık-

ları açığa çıkmasın diyerek daha fazla zaaf-
lıya yüklenirken kendi çirkinliklerini
gizlemeye devam etmekte. “Yetmez ama
evet” diyen, “akil adam” olmak için araya
birilerini sokan, “daha zamanı değil” sözle-
rini unutmadık. Kendisine biat eden, sözle-
rini dinleyen, çözülme ve teslimiyetçiliğini
görmezden gelen, “şahsını” göklere çıkaranı
yanına yaver yapanları es geçmedik.

“Şahıs” kendisini 30 Mart 1972’nin de-
vamı ve mirasçısı görüp Ankara merkezli
dergisinin etrafında öbekleşti. “Ankara Mer-
kezli Dergi Öbeği” kendilerini tıpkı tarikat
şeyhi gibi keramet sahibi gördü. Kendisi dı-
şında kim varsa zındık, kâfir, münafık gibi
ithamlarda bulundu. İthamları elle tutulur
olmadığı gibi hakaret içerikli idi.  Hoş ken-
disinden ayrılan “İstanbul öbeği ”de aynı
kafa yapısında oldukları bir gerçekti. Bu
“öbek” mantığına sahip olanlar hem “Kızıl-
dere’nin” mirasını hoyratça kullanırken hem

de sol içinde kendilerine “statü” oluşturur.
Oluşturulan statü ise “ben varsam mücadele
var” hodbinliğinden başka bir şey değil.
Şimdi diyorlar ki birleşelim birlik olalım.
Dün söylediklerini sen unuttun ama tarih, ar-
şivler ve Sezai Sami unutmadı.

Dün “Ankara Merkezli Dergi Öbeği” ken-
dine bir “statü” oluşturmuştu. Bugünlerde
birileri de kendilerine devlet tarafından
“statü” verilmesini ister. Doğru niye olma-
sın. Kurulu sistemin devleti onlara vermeye-
cek de kime verecek?

Yıllar önce uçakta getirilirken sorgucula-
rına “devletin yanındayım”, “ ne isterseniz
yaparım” diyen sözleri kim söyledi?

Geçen gün Sezai Sami geldi uzun uzadıya
konuştuk söylediklerini paylaşacağım.

Bu nedenle bir yanda Baş Jandarma ve
onun bölgesel temsilcileri bir yanda bunlara
ayak uyduran sözde sol görünümlü “statü”
kazanma sevdalıları.

Bugünlerde zamanı yakalamak gerçekten
çok zorlaştı.

Zamanı yakalamak

Projenin tamamlanmasıyla tesis, yaklaşık 1 milyon kişilik nüfusun
atık suyunu ileri biyolojik yöntemlerle arıtacak. Arıtılan sular, 6 kilo-

metre uzunluğundaki tünel vasıtasıyla güvenli bir şekilde Riva Deresi’ne
ulaştırılacak. Ömerli Havzası ve Riva Deresi Güvence Altında Yatırımın en
önemli çıktılarından biri çevre koruma odaklı olacak. Tesisin tam kapasi-

teyle devreye girmesiyle; İstanbul’un en kritik su kaynaklarından olan
Ömerli Havzası ve Barajı atık su kirliliğinden tamamen korunacak. Riva

Deresi ve havzası, çevre kirliliği tehdidinden kurtarılarak ekolojik
dengesi muhafaza edilecek. Atık sudaki kirletici maddelerin tama-

men giderilmesiyle Karadeniz, çevre ve halk sağlığı en üst dü-
zeyde korunmuş olacak.

Proje ile koruma 

SAğlAnAcAK
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Ümraniye yaş
gÜnÜ kutladı

Ümraniye Belediyesi tarafından Asude
Engelsiz Yaşam Kafe’de her perşembe
günü düzenlenen doğum günü program-

ları, bu hafta da özel gereksinimli bireyler ve ailelerinin
katılımıyla gerçekleştirildi. Program kapsamında
doğum günü olan bireyler için kutlama organizasyonu
yapıldı; katılımcılar için çeşitli etkinlikler düzenlendi.
Gerçekleştirilen programda katılımcılar, hazırlanan et-
kinlikler eşliğinde vakit geçirme imkânı buldu. Düzenli
olarak gerçekleştirilen buluşmaların, özel gereksinimli
bireylerin sosyal hayata katılımını desteklemesi ve aileler
arasındaki iletişimi güçlendirmesi hedefleniyor.

her zaman yanınızdayız

Programa katılan Ümraniye Belediye Başkanı İsmet
Yıldırım, etkinlik alanında katılımcılarla bir araya geldi.
Programda kısa bir değerlendirmede bulunan Yıldırım,
“Özel gereksinimli kardeşlerimizin sosyal hayata daha
aktif katılımını destekleyen bu tür programları önemsi-
yoruz. Ailelerimizle bir araya gelmek ve onların yanında
olmak bizim için büyük değer taşıyor.” ifadelerini kul-
landı. Asude Engelsiz Yaşam Kafe’de düzenlenen
doğum günü programı, Ümraniye Belediyesi’nin sosyal
belediyecilik çalışmaları kapsamında yürütülmeye
devam ediyor. haber MerKeZİ

İSKİ, Paşaköy İleri Biyolojik Su Artıma Tesisi’nin 3. Kademesinin temeli törenle atıldı. Temel atma töreninde konuşan İBB Başkanvekili Nuri
Aslan, “Bugün temelini atacağımız İSKİ Paşaköy İleri Biyolojik Atık Su Arıtma Tesisi 3. Kademesi de Cumhuriyet’e olan görevlerimizden
biridir. Çünkü Cumhuriyet memleketin her bir karış toprağı için, doğası için, suyu için, geleceği için her gün daha fazla çalışmaktır” dedi
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Ali İbrahim ÖNSOY

ali_ibrahimonsoy@mynet.com 
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Küçükçekmece eğitimden geçti
Küçükçekmece Belediyesi İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü ile Bilgi İşlem
Müdürlüğü işbirliği ile personelin mesleki gelişimine katkı sağlamak amacıyla
‘Resmi Yazışma Kuralları ve Elektronik Belge Yönetim Sistemi’ eğitimi düzenlendi

Belediye Çok Amaçlı
Salonu’nda gerçekleşti-
rilen ve iki gün süren

eğitimde, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi Yazı İşleri Şube Müdürü
Yusuf Kara; resmi yazışmalarda
uyulması gereken kurallar, bu ku-
ralların nasıl uygulanacağı, resmi ya-
zışma hazırlarken hangi mevzuatlardan
yararlanılabileceği, üst yazının 
bölümleri, yapılan hatalar ve metin
oluştururken dikkat edilmesi gereken
hususlar hakkında bilgi verdi. Bilgi
İşlem Müdürlüğü personeli Umutcan
Yılmaz ise Elektronik Belge Yönetim

Sistemi (EBYS) kapsamında; kanuni
sorumluluklar ve sistem notları,
Belgenet sisteminde üst yazı oluş-
turma, hızlı evrak oluşturma ve
evrak hazırlarken dikkat edilmesi
gereken noktalar gibi konularda ay-
rıntılı bilgi verdi.

Personelin sorumluluğu büyük 

İBB Yazı İşleri Şube Müdürü Yusuf 
Kara resmi yazışmaların önemine dik-
kat çekerek, ‘’Kamu kurumları resmi
yazışmalar üzerinden iletişim kurar.
Yani bir gerçek veya tüzel kişiyle yazı-
şılsa da yapmış olunan işlemin resmi-

yete kavuşması için resmi yazıya dö-
külmesi gerekir. Resmi yazı kurumun
itibarını gösterir. Karşı idare o yazıyı
okuduğu zaman, o yazıyı hazırlayandan
imzalayana kadar bir intiba edinir. Yazı
ne kadar düzgün, kurallara uygun, iç-
eriği ne kadar doyurucu ise kurumun
itibarı belirlenir. Bunun tam tersi ise
kurum hakkında kötü bir intiba bırakır.
Bunun sonucunda yazılar iade edilebi-
lir, yapılacak işlemler uzayabilir, kamu
zararı oluşabilir ve kurumlar soruş-
turma geçirebilir. Bu sebeple personel-
lere büyük bir sorumluluk
düşmektedir’’ dedi.

MURAT 
PALAVAR

haber

SAVAŞ 
ATAK

haber

Nuri 
Aslan



F atih Belediyesi, tarihi yarıma-
dada yürüttüğü kültürel miras
çalışmalarıyla 9’uncu Heritage

İstanbul Fuarı’nda yer aldı. Fuarın açı-
lış programına katılan Fatih Belediye
Başkanı Mehmet Ergün Turan, İstan-
bul’un tarihi mirasının korunmasına
yönelik yürütülen çalışmalara ilişkin değer-
lendirmelerde bulundu. Açılış programında

konuşan Turan, İstanbul’un kültürel mira-
sının önemli bir bölümünün tarihi yarı-
madada bulunduğuna dikkat çekti.
Fatih’in yalnızca bir ilçe değil, aynı za-
manda dünyanın en önemli tarih merkez-
lerinden biri olduğunu ifade eden Turan,
şu değerlendirmelerde bulundu:

“Dünya miras şehirleri arasında özel bir
yere sahip olan İstanbul’un muazzam kültü-

rel zenginliği büyük ölçüde tarihi yarımada
üzerinde yoğunlaşmaktadır. Fatih ilçemiz,
kadim İstanbul’un binlerce yıllık geçmişin-
den günümüze ulaşan yaklaşık 36 bin tarihi
eserin üçte birini bünyesinde barındırmakta-
dır. 10 bini aşkın tescilli kültür varlığıyla
Fatih adeta yaşayan bir müzedir.”

Kültürel miras hepimize emanet

Fatih’in aynı zamanda UNESCO Dünya
Mirası Listesi’nde bulunan dört 
koruma alanının tamamına ev sahipliği
yaptığını hatırlatan Turan, bu mirasın
korunmasının ortak bir sorumluluk
olduğunu belirtti. Turan, “Elimizde 
fevkalade kıymetli bir medeniyet envan-
teri bulunuyor. Bu kıymetli emaneti as-
lına uygun şekilde onarmak, ayağa
kaldırmak ve gelecek nesillere eksiksiz

biçimde aktarmak hepimizin ortak gör-
evidir” dedi.

restorasyon sadece teknik değil

Şehirlerin yalnızca fiziki yapılardan iba-
ret olmadığını vurgulayan Turan, kültü-
rel mirasın korunmasının aynı zamanda
şehirlerin hafızasını yaşatmak anlamına
geldiğini ifade etti. Restorasyon çalışma-
larını yalnızca teknik faaliyetler olarak
görmediğini dile getiren Turan, “İstanbul
gibi kadim şehirler hafızasıyla nefes alır.
Hafızasını kaybeden şehirler ruhunu da
kimliğini de kaybeder. Bu nedenle resto-
rasyon şantiyelerini yalnızca teknik bir
faaliyet alanı olarak görmüyorum. Her
bir restorasyon çalışması bu şehrin kim-
liğini ve hayatiyetini müdafaa etmek an-
lamına gelir” ifadelerini kullandı.
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Z emin bilinmeden şehir kurulmaz. Verisiz zemin,
görünmeyen risktir. Bir önceki yazımda yapıla-
rın kimliklendirilmesi ve veri tabanlı şehircilik

modelinin gerekliliğini ele almıştım. Ancak gözden ka-
çırılmaması gereken çok temel bir gerçek var: Bir ya-
pının güvenliği, sadece üst yapısıyla değil, üzerinde
bulunduğu zeminle belirlenir.

Türkiye’de yapı güvenliği çoğu zaman bina üzerin-
den tartışılıyor. Oysa riskin önemli bir kısmı doğrudan
zeminden kaynaklanıyor. Zemin bilinmeden şehir kuru-
lamaz Bir şehir planlanırken; zemin sınıfı, yer altı su
seviyesi, taşıma gücü, sıvılaşma riski, oturma ve
kayma potansiyeli gibi parametreler belirleyici unsur-
lardır. Ancak bugün bu veriler; farklı kurumlarda,
farklı formatlarda ve çoğu zaman erişilemez şekilde
dağınık halde bulunmaktadır. Bu durum hem mühen-
dislik kararlarını zorlaştırmakta hem de ciddi riskler
oluşturmaktadır.

Ulusal zemin bilgi bankası nedir?

Bu noktada önerdiğim model nettir: Ulusal Zemin
Bilgi Bankası. Bu sistem; Türkiye genelindeki tüm
zemin verilerinin standartlaştırıldığı, sayısallaştırıldığı
ve tek merkezde toplandığı bir veri altyapısıdır. Zemin
etüt raporları, sondaj verileri, laboratuvar sonuçları,
jeofizik ölçümler, yer altı su bilgileri ve risk analizleri
bu sistemde bütünleşik olarak yer almalıdır. Bu sistem,
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı mer-
kezli olarak kurulmalı; tüm belediyeler ve ilgili kamu
kurumları bu yapıya entegre edilmelidir. Yerel yöne-
timler tarafından elde edilen tüm veriler bu merkezi
sisteme akmalı; analiz edilebilir, karşılaştırılabilir ve
mühendislik kararlarına temel oluşturabilecek bir ya-
pıya kavuşturulmalıdır. Tüm veriler tek merkezde top-
lanmalı, standart hale getirilmeli ve ülke genelinde
ortak bir veri dili oluşturulmalıdır. Sistem; veri analizi
yapabilen, riskleri öngören ve karar süreçlerine yön
veren akıllı bir platform olarak çalışmalıdır. Son çıkan
yönetmeliklerle belirli standartlar getirilmiş olsa da, bu
verilerin sayısal ortama aktarılması ve analiz edilebilir
hale getirilmesi artık zorunluluktur.

Önerdiğim model:

Önerdiğim Ulusal Zemin Bilgi Bankası modeli; yal-
nızca veri depolayan bir sistem değildir.

Bu model; veriyi toplayan, standartlaştıran, analiz
eden, karar süreçlerine yön veren bütüncül bir mühen-
dislik altyapısıdır. Sahadan elde edilen tüm zemin veri-
leri merkezi sistemde toplanırken; vatandaş için
sadeleştirilmiş veriler tapuya entegre edilmeli, teknik
veriler ise merkezi veri bankasında planlama ve mü-
hendislik süreçlerinde kullanılmalıdır. Böylece şehir-
leşme süreci yalnızca planlanan değil, aynı zamanda
ölçülen ve sürekli denetlenen bir yapıya dönüşür.

Mühendislik verisi standart olmalıdır

Bugün sahadaki en büyük sorunlardan biri; aynı
bölgede yapılan etütlerin farklı standartlarda hazırlan-
ması ve elde edilen verilerin dijital ortama aktarılama-
ması, merkezi bir sistemde analiz edilebilir hale
getirilememesidir. Bu durum; güvenliği zayıflatır, mali-
yetleri artırır, denetimi zorlaştırır Bu nedenle; tüm
zemin verileri merkezi sistemde toplanmalı, kamu ku-
rumları tarafından ortak standartlarla üretilmeli, bu
standartlar zorunlu hale getirilmelidir.

Zemin + yapı =  gerçek güvenlik

Bir yapının güvenliği; sadece beton kalitesiyle değil,
zemin, temel ve üst yapı birlikte değerlendirilerek be-
lirlenir. Özellikle zayıf zeminlerde; sadece bina yapmak
yeterli değildir.

FORE kazık, DSM, CFA gibi zemin güçlendirme
uygulamaları; yerel yönetimler tarafından standart
hale getirilmeli ve gerekli durumlarda ruhsata esas zo-
runlu uygulamalar kapsamına alınmalıdır.

Vatandaşın bilgiye erişimi 

Bu sistemin en önemli boyutlarından biri şeffaflıktır.
Vatandaş, satın alacağı konutun veya arsanın zemin
durumunu anlayabilmelidir. Bu nedenle zemin verileri-
nin sadeleştirilmiş hali tapu sistemine entegre edilmeli;
herkes tarafından basit ve anlaşılır şekilde erişilebilir
olmalıdır. Detaylı teknik veriler ise merkezi veri banka-
sında tutulmalı ve makro ile mikro planlamalarda 
kullanılmalıdır.

Sonuç: Artık şu gerçeği kabul etmek zorundayız:
Zemin bilinmeden yapılan her yapı, potansiyel risktir.
Güvenli şehirler; sadece iyi projelerle değil, doğru veri
ile mümkündür. Ulusal Yapı Kimlik Sistemi şehirlerin
kimliğini oluştururken, ulusal Zemin Bilgi Bankası o
şehirlerin güvenli temelini oluşturacaktır.

Ve son söz:
Zemini bilmeyen mühendislik, riski yönetemez.

murat.inanoglu@gmail.com

Şehircilikte Yeni Paradigma

Murat İNANOĞLU

Ulusal zemin bilgi bankası:
Güvenli şehirlerin temeli

Fatih Belediyesi bu yıl 9’uncusu düzenlenen Heritage İstanbul Fuarı'na katıldı. Fuarda konuşan
Fatih Belediye Başkanı Mehmet Ergün Turan, “Fatih adeta yaşayan bir müze” ifadesini kullandı
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Heritage İstanbul Fuarı’nın kültürel
miras alanında bilgi ve tecrübe
paylaşımı açısından önemli bir
platform olduğunu belirten Turan,
“Heritage İstanbul Fuarı’nın kültü-
rel miras alanında çalışan akade-

misyenleri, uzmanları ve kurum-
ları bir araya getirmesini son de-
rece kıymetli buluyorum. Bu
platformun tarihimiz ile geleceği-
miz arasında güçlü köprüler kura-
cağına inanıyorum” dedi. Kültürel

mirasın korunmasına yönelik tek-
nolojiler, restorasyon projeleri ve
akademik çalışmaların ele alındığı
9’uncu Heritage İstanbul Fuarı, 4
Nisan’a kadar ziyaretçilerini ağır-
lamaya devam edecek.

Kültürel miras
OLMAZSA 

OLMAZ 

UFUK
ÇOBAN

haber

Vicdanımızla

hizmet ederiz
Bahçelievler’de 28 Mart'ta evde yere düşüp yararlanan 3 aylık bebeği hastaneye yetiştirmeye
çalışırken trafikte kalan aileye yardım eden motosikletli zabıta memurlarına birer altın hediye
edildi. Belediye Başkanı Dr. Hakan Bahadır, “Bu sadece bir görev değildir. Bu, vicdanla yapılan
bir hizmettir. İnsan hayatını her şeyin üstünde tutan bir anlayışın göstergesidir” dedi

BAhçelievler Bele-
diyesi motosikletli za-
bıta ekipleri, evde

yaralanan bebeğin ailesine yar-
dım ederek hastaneye yetiştir-
mişti. O anlar ekiplerin kask
kamerasına yansımıştı. Bugün
belediyede ailesi ve zabıta ekipleri
bir araya geldi. Buluşmada, bebeğin
babası Yavuz Albayrak, Bahçelievler
Belediye Başkanı Dr. Hakan Baha-
dır’a ve zabıta ekiplerine teşekkür
etti. Ekiplerin Belediye Başkanı
Hakan Bahadur ile ilerleyen za-
manda bebeği ziyaret edeceği öğre-
nildi. Programda konuşan Dr.
Bahadır, yaşanan olayın insan haya-
tının önceliğini bir kez daha ortaya
koyduğunu belirterek “Bu sadece bir
görev değildir. Bu, vicdanla yapılan
bir hizmettir. İnsan hayatını her
şeyin üstünde tutan bir anlayışın

göstergesidir” diye konuştu.

İnsanlık hala 
yaşadığını gösterdi 

Olayın sadece bir kurtarma
değil, aynı zamanda bir insanlık
örneği olduğunu söyleyen Dr.

Bahadır, “Bu olay, içinde bulundu-
ğumuz adeta 'savaş ortamında' he-
pimizin yüreğini ısıtan, bizi
cesaretlendiren ve motive eden bir
gelişme oldu. Hani ‘insanlık ölmüş’
denir ya, aslında öyle olmadığını; in-
sanlığın hala yaşadığını görmek ger-
çekten çok güzeldi. Biz ekip içinde
motosikletli arkadaşlarımıza ‘kartal’,
motosikleti olmayanlara ‘kaplan’ di-
yoruz. Arabadaki arkadaşlarımızı da
‘kartal’ olarak adlandırıyoruz. Bu
olay da ekip ruhumuzu ve dayanış-
mamızı bir kez daha gösterdi. O gün
üç aylık bir bebek evde fenalaşıyor.

Baba hemen arabaya atlıyor, an-
neyle birlikte acilen hastaneye git-
mek istiyorlar. Ancak İstanbul’un
trafiği malum; özellikle Bahçelievler
tarafında ciddi bir yoğunluk var.
Trafikte sıkışınca ekip arkadaşları-
mızdan yardım istiyorlar. Arkadaş-
larımız da hemen harekete geçip
yolu açmaya çalışıyor. Motosikletli
ekipler önden ilerleyerek aracı yön-
lendiriyor ve hastaneye ulaşmalarını
sağlıyor. Sonuç olarak baba çocu-
ğuyla birlikte hastaneye ulaşıyor ve
şu anda çocuk iyi durumda. Gerçek-
ten gurur verici bir tablo. Tüm arka-
daşlarıma, sahada görev yapan
personele teşekkür ediyorum. Asıl
önemli olan vicdanın ve insanlığın
devam etmesidir” dedi.

SELVİ 
SARITAÇ

haber

Arnavutköy Giresunlular Derneği
tarafından düzenlenen Hamsi Festivali,
yoğun katılımla Şehir Parkı’nda gerçekleştirildi.
5 ton hamsinin 10 bin 000 kişiye ikram
edildiği etkinlikte vatandaşlar hem 
lezzet hem de eğlence dolu bir gün yaşadı

ArnAvutköy’de Karadeniz kültürü bir kez
daha geniş katılımla hayat buldu. Arnavutköy
Giresunlular Derneği’nin düzenlediği Hamsi

Festivali, binlerce vatandaşı Şehir Parkı’nda bir araya ge-
tirdi. Festival alanında kurulan stantlarda toplam 5 ton
hamsi 10.000 kişiye vatandaşlara ikram edilirken, kemençe
eşliğinde horon halkaları gün boyu hiç durmadı. Prog-
rama Belediye Başkanı Mustafa Candaroğlu, siyasi parti
temsilcileri, İstanbul Giresunlular Federasyonu Başkanı
Aydın Çırak, Arnavutköy Giresunlular Dernek Başkanı
Ahmet Karasakal ve çok sayıda vatandaş katıldı. Protokol
üyeleri alanda vatandaşlarla sohbet ederek etkinliğe
eşlik etti.

asıl olan birlik ve beraberlik

Programda konuşan Belediye Başkanı Mustafa Canda-
roğlu, böylesine anlamlı bir organizasyonda vatandaşlarla
bir arada olmaktan büyük memnuniyet duyduğunu ifade
ederek, etkinliğin düzenlenmesinde emeği geçenlere teşek-
kür etti. Candaroğlu, “Bugün burada hamsi de bizler için
bir bahane. Asıl olan birlik ve beraberliğimiz, birbirimize
duyduğumuz güven, muhabbet ve kardeşliğimizdir” dedi.
Bu tür etkinlikleri birlik ve dayanışmanın en güçlü zemini
olarak gördüklerini vurgulayan Candaroğlu, “Bir araya
gelmek kolaydır ama gönül birliği kurmak emek ister.
Bugün burada gördüğümüz manzara, bu emeğin en güzel
karşılığıdır” ifadelerini kullandı. Arnavutköy’ün hızla bü-
yüyen ve gelişen bir ilçe olduğunu belirten Candaroğlu, bu
büyümenin en önemli şartının toplumsal bağların güçlen-
mesi olduğuna dikkat çekerek, “Büyürken birbirimize ya-
bancılaşmamak, kalabalıklaşırken yalnızlaşmamak için bu
tür kültürel buluşmaları çok önemsiyoruz. Burada kurulan
her sohbet, paylaşılan her lokma, yarının daha güçlü Ar-
navutköy’ünün temelini oluşturuyor” şeklinde konuştu.
Konuşmasının sonunda birlik ve beraberlik vurgusu
yapan Candaroğlu, bu dayanışma ruhunun gelecek nesil-
lere bırakılacak en kıymetli miras olduğunu ifade ederek
tüm katılımcılara teşekkür etti.

CANAN
İSPİR

haber

Arnavutköy
HAMSiYE
DOYDU

Bakırköy Belediyesi, Türk edebiyatı-
nın önemli isimlerinden Halid Ziya
Uşaklıgil’in vefatının 81. yıl dönümü

dolayısıyla kabri başında anma programı düzen-
ledi. Anma programına, Bakırköy Belediye Baş-
kanı Doç. Dr. Ayşegül Ovalıoğlu, meclis üyeleri,
başkan yardımcıları ve va-
tandaşlar katıldı. Anma tö-
reninde konuşan Başkan
Ovalıoğlu, Uşaklıgil’in Türk
edebiyatının öncülerinden
biri olduğunu vurgulayarak,
“Halid Ziya Uşaklıgil’in 81.
ölüm yıl dönümü vesilesiyle
mezarı başındayız” dedi.

Uşaklıgil’in yaşamının son 30 yılını Ye-
şilköy’de geçirdiğini hatırlatan Ovalı-
oğlu, yazarın Yeşilköy Gülibrişim
Sokak’ta bulunan ve günümüzde mevcut olma-
yan köşkünde yaşadığını ifade etti. Ovalıoğlu, 27
Mart 1945 tarihinde hayatını kaybeden usta

edebiyatçının romanları, hikâye-
leri, gezi yazıları ve hatıratlarıyla
Türk edebiyatında derin izler bı-
raktığını ve eserleriyle nesiller
boyunca hafızalarda yer edindi-
ğini dile getirdi. Anma programı,
Halid Ziya Uşaklıgil’in mezarına
çiçek bırakılması ve dua edilme-
siyle sona erdi.

Türk edebiyatının önemli isimlerinden Halid Ziya Uşaklıgil,
81. ölüm yıl dönümünde Bakırköy’deki mezarı başında anıldı

GÜRAY
VAROL

haber

Uşaklıgil unutulmadı
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abD ve İsrail'in İran'a karşı başlat-
tığı savaş, küresel piyasaları sarsar-
ken Türkiye'de otomotiv satışlarını

da etkiledi. Türkiye'de otomobil ve hafif ticari
araç pazarı mart ayında geçen yılın aynı ayına
göre yüzde 12,75 oranında daralarak 101 bin
997 adet oldu. Otomotiv Distribütörleri ve
Mobilite Derneği (ODMD) verilerine göre, bu dönemde
otomobil pazarı yüzde 13,04 daralarak 79 bin 857 adet,
hafif ticari araç pazarı yüzde 11,69 daralarak 22 bin 140
adet oldu. 10 yıllık Mart ayı ortalama satışlara göre oto-
mobil ve hafif ticari araç pazarı yüzde 23,8, otomobil
pazarı yüzde 24,3, hafif ticari araç pazarı yüzde 22,2
arttı.

Satışlarda düşme var

Türkiye otomobil ve hafif ticari araç toplam pazarı,
2026 yılı Ocak-Mart döneminde bir önceki yılın aynı dö-
nemine göre yüzde 3,94 oranında daralarak 265 bin 398
adet olarak gerçekleşti. Bu dönemde otomobil satışları
yüzde 5,86 oranında daralarak 210 bin 688 adet, hafif ti-
cari araç pazarı ise yüzde 4,23 artarak 54 bin 710 adet
oldu. Martta geçen yılın aynı dönemine göre otomobil
satışları, benzinli araçlarda yüzde 28, dizel araçlarda
yüzde 35,7, otogazlı araçlarda yüzde 6,9 düştü. Savaşın
etkisiyle akaryakıt fiyatlarının sert yükseldiği mart
ayında, benzinli ve motorinli araç satışlarındaki sert
düşüş dikkat çekti. Elektrikli araç satışlarında ise farklı
bir tablo ortaya çıktı. Bu dönemde hibritli araç satışları
yüzde 4, elektrikli araç satışları yüzde 17,4 arttı.

Otomotiv pazarı mart ayında geçen yılın aynı
ayına göre yüzde 12,8'lik sert düşüş kaydetti.
Benzin ve motorinli araç satışları düşerken,
elektrikli araç satışlarında artış sürdü
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OtOmObil
saTışları düşTü

bİlgİ Teknolojileri ve İletişim Kurumu’nun
(BTK) kararıyla, mobil operatörlerin uygu-
layabileceği azami ücretler yenilendi. Dü-

zenleme kapsamında hem yurtiçi hem de yurtdışı
aramalar, SMS’ler ve bazı teknik hizmet bedellerinde
artış yapıldı. urtiçi aramalarda dakika ücreti 4,11 TL’den
4,75 TL’ye, yurtdışı aramalarda ise 48,68 TL’den 56,37
TL’ye çıkarıldı. SMS fiyatları da yurtiçinde 3,39 TL,
yurtdışında 9,88 TL olarak belirlendi.
Ayrıca operatörlerin sunduğu bazı idari ve teknik hiz-
metler de zamlandı:
Hat devir ücreti: 91,38 TL
Numara değişikliği: 208,51 TL
Hat açma ve kapama: 212,70 TL
SIM kart değişikliği (garanti dışı): 208,51 TL
Yeni düzenlemeyle mobil haberleşmede tavan fiyatlar,
son bir yılda toplam yüzde 30,5 oranında artış göstermiş
oldu. Bu rakamlar operatörlerin uygulayabileceği en
yüksek ücretleri gösteriyor; mevcut taahhütlü aboneler
ise değişiklikten etkilenmiyor.  HABER MERKEZİ

Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu’nun
yaptığı düzenleme kapsamında mobil
operatörlerin uygulayabileceği tavan
ücretler yeniden belirlendi. yurtiçi ve
yurtdışı aramalar ile SMS ve hizmet 
bedellerinde artış yapıldı

Telefon Tarifeleri
Zamlandı

OSMAN
KÖSE

HABERTürkiye’de derinleşen ekonomik kriz, yüksek enflasyon ve
eriyen hane geliri en çok çocukları vuruyor. Yoksul ailelerin
oranı yüzde 27’ye çıktı. Çocuklar et yiyemiyor, yüzde 60’ı

tatile gidemiyor. 5.5 milyon çocuğun oyuncağı yok

D ünya Bankası ve Türkiye İsta-
tistik Kurumu’nun (TÜİK)
ortaklaşa gerçekleştirdiği ‘İller

Bazında Beşerî Sermaye Araştırmasına’
göre, Türkiye’deki 21 milyon 800 bin
çocuğun 7 milyonu aç yani yoksul.
CHP Sözcüsü Zeynel Emre’nin verdiği
bilgilere göre Türkiye’de her 100 çocuktan
32’si yatağa aç giriyor. Bu çocuklar günün
bir öğününde et, tavuk, balık ve yumurta
tüketemiyor. TÜİK’in Türkiye’de çocuk
2025 verilerine göre, yoksulluk çeken 7 mil-
yon çoğun yüzde 60’a yakını evden uzakta
bir haftalık tatil masrafını bile karşılayamı-

yor. Çocukların yüzde 67’sinin evde ders
çalışılabilecekleri uygun bir odası yok.
Maddi yoksunluk nedeniyle nedeniyle
çocukların yüzde 72’si düzgün iki çift
ayakkabıya bile sahip değil. 5.5 milyon
çocuk ise oynayacak oyuncak bulamı-
yor. TÜİK “İstatistiklerle Aile” raporuna

göre Türkiye’deki hanelerin yüzde 21.2’si
yoksul, geniş ailelerden oluşan hane halkla-
rında yoksulluk oranı ise yüzde 26.9’a
kadar yükseldi.

Muhtaç sayısı artıyor

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı’nın 2025

verilerine göre ise, 14.1 milyon kişi yardım-
larla ayakta kalabiliyor. “Sosyal ve Ekono-
mik Destek” kapsamında desteklenen
çocuk sayısı 2014’te 60 bin 29 olurken, bu
sayı 10 yılda 2025 sonu itibarıyla 180 bine
yükseldi. Türkiye, çocuk yoksulluğu konu-
sunda OECD ülkeleri arasında en kötü du-
rumdaki ikinci ülke konumunda. TÜİK’in
Türkiye’de çocuk 2025 verisine göre, 15 yaş
altı 7.8 milyon çocuk hayatında hiç bisiklete
binmedi.

Çocuklar yeterli beslenemiyorlar

Türkiye Ekonomi Politikalar Araştırma

Vakfı’nın raporuna göre, 0-2 yaş arasındaki
bebeklerin, 3-14 yaş arasındaki çocukların
yoksulluk oranı yükseliyor. 2017’de bu oran
yüzde 37 iken, bu oran 2022’de yüzde 41’e
yükseldi. Türk Tabipleri Birliği’nin araştır-
ması ise, Türkiye’de 0-4 yaş aralığında 350
bin çocuğun bodur olduğu, 90 bin civa-
rında çocuğun ise ciddi bodurluk sorunu
yaşadığını ortaya koydu. 0-4 yaş arası ço-
cuklarda proteinsiz karbonhidrat ağırlıklı
sağlıksız beslenme nedeniyle fazla kiloluluk
oranı yüzde 8.1’e yükselmiş durumda. 5 yaş
altı çocuklarda bodurluğun seviyesi ise
yüzde 6 civarında seyrediyor.

7 milyon çocuk aç!
UFUK 
ÇOBAN

HABER

Zam şampiyonu patlıcan
İTO, mart ayına ilişkin perakende fiyat endeksini açıkladı. İncelenen 336 üründen 212’sinin fiyatı artarken, mart
ayının zam şampiyonu yüzde 55,94 artışla patlıcan, fiyatı en çok düşen ürün ise yüzde 26,50 ile salatalık oldu

İstanbul Ticaret
Odası (İTO), piyasa-
larda şeffaflığı sağla-

mak ve tüketiciyi bilgilendirmek
amacıyla hazırladığı Mart ayı
fiyat endeksi verilerini kamuo-
yuyla paylaştı. İstanbul’da pera-
kende fiyatı takip edilen 336 ana
ürünün mercek altına alındığı ra-
porda, ürünlerin büyük çoğunlu-
ğunda fiyat artışı gözlemlenirken,
bazı temel gıda ve hizmet kalem-
lerinde ise gerileme yaşandığı kay-
dedildi. İTO verilerine göre,
incelenen 336 ana üründen 212
tanesinde fiyat artışı gerçekleşti.
Buna karşılık 38 ürünün fiyatında
düşüş yaşanırken, geri kalan ürün-
lerin fiyatları bir önceki aya göre

değişim göstermedi.

Fiyat hareketliliği yaşandı

Gıda ve alkolsüz içecekler gru-
bunda yer alan ürünlerin fiyat ha-
reketliliği Mart ayına damga
vurdu. Listenin en üst sırasında,
bir ay içinde yüzde 55,94 ora-
nında değer kazanan patlıcan yer
aldı. Patlıcandaki bu belirgin yük-
selişi, tarım ve ulaşım sektörün-
deki diğer önemli kalemler
takip etti.
Fiyat artışında öne çıkan ilk dört
ürün ve oranları şu şekilde 
gerçekleşti:
• Patlıcan: %55,94
• Kıvırcık salata: %45,46
• Uçak bileti: %45,21

• Dolmalık biber: %40,15
Ulaşım maliyetlerindeki artışın bir
göstergesi olarak uçak biletlerinin
yanı sıra dizel yakıt fiyatlarında
yüzde 23,99, şehirlerarası otobüs
bileti fiyatlarında ise yüzde 21,02
oranında artış görüldü. Sağlık
grubunda ise ilaç fiyatları yüzde
21,94 oranında yükseldi. Ayrıca
sivri biber, çarliston biber, taze fa-
sulye, ıspanak, karnabahar ve do-
mates gibi mutfakların temel
ürünleri de Mart ayını zamla ka-
patan kalemler arasında yer aldı.

Salatalıkta düşüş var

Fiyatı artan ürünlerin aksine, bazı
gıda ve tüketim maddelerinde
Mart ayı boyunca indirimler gö-

rüldü. Mart ayının en çok ucuzla-
yan ürünü, fiyatı yüzde 26,50 ora-
nında gerileyen salatalık oldu.
Salatalığı, yüzde 16,25 düşüşle
kabak ve yüzde 11,58 gerilemeyle
altın mücevherat izledi.
Fiyatı düşen diğer ürünler ise

geniş bir yelpazeye yayıldı:
• Gıda gurubu: Çilek, limon, yeşil
soğan, balık ve portakal.
• Hizmet ve diğer kalemler: Gün-
lük araç kiralama ücretleri, araç
yedek parça ve ekipmanları, defter
ve kombi fiyatları. DHA
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KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

Karayolları 1 Bölge (İstanbul) Müdürlüğü Sınırları Dahilindeki Muhtelif Güzergahlarda
Kamulaştırma İşlemlerinin Yürütülmesi ve Tamamlanması Danışmanlık İşi hizmet alımı 4734
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/542805
1- İdarenin
1.1. Adı : KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Karayolları Genel Müdürlüğü İsmet İnönü Bulvarı No:14 06100

Yücetepe ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası : 3124498170
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 29.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Karayolları Genel Müdürlüğü D Blok 1. Kat 115 

Nolu Oda (İnönü Bulvarı No : 14 Yücetepe/Ankara)
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : Karayolları 1 Bölge (İstanbul) Müdürlüğü Sınırları Dahilindeki

Muhtelif Güzergahlarda Kamulaştırma İşlemlerinin Yürütülmesi ve
Tamamlanması Danışmanlık İşi

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 1. Kısım: Muhtelif Güzergahlarda Yaklaşık 1400 Adet Parselin 
Kamulaştırma İşlemlerinin Yürütülmesi ve Tamamlanması 
Danışmanlık Hizmet Alımı 2. Kısım: Muhtelif Güzergahlarda
Yaklaşık 2500 Adet Parselin Kamulaştırma İşlemlerinin
Yürütülmesi ve Tamamlanması Danışmanlık Hizmet Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Karayolları 1. Bölge (İstanbul) Müdürlüğü Sınırları
Dahilindeki Muhtelif Güzergahlar

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 400(DörtYüz) gündür
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 15 gün içinde

işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. Yapımla ilgili hizmet işlerinde son onbeş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında
teklif edilen bedelin % 40 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra
düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların
korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:Büro Tescil Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. 2942 (D:4650) Sayılı Kanuna Göre Yapılan Güzergâh Kamulaştırmaları İçin Kamulaştırma
İşlemlerinin Yürütülmesi ve Tamamlanması (Kamulaştırılan parsellere ait şerhlerin araştırılması,
kamulaştırmalar için mahkeme dosyalarının hazırlanması, terkin ve tescile esas belgelerin
hazırlanması ve ödenek talebi ile ödeme evraklarının hazırlanması işlemlerini birlikte yapmış
olmak kaydı ile) mühendislik/danışmanlık hizmet alımı işleri, bu ihale benzer iş olarak kabul
edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Mühendislik Hizmetleri/0,72
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama
istenecektir.

AtAtürk’te
birleşelim

Z afer Partisi lideri Ümit Özdağ,
partisinin genel merkezinde basın
toplantısı düzenledi. CHP Genel

Başkanı Özgür Özel'e seslenen ve 'bir-
leşme' çağrısında bulunan Özdağ,
“CHP lideri Özgür Özel'e ve bütün Ata-
türkçü liderlere Atatürk'te birleşme çağ-
rısı yapıyoruz” ifadesini kullandı. Son
dönemde artarak süren CHP'li belediye-
lere yönelik operasyonlara dair konuşan
Özdağ, “Beledieyelere yapılan operas-
yonları kınıyoruz. Bir gün demokrasi
herkese lazım olacaktır. Yolsuzluk iddia-

larının araştırılmasına karşı değiliz. Bu
adalet makenizmasının gereği. Ama be-
lediye başkanlarını şafak baskınlarıyla
almak düşman ceza hukuku uygulama-
sıdır. Kayyım atama da bir başka şekilde
baskı kurma çabasıdır. Özgür Özel ara
seçim diyor ama o da iktidarın isteğine
bağlı” şeklinde konuştu.

Özel'e çağrı

CHP'ye çağrıda bulunan Özdağ, şunları
söyledi: “CHP'ye çağrıda bulmak istiyo-
ruz. Tüm Atatürkçü muhalefet partileri-

nin biraraya gelmesinin çok değerli ol-
duğunu düşünüyoruz. Özgür Özel'e ve
bütün Atatürkçü liderlere Atatürk'te bir-
leşme çağrısı yapıyoruz. Türk halkı faiz
lobilerine yüksek faiz ödeyerek fakirleş-
meye devam ediyor. AKP'nin halkı fakir-
leştiren politikalarıyla makasın iyice
açıldığını görüyoruz. Orta sınıf yok olu-
yor. Akaryakıtta KDV'yi düşürün, Asgari
ücret 3 ayda bir güncellensin. Çiftçiye
faizsiz kredi ve gübre desteği uygulayın,
hacirleri durdurun.” HABER
MERKEZİ

Zafer Partisi lideri Ümit Özdağ, CHP Genel Başkanı Özgür Özel’e “Atatürk’te
birleşme” çağrısı yaparken, CHP’li belediyelere yönelik operasyonları eleştirdi

Terörü bitirmeliyiz
Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut Arıkan, “Türkiye’mizin gerçekten
yaşanabilir olmasını istiyorsak terörü de bitirmemiz lazım” dedi

Partİsİnİn düzenlediği
programa katılmak için Di-
yarbakır’a gelen Saadet

Partisi Genel Başkanı Mahmut Arıkan,
kentteki basın mensuplarıyla bir araya
geldi. Yenişehir ilçesindeki bir otelde
düzenlenen toplantıya Arıkan ile genel
başkan yardımcıları, Saadet Partisi İl
Başkanı Abdurrahman Ergin ve partili-
ler katıldı.

Her adımın destekçisi olacağız 

Toplantıda açıklamalarda bulunan
Mahmut Arıkan, “Bu akan kanı dur-
duracak, şiddeti sona erdirecek, insan-
ların siyaset yapma alanını
genişletecek, hak ve özgürlükler önün-
deki kısıtlamaların kaldırılmasına vesile
olacak dilin, kimliğin, kültürün, inan-
cın, düşüncenin kendisini ifade etme-
sine uygun zemin hazırlayacak. Barış,
huzur ve kardeşlik iklimini tesis edebi-
lecek, tüm bunları gücün keyfiyetine bı-
rakmayıp hukuk ile şekillendirecek her
samimi adımın herkesten fazla destek-
leyicisi olacağımızı, bu sürecin sonuna
kadar Saadet Partisi olarak üzerimize
düşeni yapacağımızı ifade etmiştik. Te-
rörsüz Türkiye sürecinin lümpen bir
kavram olduğunu, Türkiye'nin ihtiyacı
olanın yaşanabilir bir Türkiye'yi inşa
etmek, yaşanabilir bir Türkiye'yi inşa
etmekle alakalı neler yapılabilir konu-
sunda kanaatlerimizi ifade etmiştik.
Bugün yine aynı şeyleri söylüyorum.
Eğer Türkiye’mizin gerçekten yaşana-
bilir olmasını istiyorsak terörü de bitir-
memiz lazım” dedi. DHA

113 teklif kadük

KALABILIR
TBMM Dışişleri Komisyonu Başkanı Fuat Oktay, “Komisyonumuzda
kabul edilmiş olup TBMM Genel Kurulu gündeminde yer alan teklif
sayısı 113’tür. 28. Yasama Döneminde Genel Kurul’dan geçmemesi
halinde 'kadük' hale gelecek ve büyük bir emek zayi olacaktır” dedi

TBMM Dışişleri Komisyonu Top-
lantısı, AK Parti Ankara Milletvekili
Fuat Oktay’ın başkanlığında ger-

çekleştirildi. Toplantının açılışında bir ko-
nuşma yapan Komisyon Başkanı Fuat Oktay
Küresel ve bölgesel alanlardaki ülkemizin dış
politik gündemine ilişkin çok önemli değerlen-
dirmelerde bulunarak, komisyon olarak yap-
tıkları faaliyetlere ilişkin bilgi verdi. Oktay,
“Savaş kaynaklı Hürmüz Boğazındaki tıkanık-
lığı bahane ederek, Netanyahu’nun Körfez pet-
rol ve doğalgazının Kızıldeniz ve İsrail
limanları üzerinden Akdeniz’e ta-
şınması yönündeki önerisi ile Gaz-
ze’de yaşanan işgal ve katliamlar,
İran ve körfeze yönelik saldırılar,
bir arada değerlendirmelidir. Bu-
radaki amaç enerji ve ticaret yol-
larının İsrail üzerinden
uluslararası pazarlara açılmasıdır.
Körfez ve bölge ülkeleri asla böyle
bir oyuna gelmemelidir. Nükleer
silah edinmeye çalışmakla suçla-
dığı İran’a saldıran ve sorum-

suzca davranan İsrail’in, 1960’lı yıllardan bu
yana elinde bulundurduğu bilinen nükleer si-
lahları da bir an önce tasfiye edilmelidir” dedi.

Teklifler görüşülmeli 

Komisyon’da kabul edilmiş olup TBMM Genel
Kurulu’nda görüşülmesi beklenen yasa teklif-
lerine ilişkin bilgi veren Fuat Oktay bunların
28. Yasama Döneminde Genel Kurul’dan geç-
memesi halinde ‘kadük’ hale gelebileceğinin
altını çizdi. Bu konuda tüm siyasi parti grupla-
rına bir çağrıda bulunarak, “28. Yasama Dö-

neminde Genel Kurul’dan
geçmemesi halinde ‘kadük’ hale
gelecek ve büyük bir emek zayi
olacaktır. Bu durumu siyasi parti
gruplarının dikkatine sunuyor ve
tüm grupların Genel Kurul gün-
deminde bekleyen 113 yasa tek-
lifinin bir an önce
kanunlaştırılması için gerekli
gayreti göstermelerini bir kez
daha önemle rica ediyorum”
diye konuştu. DHA

Önce içeri at sonra iftira at!
“İcbar suretiyle irtikap” suçlamasıyla tutuklanan Bolu Belediye Başkanı Tanju
Özcan, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda kendisine yönelik iddialara
tepki göstererek “Önce içeri atarlar, sonra iftira” ifadelerini kullandı

“İcbar suretiyle irti-
kap” suçlamasıyla
gözaltına alınıp tutuk-

lanan Bolu Büyükşehir Belediye
Başkanı Tanju Özcan, sosyal
medya hesabından yaptığı payla-
şımda “Allah bana yaşattıklarını
sormadan kimsenin canını alma-
sın” dedi. Özcan, sosyal medya
hesabı X paylaşımında şu ifade-
ler yer verdi; “Belediyenin borçla-
rını ödersen, partizanlık
yapmazsan, şeffaf ihaleler yapar-
san, öğrencilere burs, engellilere

ve ihtiyaç sahiplerine destek için
kaynak bulmaya çalışırsan; bun-
ları her seferinde sandıkta yener-
sen, önce içeri atarlar, sonra da
arkandan iftira! Allah bana ya-
şattıklarını sormadan kimsenin
canını almasın.” “İcbar suretiyle
irtikap" suçlamasıyla 28 Şubat'ta
gözaltına alınıp Özcan hakkında
BİM, A101 ve ŞOK Market’in şi-
kayetçi olduğu iddia edilmişti.
Ancak üç marketten yapılan açık-
lamada da bu iddialar reddedil-
mişti HABER MERKEZİ



İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2186376)
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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Avcılar’da 13 köpeğiyle yaşayan Gülcihan Mutlu’ya (65) bir türlü ulaşamayan komşuları ihbarda 
bulundu. Binaya gelen sağlık ve polis ekiplerinin de ulaşamadığı Mutlu’nun yaşadığı dairenin 
kapısı kırıldı. Seslere uyanan Gülcihan Mutlu, “Ne oluyor” diyerek ekiplere tepki gösterdi

İBB davasında tutuklu Bakırköy Belediye Başkan Yardımcısı Ali Rıza Akyüz'le ilgili duruşma 
arası konuşan dönemin İBB Meclis Üyesi Avukat Taner Kazanoğlu, Akyüz’ün kamu görevini 
yaptığı için tutuklu olduğunu savunarak yargılama sürecini ve belediye yönetimini eleştirdi

GÜNDEMwww.damgagazetesi.com

ALALİİ RIZA AKY RIZA AKYÜÜZ Z 
YALNIZ DEYALNIZ DEĞİĞİLDLDİİRR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de 	    Basın: (2437624)

GIDA ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR
SİMİT ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık 
ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/577858
1- İdarenin
1.1. Adı	 : ÜSKÜDAR BELEDİYESİ - KÜLTÜR, SANAT VE 
		    SOSYAL İŞLER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 : Mimar Sinan mahallesi Çavuşdere caddesi no:35 
		    Kat:1 Üsküdar/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası	 : 02165313000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 27.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) 
adres	 : Üsküdar Belediye Başkanlığı İşletme Müdürlüğü - 
		    Mimar Sinan Mahallesi Çavuşdere Caddesi No:35 
		    Kat: 4 Üsküdar / İSTANBUL
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 : SİMİT ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 300.000 Adet Simit
		    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
		    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Valide Sultan Gemisi
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : İşe başlama tarihinden itibaren 31.12.2026 tarihine 
		    kadar, idarenin isteği doğrultusunda peyderpey 
		    teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe 
		    başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili 
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
İşletme Kayıt Belgesi veya İşletme Onay Belgesi
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

İSTANBUL Rumeli 
Üniversitesi İktisadi, 
İdari ve Sosyal Bilim-

ler Fakültesi’nden Akreditas-
yon Başarısı İstanbul Rumeli 
Üniversitesi İktisadi, İdari ve 
Sosyal Bilimler Fakültesi, eği-
tim-öğretim kalitesini tescilleyen 
önemli bir başarıya daha imza 
attı. Fakülte bünyesinde yer alan 
Uluslararası İlişkiler Programı 
ile Siyaset Bilimi ve Kamu Yö-
netimi Programı, Sosyal Beşeri 
Temel Bilimler Akreditasyon ve 
Rating Derneği (STAR) tara-
fından yürütülen değerlendirme 
sürecini başarıyla tamamladı. Bu 
kapsamda Uluslararası İlişkiler 

Programı 4 yıl, Siyaset Bilimi 
ve Kamu Yönetimi Programı 
ise 3 yıl süreyle akreditasyon 
almaya hak kazandı.
Kalite odaklı çalışmalar
Akreditasyon süreci boyunca 

programların müfredatları, prog-
ram çıktıları, akademik kadro 
yeterlilikleri, kalite güvence me-
kanizmaları, paydaş ilişkileri ve 
sürekli iyileştirme uygulamaları 
ayrıntılı biçimde değerlendirildi. 
Bu değerlendirme sonucunda, 
Uluslararası İlişkiler Programı ile 
Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi 
Programı’nın akademik yapı, 
müfredat güncelliği ve kalite gü-
vencesi açısından gerekli ölçütleri 

karşıladığı resmî olarak belgelen-
di. Böylece fakültede sürdürülen 
kalite odaklı çalışmalar bağımsız 
bir değerlendirme süreci sonun-
da tescillenmiş oldu. İstanbul 
Rumeli Üniversitesi İktisadi, 
İdari ve Sosyal Bilimler Fakül-
tesi, önümüzdeki dönemde de 
programlarının kalite güvencesini 
destekleyen güçlü uygulamalarını 
sürdürmeyi ve mevcut nitelikli 
yapısını daha da geliştirmeyi 
hedeflemektedir. Bu doğrultuda, 
eğitim-öğretim süreçlerinin aka-
demik güncelliğinin korunarak 
sürekli iyileştirilmesi, paydaş 
beklentilerine duyarlı ve katılımcı 
yapının devam ettirilerek güçlen-
dirilmesi amaçlanmaktadır.

OLAY Avcılar Cihangir 
Mahallesi’nde bir binada 
meydana geldi. Apartmanda 

oturan Gülcihan Mutlu’ya ula-
şamayan tanıdıkları ve komşuları 
defalarca kapıyı çaldı. Mutlu’yu 
telefonla arayan ancak yanıt alama-
yan yakınları bu kez 112’ye ihbarda 
bulundu. Olay yerine gelen Avcılar 
Emniyet Müdürlüğü’ne bağlı polis 
ekiplerinin yanı sıra itfaiye ve sağlık 
görevlileri de Mutlu’nun oturduğu 
dairenin kapısını defalarca çaldı. 
Yaşamından endişe edilen Gülcihan 
Mutlu’ya ulaşabilmek için daire 
kapısının kırılarak açılmasına karar 
verildi.
Kapıyı kırarak girdiler
Kapı itfaiye ekipleri tarafından 

kırılarak açıldı. Gürültü üzerine 
uyanan Gülcihan Mutlu, görevlilere 
“Ne oluyor” diyerek tepki göster-
di. Bu sırada içeriye giren ekipler, 
“Hayatından endişe ettik” diyerek 
Mutlu’ya durumu anlattı. Bu sırada 
Mutlu’nun komşusu ise “Uyumuş 
endişe edilecek birşey yok” diyerek 
ekiplere bilgi verdi. Bu sırada kapıya 

gelen diğer komşuları ise “Aklımızı 
aldın kaç saatten beri sana ulaşma-
ya çalışıyoruz” dedi. Daireye giren 
komşuları ise Mutlu’ya yardım et-
meye çalıştı.
Yorgun ve uykusuzdum
Ekiplerin içeri girmesiyle seslere 
uyanan Mutlu ise ,”Çok yorgun-
dum çok uykusuzdum. Korkmadım 
ama neden kapı vuruluyor onu 
anlayamadım” diye konuştu. Polis 
memuru ise Mutlu’ya “Bu tür du-
rumlarda komşular yakınları haber 
alamıyorsa mecbur kapıyı kırmak 
zorundayız “ dedi. Mutu ise polise 
cevaben “Kusura bakmayın. O ka-
dar uykusuzdum ki sızmışım” dedi 
ardından da polis ekiplerine teşek-
kür etti. DHA

İ
stanbul Büyükşehir Belediyesi’ne yönelik 
407 sanığın yargılandığı davada, tutuklu Ba-
kırköy Belediye Başkan Yardımcısı Ali Rıza 

Akyüz hakkında konuşan dönemin İBB Meclis 
Üyesi Avukat Taner Kazanoğlu, duruşma son-
rası yaptığı açıklamada Akyüz’e destek verdi. 
Duruşmada çok sayıda tutuklu bulunduğunu ve 
tutukluluk süresinin cezaya dönüştüğünü savunan 
Kazanoğlu, Akyüz’ün 340 gündür cezaevinde oldu-
ğunu hatırlatarak, isnat edilen suçtan ceza alsa bile 
cezanın alt sınırının düşük olduğunu belirtti, uzun 
tutukluluk süresini eleştirdi.
Yanlış kişiler içeride
Kazanoğlu konuşmasında dosyada rüşvet istediği 
iddia edilen Ertan Yıldız ve rüşvete aracılık ettiği öne 
sürülen Süleyman Atik’in tutuksuz olduğunu, buna 
karşılık kamu görevi yapan Ali Rıza Akyüz’ün tutuk-
lu bulunduğunu söyledi. Bu durumun hukuki açıdan 
da çelişkili olduğunu savunan Avukat Kazanoğlu, 
kamu görevlisinin görev yaptığı için cezaevinde bu-
lunduğunu ifade etti.
Güvenlik sorunu vardı
Kazanoğlu konuşmasında Capacity AVM ile ilgili 
teknik sürece de değinerek, yapının deprem yönet-

meliğine aykırı olduğu yönünde tespitler bulun-
duğunu, binada olması gereken perde betonların 
bulunmadığının tespit edildiğini söyledi. Ali Rıza 
Akyüz’ün Bakırköy Belediye Başkan Yardımcısı 
olarak görevini yaparak tutanak düzenlediğini ve 
bu tutanağa göre para cezası uygulandığını be-
lirten Kazanoğlu, bu işlemler nedeniyle Akyüz’ün 

cezaevinde olmasının kabul edilemez olduğunu ifade 
etti.
Belediye yönetimini eleştirdi
Konuşmasında Bakırköy Belediyesi yönetimini de 
eleştiren Kazanoğlu, Capacity AVM ile ilgili işlemle-
rin yeterince yapılmadığını ve belediyenin bu konuda 
daha aktif olması gerektiğini söyledi.
Kazanoğlu ayrıca dosyada adı geçen ve itirafçı 
olduğu belirtilen Ertan Yıldız’ın belediye meclis 
üyeliğinin devam ettiğini belirterek, bunun 
hukuken mümkün olmaması gerektiğini ve 
bu konuda işlem yapılması gerektiğini ifade 
ederek konuşmasına şöyle devam etti.
Belediyecilik bu değil
Doktor bir belediye başkanımız var ama 
asıl sorun da burada başlıyor. Ali Rıza 
Akyüz bir inşaat mühendisi ve Capacity 

AVM gibi her gün binlerce insanın girdiği bir yapıyla 
ilgili teknik bir işlem yapıyor. Deprem güvenliğiyle 
ilgili tespit yapılıyor, tutanak tutuluyor ve ceza uygu-
lanıyor. Yani kamu görevi yapılıyor. Ama bugün o 
kamu görevini yapan başkan yardımcısı cezaevinde, 
belediye ise bu yapı ile ilgili hala somut bir adım 
atmıyor. Bu kabul edilebilir bir durum değildir. Bu 
belediyecilik değildir.
Üyeliğinin devam etmesi gerekir
Biz muhalefet yapan bir siyasi hareketin içindeyiz. 
Muhalefette siyaset yapıyorsanız herkesten daha 
dikkatli, herkesten daha şeffaf, herkesten daha ah-
laklı yönetmek zorundasınız. Belediye başkanıysanız 
en iyi belediye başkanı olmak zorundasınız, en adil 
olmak zorundasınız. 
Sizin belediye başkan yardımcınız cezaevindey-

ken, bu dosyada adı geçen ve itirafçı olan bir kişi 
hala belediye meclis üyesi olarak görevine devam 
ediyorsa burada ciddi bir siyasi ve hukuki sorun 
var.  Kanun açıktır; böyle bir durumda meclis üye-
liğinin devam etmemesi gerekir. Belediye meclis 
üyesi dediğiniz kişi kentin vekilidir, Bakırköy hal-
kının temsilcisidir. Meclise katılmayan bir meclis 
üyesi varken bununla ilgili neden işlem yapılmaz?  
Sürekli iktidarı eleştirmek kolaydır ama önce ken-
di sorumluluğumuzu yerine getirmemiz gerekir. 
Capacity AVM gibi deprem güvenliği tartışmalı 
olan bir yer neden hala açıktır?  Hukuki gerekçe-
ler, yürütmeyi durdurma kararları gibi açıklamalar 
olabilir ama sonuçta ortada bir kamu güvenliği 
meselesi vardır, bu da belediyenin sorumluluğun-
dadır.

SELVİ 
SARITAÇ

HABER

Sadece konuşmak yetmez
Bir arkadaşımızın, 
bir yol arkadaşımızın 
cezaevinde olmasını 
artık kabul edemi-
yoruz. Bu benim 
bireysel isyanımdır. 
Ali Rıza Akyüz ile 

yıllarca İstanbul Büyükşe-
hir Belediyesi’nde birlikte 
siyaset yaptık, birlikte 
mücadele ettik. Ali Rıza 
Akyüz bunu hak etmiyor. 
Bir arkadaşımın bu şekil-
de cezaevinde olmasına 

gerçekten isyan ediyorum. Ama 
sadece konuşmak yetmez, bizim 
de yapmamız gerekenler var. 
Öncelikle Ertan Yıldız’ın belediye 
meclis üyeliğinin bir an önce dü-
şürülmesi gerekir. Bakırköy halkı 
bunu hak etmiyor.

Rumeli Üniversitesi’nden 
akreditasyon başarısı

Uykusu başına dert oldu

İstanbul Rumeli Üniversitesi İktisadi, 
İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi, 

eğitim-öğretim kalitesini tescilleyen 
önemli bir başarıya daha imza attı. 

Fakülte bünyesinde yer alan Ulusla-
rarası İlişkiler Programı ile Siyaset 
Bilimi ve Kamu Yönetimi Programı, 
Sosyal Beşeri Temel Bilimler Akre-
ditasyon ve Rating Derneği (STAR) 

tarafından yürütülen değerlendirme 
sürecini başarıyla tamamladı

MÜGE 
CESUR

HABER
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B ir toplumun aynası, çocuklarının gözlerinde
saklıdır. O gözlerde umut varsa, gelecek vardır.
Ama o gözlerde açlık, kaygı ve yorgunluk

varsa, işte orada bir ülkenin en derin yarası kendini gös-
terir. Bugün ne yazık ki o yarayı görmezden gelmek
mümkün değil: Yoksulluk en çok çocukları vuruyor.

Ekonomik krizlerin, hayat pahalılığının ve gelir ada-
letsizliğinin en ağır yükünü yetişkinler taşıyor gibi gö-
rünse de asıl bedeli çocuklar ödüyor. Çünkü bir çocuk
yoksulsa, sadece bugünü değil, geleceği de eksik kalıyor.
Okula aç giden, beslenme çantasına koyacak bir şey bu-
lamayan, arkadaşlarının sahip olduklarına uzaktan
bakan çocukların sayısı her geçen gün artıyor.

Bugün birçok aile, temel ihtiyaçlarını karşılamakta
zorlanıyor. Bu durum doğrudan çocukların yaşamına
yansıyor. Yetersiz beslenme, eğitimde fırsat eşitsizliği ve
sosyal hayattan kopuş… Bunlar bir çocuğun hayatında
telafisi zor yaralar açıyor. Oysa çocukluk dediğimiz
dönem, insan hayatının en saf, en korunması gereken
zamanıdır. Ama yoksulluk, o saflığı acımasızca 
törpülüyor.

Bir çocuk oyuncağıyla değil de hayatın yüküyle büyü-
yorsa, orada ciddi bir sorun vardır. Çalışmak zorunda
kalan, sokakta mendil satan, okul yerine iş peşinde
koşan çocuklar… Bunlar sadece bireysel dramlar değil,
toplumsal bir alarmdır. Çünkü eğitimden kopan her
çocuk, gelecekte daha büyük eşitsizliklerin temelini
oluşturur.

Üstelik mesele sadece maddi değil. Yoksulluk, çocuk-
ların psikolojisini de derinden etkiliyor. Kendini yetersiz
hissetme, dışlanma korkusu ve özgüven kaybı, bu ço-
cukların hayat boyu taşıyacağı yükler haline geliyor. Bir
çocuğun “Ben neden diğerleri gibi değilim?” sorusu,
aslında hepimize yöneltilmiş bir sorudur.

Yoksulluğu ekonomik bir veri olarak görmekten vaz-
geçip, vicdani bir sorumluluk olarak görmeliyiz. Sosyal
desteklerin artırılması, eğitimde fırsat eşitliğinin sağlan-
ması ve çocukların temel ihtiyaçlarının güvence altına
alınması gerekmektedir.

Yerel yönetimlerden merkezi idareye, sivil toplumdan
bireylere kadar herkesin taşın altına elini koyması gere-
kiyor. Çünkü bir çocuğun açlığı, hepimizin ayıbıdır. Bir
çocuğun umutsuzluğu, hepimizin kaybıdır.

Unutmayalım, çocuklar geleceğimizdir demek artık
yeterli değil. Onlara gerçekten bir gelecek sunabiliyor
muyuz, asıl soru bu.

Eğer bir ülkede çocuklar gülmüyorsa, hiçbir başarı
hikâyesi tam değildir. Ne demiş Atatürk,

“Cumhuriyeti biz kurduk; onu yükseltecek ve 
sürdürecek sizsiniz.”

Yeliz Doğuş  
TV&MAGAZiN

yelizdogus81@gmail.com    

E senyurt'ta faaliyet gösteren
Harmancı Etiket firma-
sında yük asansörüne sıkı-

şarak hayatını kaybeden Mehmet
Kaymaz için DİSK'e bağlı Gıda-
İş ve Dev Sağlık-İş sendikaları
ortak bir basın açıklaması düzen-
ledi. Açıklamaya TİP, EMEP ve İs-
tanbul Barosu İş ve Sosyal Güvenlik
Hukuku Merkezi'nin de katılarak des-
tek verdiği eylemde, iş cinayetlerinin
temelinde patronların kar hırsı ve ce-
zasızlık politikalarının yattığı vurgu-
landı. Harmancı Etiket fabrikası
önünde bir araya gelen işçiler, hukuk-

çular ve sendika temsilcileri, yirmi
sekiz mart tarihinde çalışma esna-
sında yük asansörüne sıkışarak
feci şekilde can veren işçi Mehmet
Kaymaz için adalet çağrısında bu-
lundu. DİSK Dev Sağlık-İş Şube
Yönetim Kurulu Üyesi Metehan

Moğolkoç tarafından okunan ortak
açıklamada, yaşanan iş cinayetinin
Esenyurt ve Kıraç işçi havzasında
meydana gelen münferit bir vaka ol-
madığı belirtildi.

Ölümle yüz yüze çalışıyorlar

Moğolkoç, “Bu seri hale gelmiş iş ci-

nayetlerinin nedeni ise ucuz emek sö-
mürüsünün yarattığı çalışma düzeni
ve patronların doymak bitmek bilme-
yen kar hırsıdır. Patronlar daha fazla
kar elde etmek için işçi sağlığı ve iş
güvenliği önlemlerini almıyorlar. Ça-
lışma koşullarını denetlemesi gereken
Çalışma Bakanlığı önceden haber ve-
rerek göstermelik denetimlerle bu
ölüm düzeninin sürmesini sağlıyor.
Bu düzende işçilerin canının patron-
ların karı yanında hiçbir değeri kal-
mamıştır. Şirketler daha fazla kar
etsin diye işçiler ölümle yüz yüze ça-
lışmaya mecbur bırakılıyor” dedi.

Yoksulluk en çok
çocukları vuruyor

resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de basın:(2438326)

İHALE İLANI
İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN TAŞINMAZ SATIŞI YAPILACAKTIR

Mülkiyeti Belediyemize ait ve aşağıda özellikleri belirtilen taşınmazların satışı işinin ihalesi yapılacaktır.

1) İhalenin Yapılacağı Yer: İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı Encümen
Salonu Saraçhane-Fatih/İstanbul
2) İhale Usulü: Fonlar İhale Yönetmeliğinin 38. maddesine istinaden Açık Teklif Usulü
3) İhale şartnamesi: Mesken Şube Müdürlüğü’nden satın alınabilir ya da aynı yerde
ücretsiz görülebilir. Osmaniye Mah. Çobançeşme Koşuyolu Bulvarı No:5
Bakırköy/İSTANBUL
Tel: 0212 455 33 61 Fax: 0212 449 51 07
4) İhaleye katılmak isteyenlerden istenen belgeler:
a) Gerçek kişinin Kanuni ikametgâh ve nüfus cüzdan sureti 
b) Yabancı istekliler için Türkiye’de tebligat adresi göstermesi (adres beyanı)
c) Tüzel kişiler için Türkiye’de tebligat adresi göstermesi (adres beyanı)
d) Tüzel kişinin siciline kayıtlı bulunduğu İdareden (Ticaret veya Sanayi Odası, Ticaret
Sicili Müdürlüğü, Dernekler Müdürlüğü, Vakıflar Müdürlüğü, İdare merkezinin
bulunduğu yer mahkemesi veya ilgili makamdan) ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış,
tüzel kişinin siciline kayıtlı olduğuna dair belge.
e) Şirketlerden, noter tasdikli imza sirküleri.
f) Dernek ve vakıflardan, ihaleye katılmaya ve yetkilendirmeye dair, yetkili organ
tarafından alınmış kararın noter tasdikli sureti ve yetkilendirilen kişinin noter tasdikli
imza beyannamesi.

g) 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nda belirtilen Geçici Teminat,
h) Vekâleten iştirak edilmesi halinde, noter tasdikli vekâletname
i) Ortak girişim olması halinde, Ortak Girişim Beyannamesi (Ortak Girişimi oluşturan
gerçek ve tüzel kişilerin her biri için (a), (b), (c), (d), (e), (f) ve (h) bentlerinde belirtilen
belgelerin verilmesi gerekmektedir.)
5) İstenilen tüm belgelerin, asıl veya noter tasdikli olması gerekmektedir.
6) Yabancı isteklilerin sunacakları yurtdışında düzenlenmiş her türlü belgenin Türkiye
Cumhuriyeti konsolosluklarınca tasdik edilmiş veya apostil şerhini havi olması
gerekmektedir.
7) İhaleye katılmak isteyenlerin, ihale saatinden önce ihale şartnamesini incelemeleri
ve tekliflerini de şartnamede belirtilen şartlar çerçevesinde vermeleri gerekmektedir.
8) Teminat bedelini nakit olarak yatırmak isteyen istekliler, en geç 21 Nisan 2026
Saat: 10.30’a kadar Belediyeden (İstanbul Büyükşehir Belediyesi, Encümen Şube
Müdürlüğü, Saraçhane/Fatih/İSTANBUL) alacakları Teminat Müzekkeresi ile Teminat
bedelini Belediyenin ilgili banka hesabına yatıracak ve makbuzunu İhale
Komisyonu’na teslim edeceklerdir.
9) Posta ile gönderilecek tekliflerin ilanda belirtilen saate kadar komisyon başkanlığına
ulaşması şarttır. Postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmeyecektir.
İLAN OLUNUR.

Encümen
Kayıt No

İlçe/ 
Mahalle

Ada
No

Parsel 
No

Alanı
(m²)

Satılacak
Hisse Oranı

Halihazır 
Durumu

Vakfiye
Bilgisi

İmar 
Durumu

Cinsi
Muhammen
Bedeli (TL)

Geçici 
Teminat (TL)

Şartname 
Bedeli (TL)

İhale
Tarihi

İhale
Saati

2013
Kağıthane/

Merkez
5180 7 259,40 m² Tamamı İşgalli Yok

Konut
Alanı 

Arsa 22.567.800,00 677.034,00 21.04.2026 11.303.000,00

Fabrika önünde
isyan ettiler Yakın zamanda Dilovası'nda yedi işçinin ya-

narak can verdiği katliamın davasında bir
patronun sarf ettiği "Binlerce kaza oluyor
ama şirket sahiplerinin hiç yargılandığını
görmedim" sözlerine atıfta bulunulan ko-
nuşmada, bu ifadenin devletin rolünü ve
Soma, Ermenek, Amasra, Hendek, İliç ve
Gayrettepe'deki cezasızlık zincirini açıkça
itiraf ettiği belirtildi. Bir yandan patronlar iş
yerlerinde taciz, mobbing ve hak gaspları
uygulayıp hiçbir ceza almazken, diğer yan-
dan işçilerin haklarını savunan ve ölümlere
karşı tavır koyan sendikacıların uydurma
gerekçelerle hedefe konduğu ifade edildi.
Bu bağlamda, BİrTEK-SEN Genel Başkanı
Mehmet Türkmen ile DİSK'e bağlı limter-İş
Sendikası yöneticilerinin işçi sınıfının ger-
çeklerini dile getirdikleri için hukuksuzca tu-
tuklandıkları hatırlatıldı.

İşçi mağdur

Esenyurt’taki Harmancı Etiket fabrikasında yük
asansörüne sıkışarak yaşamını yitiren işçi 

Mehmet Kaymaz için fabrika önünde açıklama
yapan DİSK'e bağlı sendikalar, cezasızlık 

politikalarının iş cinayetlerini büyüttüğünü vurguladı

ANIL 
BODUÇ

haber

Gayrettepe’deki 29 işçinin yaşamını yitirdiği
Masquerade gece kulübü faciasının davasına

ilişkin konuşan avukat Onur Fırat Kaynun, 
sorumluların hesap vermesini ve etkin bir 
soruşturma  yürütülmesini talep etti

GAYRETTEPE’DE "Masque-
rade" adlı gece kulübünde
tadilat sırasında çıkan yan-

gın üzerinden 2 yıl geçti. Yangında biri
çocuk 29 işçi yaşamını yitirdi, 22 kişi
hakkında dava açıldı. Ancak avukatlar,
yargılamanın eksik ve denetim raporla-
rının yetersiz olduğunu belirterek, so-
rumluların tam olarak hesap vermesini
istiyor. Facianın ardından, 22 kişi hak-
kında "bilinçli taksirle birden fazla kişi-

nin ölümüne neden olmak" suçlama-
sıyla dava açıldı. Aralarında işletmeci-
ler Şahzade Şekergümüş, Mehmet
Menduh Ceylan, muhasebeci Kahra-
man Erdem ve metal işleri sorumlusu
Çağatay Altunel'in bulunduğu 22 sa-
nıktan yalnızca 4'ü tutuklu yargılanıyor.
Bilirkişi raporunda, haklarında soruş-
turma başlatılan şüphelilerin gerekli
önlemi almayarak ihmal gösterdikleri
ve kusurlu olduklarının tespit edildi.

Raporda, yangına ilk olarak çalışanlar
tarafından müdahale edildiği, ancak
boş olan yangın tüplerinden de anlaşıl-
dığı üzere başarı sağlanamadığı belir-
tildi.

Çok büyük eksiklikler var

Yargılamanın geldiği aşamayı değer-
lendiren dosyanın avukatlarından
Onur Fırat Kaynun, "Gece kulübü en
başından beri ruhsat alamayacak bir
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devAm ediyOr
AdAlet ArAyışı
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AdAlet ArAyışı

devAm ediyOr
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AdAlet ArAyışı
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AdAlet ArAyışı

devAm ediyOr
statüdedir. Bütün kat, imar planları, apartmanın yönetim
planında dahi çok büyük eksiklikler var. Bunlar en başın-

dan belediye ile olan ilişkiler, siyasilerle olan ilişkilerle halledilmiş.
Yaklaşık 20 yıldır faal olan bir gece kulübü" dedi. Denetim eksik-
liğine dikkat çeken Kaynun, "Denetimlere geldiklerinde her sene
farklı metre kare ölçmüşler. Ya burası çok küçüktü, ruhsata aykırı
şekilde fazla genişletildi ya da bunu denetimlere gelenler dikkate
almayıp 'Ben gözümle gördüğümde metre kareyi ölçerim' diye-
rek, hesaplar yaptılar. Örneğin bir raporda 750 metre kare gözü-
küyor, bir sonrakinde bin 200, bir sonrakinde 500 metre kare
gözüküyor" ifadelerini kullandı. "İhaleye fesat karıştırma" ve
"haksız mal edinme" iddialarıyla 9 Ocak'tan beri tutuklanan Be-
şiktaş Belediyesi Başkanı Rıza Akpolat'ın dosyada tanık olarak
dinlenmesi gerektiğini belirten Kaynun, "Müşterinin bir tanesi,
gece kulübünün yeteri kadar yangın çıkış kapısının olmadığını,
yangın çıkış koridorlarının çok dar olduğunu dair Beşiktaş Bele-
diyesi'ne dilekçe vermiş. Beşiktaş Belediyesi bu dilekçeyi kendi bi-
rimleri arasında devamlı sevk ederek, hiçbir şekilde işlem
yapmamış" şeklinde konuştu. Yargılama sürecinin de eksik ilerle-
diğini kaydeden Kaynun, 3 farklı heyetten, 3 rapor alındığını ve
heyetlerin yeterli bilgiye sahip olmadıklarını söyledi.

Kaynun,"Kağıt üstünde bir patron daha var.
Onun tutuklu yargılanmasını istiyoruz. Yine sa-
nıkların, tanıklar üzerinde baskı kurduğuna dair
bilgilerimiz var. Bundan dolayı sonradan tahliye
edilen sanıkların da tutuklanmasını talep ediyo-
ruz. En önemli talebimiz ise düzgün bir raporla
dosyanın kararının çıkarılmasını bekliyoruz. Bu
dosyada etkin bir soruşturma yapılsaydı belki
Kartalkaya, Dilovası olmayacaktı. Yargının hızlı
etkin bir şekilde karar vermesini bekliyoruz"
diye ekledi.

GÜRAY
VAROL

haber

Talepleri yineledi

Okul servisleri
denetimden geçti
Avcılar'da ilk ve orta dereceli okullardaki 
öğrencileri taşıyan servis araçları denetlendi.
Yarın da sürecek olan denetimlerde toplam
yaklaşık 300 araç kontrol edilecek

AvcılAr İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, Avcılar Bele-
diyesi ve Avcılar İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri
tarafından okullara servis hizmeti veren araçlar

denetlendi. Denetimlerde cihangir Mahallesi’ndeki özel oku-
lun park alanına alınan sürücülerin belgeleri kontrol edildi.
Ekipler araçların kapı sensörleriyle, yangın tüplerini kontrol
ederken, sürücülerin yanı sıra serviste görevli hosteslerin de
belgeleri kontrol edildi. Denetimler yarın da sürecek

İlk önce uyarı sonra ceza

Denetimde görev alan Avcılar Belediyesi Zabıta Müdürlü-
ğü’nden Ufuk Çınar, “Avcılar İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü koor-
dinesinde, Avcılar Zabıta Müdürlüğü, Avcılar İlçe Emniyet
Müdürlüğü ekipleriyle beraber ilçedeki devlet ve özel okullara
kayıtlı okul servisleri denetlenmekte yılda iki defa. Birinci yarı
yılk ve ikinci dönem olmak üzere iki defa araçların kontrollü
yapılmakta. Araçları evrakları, Src, yol belgesi, kurs bitirme
belgeleri ve rehber personelin gerekli evrakları kontrol edil-
mekte. Ayrıca araçların fiziki özellikleri, otomatik kapılarının
çalışıp çalışmadığı, ilkyardım seti, yangın tüpleri, geri viteste
'Dur' yazısının çalışıp çalışmadığı kontrol edilmekte. Bu dene-
timimiz 4 gün sürmekte olup, 300'e yakın okul servisi aracı
denetlenmekte. Araçta eksikleri bulunanlar ilk önce uyarılıyor
daha sonra cezai işlem uygulanıyor; eksiklerini gidermedikleri
sürecek. Araç içi kamera da zorunlu. 2014 yılından sonra tra-
fiğe çıkan araçlar için zorunlu 2014'ten önceki araçlar için ka-
mera zorunlu değil” dedi. DHA



10 6 MART 2025 perşembe www.damgagazetesi.com  GÜNCEL

ISTANBUL’DA CAZ
festivali başlıyor!

32. İstanbul Film 
Festivali, 1-17 Temmuz
tarihleri arasında
müzikseverlerle 
buluşacak. İstanbul 
Kültür Sanat Vakfı’nın
(İKSV) şehrin dört bir
yanına damgasını 
vuran festivalinde bu yıl
aralarında Chucho 
Valdés Royal Quartet, 
Hermanos Gutiérrez, 
Max Richter, Meshell 
Ndegeocello, Grégory 
Privat, Kerem Görsev 
Quintet, Jazzmeia Horn
gibi usta sanatçı ve 
gruplar yer alacak

F estival, 17 günde gerçekleştirilecek 40'a
yakın konserde, 200'ü aşkın yerli ve ya-
bancı sanatçıyı ağırlayacak. İstanbul Caz

Festivali Direktörü Harun İzer, Beyoğlu'nda bir
otelde festivale ilişkin düzenlenen basın toplantısı
öncesinde, İstanbul'un çeşitli mekanlarında ulus-
lararası yıldızların, genç yeteneklerin, caz müzis-
yenlerinin, caz dışında caza yakın farklı türlerde
müzik yapan çok sayıda yerli ve yabancı konuğun
sahne alacağını söyledi.

Önemli isimler var 

İzer, 1-3 Temmuz'da Harbiye Cemil Topuzlu Açık
Hava Tiyatrosu'ndaki konserlerde festivalin en
önemli yıldızlarının sanatseverlerle buluşacağını
belirterek, "1 Temmuz'da Latin cazının çok
önemli isimlerinden Chucho Valdes Royal Quar-
tet, festivalin bir anlamda açılışını yapacak. Ardın-
dan genç seyircimizin de çok severek izlediği
Hermanos Gutierrez isimli Meksika çöllerinin o
sıcak müziğini, oranın güzel tınılarını ülkemize ta-
şıyacak başarılı bir ekibi izleyeceğiz. Bu konsere

şimdiden yoğun ilgi var. 3 Temmuz'da ise İngilte-
re'den çok önemli bir besteci, piyanist ve müzis-
yen Max Richter sahnede olacak. Kendisi hem
film müzikleriyle çok sevilen, tanınan bir isim hem
de birbirinden güzel besteleriyle yeni neoklasik
akımının çok başarılı temsilcilerinden. " dedi.

Yaşam boyu başarı ödülü 

Festivalde "Yaşam Boyu Başarı Ödülü" bu yıl caz
müziğinin ustalarından saksafon sanatçısı Yalçın
Ateş ve  İzzet Öz'e sunulacak. Festivalin ilk üç gü-
nünde Afro-Küba cazının isimlerinden 7
Grammy ödüllü Chucho Valdes, Latin gitarının
öncülerinden Hermanos Gutierrez ve besteci ve
piyanist Max Richter, Harbiye Cemil Topuzlu
Açık Hava Tiyatrosu'nda konser verecek. Festi-
valde Gregory Privat, cazın yenilikçi ismlerinden
Jazzmeia Horn ve Grammy ödüllü Me'shell Nde-
geocello da müzikseverlerin karşısına çıkacak.
İtalyan müzisyen Chiara Civello ve Brezilya'nın
sevilen samba ve bossa nova müziklerini yeniden
dünya sahnesine taşıyan Roge'nin ilk Türkiye

konserleri izleyicileriyle buluşacak. Kerem Görsev
Quintet, caz ve klasik müzik alanında trompet sa-
natçılarından Tolga Bilgin, yeni albümü "Soli-
tude"un Türkiye prömiyeriyle Meltem Ege,
müzisyen Mehmet Ali Sanlıkol, İtalyan kontrbas
sanatçısı Michelangelo Scandroglio festivalin caz
sahnesinin konukları arasında bulunuyor.

Festival söyleşileri yapılacak

Festival öncesinde gerçekleştirilen Garanti BBVA
Caz Sohbetleri bu yıl da devam edecek. Nisan-
mayıs aylarında Salt Beyoğlu'nda yapılacak üç
farklı söyleşide, Türkiye'de caz ve güncel müziğin
gelişimine dair farklı konular ele alınacak ve tartı-
şılacak. 30 Nisan'da "Türk Medyası Caz Ritmini
Yakalayabiliyor mu?", 6 Mayıs'ta "Dönemler,
Olaylar ve Anekdotlarla: Türkiye'de Caz" ve 27
Mayıs'ta "Gramofondan Cep Telefonuna: Müziği
Yıllar İçinde Nasıl Dinledik?" başlıklı söyleşiler
düzenlenecek. Katılımın ücretsiz ve 25 kişiyle sı-
nırlı olduğu atölyelerin rezervasyonları 25 Hazi-
ran'da açılacak. AA 

Şehit Mustafa Cambaz 
fotoğraf
yarışması
15 Temmuz darbe girişimi sırasında şehit düşen 
Yeni Şafak foto muhabiri Mustafa Cambaz adına
düzenlenen "Şehit Mustafa Cambaz Fotoğraf
Yarışması"nın dördüncüsüne başvurular başladı

YENİ Şafak gazetesince 
gerçekleştirilen yarışmaya,
"mustafacambazfotografya-

rismasi.com" adresi üzerinden 
31 Mayıs'a kadar başvuru
yapılabilecek.
Yarışmada se-
çici kurul, Kızı-
lay İçerik ve
Prodüksiyon
Müdürü Fırat
Yurdakul, eski
Cumhurbaş-
kanlığı özel fo-
toğrafçısı, foto
muhabiri ve
Türkiye Foto
Muhabirleri
Derneği Temsil-
cisi Ümit Bek-
taş, foto
muhabiri Kay-
han Özer, Yeni
Şafak foto mu-
habiri Sedat
Özkömeç ve
Anadolu Ajansı
foto muhabiri
Elif Öztürk'ten
oluşuyor.

4 kategoride
düzenleniyor

Yarışma,
"2024'e Dam-
gasını Vuran
Haber Fotoğ-
rafları", "Kültü-

rel ve Tarihi Fotoğraflar", "Yeni 
Nesil Fotoğraflar (Drone Çekimi-
Serbest Haber)" ile "Yeni Nesil Fo-
toğraflar (Cep Telefonu
Çekimi-Serbest Haber)" başlıklarıyla

4 temel katego-
ride gerçekleşti-
riliyor.
Yarışmanın bu
yıl "Hikayeyi
Tamamla Özel
Ödülü" katego-
risinin teması
ise Rami Kü-
tüphanesi ola-
rak belirlendi.
Bu dalda yarış-
macılardan,
Rami Kütüp-
hanesi'nin fo-
toğrafları
bekleniyor.
Yarışmada her
bir kategorinin
birincisine 100
bin, ikincisine
75 bin ve üçün-
cüsüne 50 bin
lira ödül tak-
dim edilecek.
Toplamda 13
kişiye 1 milyon
lira ödül dağıtı-
lacak yarışma-
nın ödül töreni,
bu yıl tem-
muzda yapıla-
cak. AA 

COLORADO Eyalet Üniversitesi’nden
(CSU) araştırmacılar, fiziksel aktivitenin
beyindeki hücreleri birbirine bağlayan

beyaz cevherini yenileme yeteneği üzerinde olumlu
bir etkisi olup olmadığını görmek için 60 yaşın
üzerindeki insanları inceledi. Haftada en az üç kez
40 dakikalık yürüyüşlere çıkmanın beynin beyaz
maddesini yenilediğini ve bilişsel olarak kişiyi
güçlü tutmaya yardımcı olabileceğini buldular.
Araştırmanın sonuçları, yaşlı insanlara beyinlerini
sağlıklı ve aktif bir şekilde tutmanın basit bir yo-
lunu sunuyor.

Hafızada iyileşme gözlendi  

Beyaz madde, beynin ve omuriliğin kısımlarını
sinir liflerine bağlayan beynin en geniş ve en derin
kısmındaki doku. Sağlıklı bir beyaz cevher daha iyi
hafızaya, daha iyi problem çözmeye ve artan biliş-
sel yetenekleri de beraberinde getirir. NeuroImage
dergisinde yayınlanan araştırma için ekip, 247 katı-
lımcıyı gözlemledi. Katılımcıların her biri 60-80
yaşları arasında olan ve günlük yaşamlarında çok
az şiddetli fiziksel aktivite gerçekleştiren kişilerdi.
Araştırmacılar, katılımcıların sınırlı aktivitelerine
rağmen hala yeterli düzeyde bilişsel yeteneğe sahip
olduklarından emin olmak istediler ve ardından
onları üç farklı gruba ayırdılar. İlk grup, katılımcı-
ların düzenli olarak esnedikleri ve az fiziksel efor
gerektiren rutinler uyguladıkları bir programa tabi
tutuldu. İkinci grupta, haftada üç kez 40 dakikalık
yürüyüşe çıktılar. Son gruba ise haftada üç kez, fi-
ziksel ve zihinsel olarak en zorlayıcı görevlerden
biri olarak görülen dans egzersizleri verildi.

Beyaz cevheri küçülttü

Katılımcılara çalışmalar başladığından ve çalışma-
lardan altı ay sonra beyaz cevherlerinin sağlığının
ve işlevinin incelendiği beyin taramaları yapıldı.
Son iki grupta yer alanlar, programa altı ay katıl-
dıktan sonra daha sağlıklı beyin ve beden işlevleri
gösterdiler. fiziksel olarak daha zinde hale geldiler.
Ayrıca araştırmacılar, beyinlerinin MRI taramala-
rında beyaz cevherlerinin de yenilenmiş gibi görün-
düğünü buldular. Yürüme grubunun parçası
olanlar en iyi sonuçları gösterenler oldu ve hafıza
sınavlarında da en iyi performansı sergilediler. Ak-
tivitesi oldukça durgun olan ilk gruptaki kişilerde
ise beyaz cevherlerinin küçüldüğü görüldü ve bazı
bilişsel testlerde de daha kötü performans göster-
diler.

Gençlerde henüz denenmedi

Çalışmanın ortak yazarı ve CSU’da nörobilim ve
insani gelişme profesörü olan Dr Agnieszka
Burzynska, The New York Times’a beyaz madde
üzerine çok fazla araştırma yapılmadığını söyledi:
“Bazı bilim insanları, sadece birkaç yıl öncesine
kadar beynin yapısının yaşam boyunca değişebile-
ceğine bile inanmıyorlardı.” Araştırmacılar, bu ça-
lışmanın sonuçlarının genç insanlar için de geçerli
olup olmadığından emin değiller, ancak insanlara
sağlıklı kalmak için aktif bir yaşam tarzı yaşamala-
rını tavsiye ediyorlar. Burzynska, The Times’a ver-
diği demeçte; bulguların beynin beyaz maddesini
korumak için kalkmak ve hareket etmek için güçlü
bir neden verdiğini söylüyor.
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Yürümek hafızaya
çok iyi geliyor

Fazla şeker komaya sokuyor
Kurban Bayramı’nda çocukların aşırı et ve şeker tüketimine dikkat edilmesi gerektiğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr.
Akif Çelik, ailelere uyarılarda bulundu. Çelik, “Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve kronik böbrek hastalığı, yüksek tansiyon gibi sağlık sorunları
olan çocuklarda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyunun azalmasına hatta komaya dahi neden olabilir” dedi
ÇAMLICA Medipol Üniversitesi Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Uzm. Dr. Akif Çelik,
bayramlar gibi özel günlerde değişen
beslenme rutinine bağlı olarak birçok
sindirim probleminin yaşandığını belir-
terek “Bayramlar vasıtasıyla toplumda
birliktelik ruhu artar, milli bilinç oluşur
ve sosyal ilişkiler gelişir. Ama doğum
günleri, bayramlar gibi özel kutlamalar
ve etkinliklerde aşırı besin tüketimi, dü-
zensiz beslenme alışkanlıklarına ve sin-
dirim sorunlarına neden olabilir.
Bayramlarda ve özel etkinliklerde ço-
cukların beslenmesi, ailenin diğer birey-
lerinden farklı değildir. Sağlıklı
beslenme önerileri tüm aile için geçerli-
dir. Makro besin ögelerimiz yağ, kar-
bonhidrat (şeker) ve proteinlerden
oluşur. Vücudumuz ve metabolizma-
mız günlük dengeli oranda protein, yağ
ve karbonhidrata gereksinim duyar, bu
dengenin herhangi bir şekilde bozul-
ması sağlığımızı olumsuz etkiler. Gün-
lük alınan enerjinin yüzde 50-55’inin
karbonhidrattan, yüzde 10-15’inin pro-
teinden, yüzde 30-35’inin de yağlardan
gelmesi önerilir” diye konuştu. Aşırı
şeker tüketiminin ishale neden oldu-
ğuna da değinen Çelik, şöyle devam
etti: “Günlük harcadığımız enerjiden

daha fazla kaloriyi almak ve aşırı besin
tüketimi kısa dönemde kabızlık, kusma,
karın ağrısı, ishal gibi sindirim sorunla-
rına neden olur. Uzun vadede ise obe-
zite, kalp ve damar hastalıkları,
hipertansiyon gibi ciddi sağlık sorunla-
rına neden olabilir. Aşırı şeker tüketimi-
nin de ishal yaptığı bilinir. Özellikle
doğum günleri ve bayramlarda aşırı
şeker tüketiminden kaçınmak gerekir.
Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve

kronik böbrek hastalığı, yüksek tansi-
yon gibi sağlık sorunları olan çocuk-
larda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin
aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyu-
nun azalmasına hatta komaya dahi
neden olabilir. Yağlar en yavaş sindiri-
len makro besindir. Yağlı yiyecekler özel
günlerde genellikle keyifli bir kaçamak
olarak tüketilir. Aşırı yağ tüketimi kısa
dönemde şişkinlik, hazımsızlık, mide
krampları, ishallere neden olduğu gibi

uzun vadede ise kalp ve damar hasta-
lıklarına yol açabilir."

Protein kaçağına dikkat

Fazla protein alımının da zararlarına da
işaret eden Çelik, “Vücudumuzun yapı
taşı proteinlerden oluşur. Proteinler vü-
cudumuz için önemli bir makro besindir.
Özellikle kırmızı veya beyaz et, yumurta
ve tahıllar başlıca protein kaynaklarıdır.
Aşırı protein tüketiminin böbreklerimizin
çok daha fazla oranda süzme yapmasına
ve ardından da idrarda protein kaçağına
yol açtığı gösterildi. Protein ağırlıklı bes-
lenmenin protein yıkımının son ürünü
olan ürik asidin eklemlerde birikimi so-
nucu oluşan Gut hastalığına neden ol-
duğu da bilinir. Ayrıca çoğunlukla
bağırsaklarımızda yaşayan ve vücudu-
muz için sağlıklı olan mikroorganizmalar
vardır. Bu canlıların, sindirim sistemi ve
bağırsak sağlığı üzerine, bağışıklık siste-
minin güçlenmesine ve metabolizmamı-
zın düzenlenmesi gibi birçok faydalı
görevleri vardır. Bağırsak mikrobiyomu
olarak adlandırılan bu canlıların sayısı,
dengesiz ve tek makro besin ağırlıklı bes-
lenme gibi durumlarda hızla azalır ve za-
rarlı mikroorganizmaların sayısı artar.
Bu nedenle sağlığımız olumsuz yönde 
etkilenir” ifadelerini kullandı. 
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P rostat büyüdüğünde yaşanan

idrar şikayetlerinin hastanın gün-
lük yaşamını zorlaştırdığına dik-

kat çeken Hattat Klinik’ten
Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim
Hattat, “Hayat kalitesini düşürür. İdrar
şikayetleri sertleşme sorunu, erken bo-
şalma ve cinsellikte başarısızlık korkusu
yaratabilir. Yapılan incelemelerle prostat
büyümesinin ne boyutta olduğu, iyi
huylu mu yoksa kötü huylu mu olduğu
anlaşılabilir. İyi huylu prostat büyüme-
sinde tıkanıklığın derecesine göre ilaçlar
veya cerrahi işlemler gibi hastaya uygun
tedavi seçilebilir. Son yıllarda kullanılan
teknolojik tedaviler ve lazerler en az yan
etki ile prostat büyümesini başarıyla te-
davi eder” diye konuştu. Erkeklerin pro-
stat olma korkusu yaşadıklarını aktaran
Prof. Dr. Hattat, “Bir hastalık zanne-
dilse de prostat aslında erkeklerde bulu-
nan bir salgı bezi. Kestane
büyüklüğündeki bu bez mesanenin tam
altında yer alıyor ve idrar kanalını çevre-
liyor. Dolayısıyla prostat dokusunda bü-
yüme olduğunda idrar yolu şikayetleri
gelişiyor. İşte bu yakınmalar ve prostatın
iyi huylu büyümeleri halk arasında ‘pro-
stat olmak’ olarak biliniyor” dedi.

40'lı yaşlara dikkat 

Prostat büyümesinin her erkekte mey-

dana gelen doğal bir durum olduğu-
nun aktaran Prof. Dr. Hattat, “40’lı
yaşlardan itibaren erkek vücudunda
oluşan hormon değişimleri prostatı
büyütüyor. Yani gerçekten de her erkek
hayatının belli bir noktasında ‘prostat’
oluyor. Ancak bu büyüme erkeklerin
sadece üçte birinde tedavi gerektirecek
boyuta ulaşıyor. Ailesinde prostat bü-
yümesi olanlar bu hastalığa daha sık
yakalanıyor. 60 yaşındaki erkeklerin
yarısından fazlasında prostat büyü-
mesi bulunuyor. Prostat büyüdüğünde
ve idrar yolunu sıkıştırıp can sıkıcı
idrar şikayetlerine yol açtığında tedavi
de şart oluyor” diye konuştu.

İdrar sıkıntısı belirti

Prostatın iyi huylu büyümesinde belir-
tiler yavaş yavaş yıllar içinde arttığın-
dan birçok erkeğin ciddi tıkanıklıkları
olsa bile buna alışabildiğine dikkat
çeken Prof. Dr. Hattat, “Erkekler bu
belirtileri ‘normal’ kabul edebiliyor.
Yine de prostat büyümesinde sık id-
rara çıkmak, zor idrar yapmak, idrara
başlarken bir süre beklemek, idrarı
kesik kesik boşaltmak, tuvaletten çık-
tıktan çok kısa bir süre sonra tekrar
idrar hissi duymak ve mesanenin tam
boşalmadığını hissetmek en sık görü-
len yakınmalar arasında. Bunlara ani

idrar sıkışmalarını, idrar kaçırma ve
geceleri idrar hissiyle uyanmayı da ek-
leyebiliriz. İdrar sıkıntıları olan erkek-
lerin vakit kaybetmeden bir uzmana
danışması gerekiyor” ifadelerini kul-
landı.

Son teknolojik tedaviler 

Prostat büyümesi tedavisinde, büyü-
müş olan prostat dokusunu ortadan
kaldırıp idrar kanalındaki tıkanıklığının
giderildiğini belirten Prof. Dr. Hattat,
“Bu tıkanıklığın derecesi ise hangi te-
davinin seçileceği konusunda ana fak-
tör.  Günümüzde iyi huylu prostat
büyümesini çeşitli ilaç tedavileri, cer-
rahi işlemler veya ısı terapileri ile gide-
rebiliyoruz.  Hafif tıkanıklarda ilaçlar
etkili olabilirken, daha ileri durum-
larda cerrahilere yönelebiliyoruz. Son
yıllarda geliştirilen lazer tedavileri ise
en son teknolojik çözümleri sunuyor.
Örneğin çok yüksek enerji kullanılarak
prostatı buharlaştıran lazerlerde, has-
talar işlemden birkaç saat sonra evle-
rine gidebiliyor ve günlük yaşamlarına
birkaç gün içinde başlayabiliyor.
Sonda ihtiyacı en aza indiriliyor, kan
sulandırıcı kullanan hastalarda ilacın
kesilmesi gerekmiyor. En güzeli de
idrar sıkıntıları 24 saat içinde büyük
ölçüde rahatlıyor” dedi.

Prostat bezinin idrar fonksiyonla-
rının yanında cinsel yaşamı da
olumsuz etkilediğinin altını çizen
Prof. Dr. Halim Hattat, “İyi huylu
prostat büyümesinde yaşanan
idrar şikayetleri cinsellikte korku
yaratabiliyor. İdrar sorunu yaşa-
yan erkek, bunun beraberlik esna-
sında olmasından çekinerek
cinsellikten soğuyabiliyor. Cinsel
isteksizlik ve başarısızlık korkusu
başlayabiliyor. Tüm bunlar sert-
leşme problemine yol açabiliyor.
Yine uzun vadede erken boşalma
da görülebiliyor. Bu nedenle özel-
likle 40 yaş üzerinde yaşanan cin-
sel fonksiyon sorunlarında prostatı
kontrol etmek gerekiyor. Prostat
büyümesinde uygulanan tedavi-
lerde de mesaneye geri boşalma,
meni hacminde azalma, isteksizlik,
sertleşme problemi gibi yan etkileri
daha az olanları seçmek cinsel ha-
yatı koruyor” diye konuştu.

SERTLEŞME
PROBLEMİ 

Dönemsel olarak ürolojik muayene ve PSA kontrolleri yaptırmak prostat büyümesini erken
dönemde teşhis şansı tanıyor. Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim Hattat, “40’lı yaşlardan
itibaren erkek vücudunda oluşan hormon değişimleri prostatı büyütüyor” dedi ve özellikle
ailesinde prostat hastalığı olanların kontrollerini aksatmaması gerektiğini söyledi. 

60-80 yaş aralığındaki 247
katılımcıyı gözlemleyen yeni
bir çalışma, yürüme gibi fizik-
sel aktivitelere katılmanın,
beyni olumlu bir şekilde
etkileyebileceğini buldu.
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İ stanbul Büyükşehir Belediyesi
(İBB), Covid-19 nedeniyle bir yılı
aşkın bir süredir zor günler geçiren

kültür sanat sektörü için projeler geliş-
tirdi. Pandeminin başladığı Mart
2020’den aynı yılın sonuna kadar  kül-
tür-sanat sektörüne 12 milyon TL tuta-
rında destek sunuldu. İBB’nin sektör
emekçilerine sağladığı desteklerle, en-
düstrisi temsilcilerinin yaşadığı zorlukla-
rın giderilmesi ve İstanbulluların
kültür-sanattan uzak kalmaması amaç-
landı. İBB Kültür Daire Başkanlığı ve
KÜLTÜR AŞ eliyle gerçekleştiren des-
tekler,  binlerce sanatçıya ulaştı. Bu dö-
nemde; “Sokakta Sanat Var”,
“Sahnebüs”, “Sokak Sokak Masal” ve
“İstanbul’da Bir Sonbahar Kabaresi”
,“Yolculuk Arası Bi’ Caz Molası”,
“Sokak Müzisyenleri Kafede”, “Akade-
miden Sahneye”, “Klasik Sabahlar
Kahve Konserleri”, “Roman Havası”,
“İstanbul Sokak Festivali”, “Sound
Check Harbiye” ve Sahnede Bir Hayat”

gibi pek etkinlik gerçekleştirildi. Sanatçı-
lar pandemi koşullarında nefes alma im-
kanı bulurken, İstanbullular da
özledikleri kültür sanat programlarıyla
buluştu.

Seyircilerle buluşacaklar

İBB’nin müzisyenlerin yanında olmak
için hayata geçirdiği projelerden “İstan-
bul Bir Sahne”, pandemiden etkilenen
binlerce müzisyenin performanslarına 
ev sahipliği yapıyor. İstanbul’un dört bir
yanı zor günler yaşayan sanatçılar için
birer açık hava sahnesine dönüşüyor.
Bugüne kadar binin üzerinde müzisye-
nin yer aldığı proje, İstanbulluları özle-
dikleri kültür sanat etkinlikleriyle
buluştururken müzisyenlere de önemli
bir destek sağlanıyor. İBB iştiraki 
KÜLTÜR AŞ’nin gerçekleştirdiği
projeyle İstanbul’un parkları, durakları,
sokakları, otoparkları, günlük işe gidiş
geliş noktaları ve ikonik mekanları dev
bir açık hava sahnesine dönüştü. Kentin
39 ilçesini müzikle buluşturacak şekilde
planlanan etkinliklerde Adalar’dan 

Bağcılar’a, Çatalca’dan Sultanbeyli’ye
kadar 100 nokta belirlendi.

Dijital konserler de vardı

İBB, Nisan ayının pandemi koşulları ne-
deniyle müzisyenleri bekletmemek için,
Enver Ören Kültür Merkezi’nde özel bir
sahne oluşturarak konser kayıtlarını al-
maya başladı. Dijital Sahne olarak
devam eden projenin ikinci bölümü ise
bugünlerde İBB Cemal Reşit Rey Kon-
ser Salonu’nda devam ediyor. Kurulan
özel sahnelerde gösterilen performans-
lar, Kültür.İstanbul YouTube hesabın-
dan “Dijital Sahne Konserleri” adıyla
paylaşılıyor. İBB, Covid-19 vakalarının
düşmesi ve mesafeli bir şekilde açık ha-
vada etkinlik yapmaya elverişli koşulla-
rın oluşması nedeniyle etkinliklerini kent
genelinde yaydı. İlk et-
kinliklerini 5 Haziran
Cumartesi günü,  5
farklı noktada 21 konser
ile gerçekleştirdi. Kısıt-
lamanın olduğu Pazar
günleri dışında kalan

zamanlara konserler planladı. Farklı
tarzdan müzisyenler, uzun süredir uzak
kaldıkları seyircileriyle buluştu.

Müzisyenlerin yüzü güldü

İBB, her bir müzisyene 2 bin TL destek
sağladığı “İstanbul Bir Sahne” projesini
Mart 2021’de gerçekleştirdiği bir açık
çağrı ile başlattı.. Projeye 2 bin 289 baş-
vuru yapılırken, müzik topluluklarıyla
birlikte toplam sayı 6 bin 841 olarak ger-
çekleşti. Başvuru şartlarını sağlayan mü-
zisyen sayısı ise 5 bin 10 kişi oldu.
“İstanbul Bir Sahne”nin Dijital Sahne
çekimlerinde bin 60 müzisyen, perfor-
mans sergiledi. 5 Haziran’dan itibaren
açık havada gerçekleştirilmeye başlanan
etkinliklerde ise bugüne kadar 200’ün
üzerinde sanatçı ağırlandı.
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Bağcılar Belediyesi’nin 2023 hedeflerine
ulaşabilmesini sağlamak amacıyla;  “En-
tegre Yönetim Sisteminde Bağcılar Mo-

deli” kapsamında üst yöneticilerin katılımıyla “2021
yılı farkındalık artırma” oturumu gerçekleştirildi. Bağ-
cılar Belediyesi Başkan Yardımcısı ve Kalite Üst Yö-
netim Temsilcisi M. Akif Görentaş, EYS altında
yapılan çalışmaların kapsamı, gerekliliği, hedefleri ve
çalışmaların etkinliği hususunda yöneticilerin sergile-
yecekleri liderliğin, öncü belediye olma anlayışını
daha ileriye taşıma noktasında önemini ifade etti.
Bağcılar Belediyesi Strateji Geliştirme Müdürü Ser-
bay Öztürk ise yönetim sistemlerine ve modellerine
ilişkin küresel ve yerel farkındalık aktarımı ile başla-
dığı sunumda EYS (Entegre Yönetim Sistemi)  kap-
samında belediyede yapılan çalışmalar, mevcut
durum ve 2023 yılı hedeflerine değindi. Sunum so-
nunda katılımcıların görüşleri alınarak 2023 hedefle-
rine ulaşmak için yapılacak çalışmalar konusunda
fikir alışverişinde bulunuldu.

Kültür sanat sektörüyle dayanışmasını daha da
geliştirmeyi amaçlayan İBB; “İstanbul Bir Sahne” ve
“İstanbul’da Perdeler Kapanmasın” projeleriyle
sanatçılara önemli destekler sağlamaya devam ediyor

Bağcılar Belediyesi yöneticilerinin katılımıyla
EYS (Entegre Yönetim Sistemi) çalışmaları
kapsamında “2021 yılı farkındalık artırma” 
oturumu düzenlendi. Programda hem mevcut
durum değerlendirildi hem de geleceğe dönük
yapılacak çalışmalar tartışıldı

T ürkiye'nin gidişatı malum. “Suç örgütü
lideri” bir yanda, kelli felli bakanlar bir
yandan herkes hababam bir şeyler söy-

leyip, bir şeyler anlatıyor. Kimine “hak” veriyo-
ruz, kimini çok “yanlış” buluyoruz. Bitmek
bilmeyen bu politik hengameler ve çekişmeler
içinde ise bir de ekonomik “sıkıntılar” boy gös-
teriyor. Ay sonunu getirme telaşı, parasızlık,
uzun mühlettir kısa çalışma ödeneği ile geçin-
meye mahkum edilenler, işsizler, umutsuzlukar
o kadar çok ki... Say say bitiremeyiz. Hal böyle
olunca tüm bu “ham ervahlıktan” sıyrılıp biraz
gülümseye ihtiyaç duyuyor insan. Ama nasıl?
Gezin diyeceğim de o para ister. Ama okumak
desen bak o bedava. Hadi gelin bugünlerden
çok da başka günleri anlatmayan rahmetli Aziz
Nesin'in “Esneyen İnsanlar Ülkesi” isimli hika-
yesini okuyalım...

“Bir varmış, bir yokmuş, sana varsa bana
yokmuş, bana varsa ona yokmuş. Bir zamanlar
yeryüzünün bir yerinde bir ülke varmış. Bu ül-
kedeki kişiler mutluluk içinde yaşar dururlar-
ken, Tanrı vermesin, bir bilinmez salgın hastalık
onları kırıp geçirmeye başlamış. Öyle bir hasta-
lık ki, ülkedeki insanların birtakımı zayıfla-
maya, küçülmeye, birtakımları da
şişmanlamaya, irileşmeye başlamış. Zayıflayan-
ların boyları da günden güne ufalıyormuş. Ama
bu ufalma, küçülme, zayıflama o kadar yavaaaş
yavaş oluyormuş ki hiç kimse ne kendisinin, ne
de başkalarının küçüldüğünün farkına 
varmıyormuş.

Günde ancak beş on gram zayıflıyor, bir iki
milimetre küçülüyorlarmış. İnsanlar küçüle
ufala, zayıflaya sıskalaşa, bir zaman gelmiş,
baston kadar incelmiş, sacayağı kadar kısalmış-

lar. Günden güne daha da kısalıp ufalıyorlarmış.
Beri yandan birtakım insanlar da günden

güne şişmanlıyor, irileşiyorlarmış. Öbürlerinin
küçülmesi, ufalması gibi, bu irileşme, şişman-
lama da, günden güne bikaç milim, günde beş
on gram olduğundan, ne kendileri, ne de başka-
ları onların her gün biraz daha devleştiklerinin
farkına varmıyorlarmış. Boyları yangın kuleleri
kadar uzamış, gövdeleri vapurlar kadar irileş-
miş. Ama o ülkede büyüyenlerin sayısı, zayıfla-
yıp ufalanların sayısına denk değilmiş. İki yanın
sayısı birbirine eşit olmuyormuş. Beş on küçü-
lene, ufalana karşılık, ancak bir kişi kocaman-
laşırmış. Zayıfların çocukları. da zayıf, fındık
kadar küçük doğmaya başlamışlar. Buna karşı-
lık, irilerin çocukları da fil yavrusu kadar
büyük, kocaman doğuyorlarmış. Doğuştan
küçük olanlarla, doğuştan büyük olanlar, oldum
olasıya bu işin böyle gelip böyle gittiğini sanır-
lar, bunda hiçbir ayrılık, uygunsuzluk, olağanüs-
tülük görmezlermiş. Görmedikleri gibi,
küçülenler, kendilerinden daha küçüklerini
görüp, onlara bakarak, “Tanrım, buna da şü-
kürler olsun, küçüğün küçüğü var. Ben yine iyi-
yim!” diye avunurlarmış.

Günden güne irileşenler de, kendilerinden
daha irilerini gördükçe, “Tanrım, beni ondan
daha iri yap!” diye yakarırlarmış. Dileklerini,
yakarmalarını Tanrı da dinler, onları günden-
güne şişirir de şişirirmiş. Bir zaman gelmiş ki,
şişmanlayanlar, irileşenler, oturdukları evlere;
yattıkları yataklara, geçtikleri yollara sığmaz
olmuşlar. Her ne yapsalar, ayakları yorganların-
dan dışarı çıktığından, yorganlarını ayaklarına
göre uzatmaya, yolları gövdelerine göre aç-
maya, evlerini de boylarına göre büyütmeye
başlamışlar.

Bir zaman gelmiş, açtıkları yollardan da ge-
çemez, büyüttükleri evlere de giremez, uzattık-

ları yorganlarına da sığamaz ol-
muşlar. Yeniden, evlerini yollarını, yorganlarını
büyütmüşler. Alanlar küçük gelmiş, alanları aç-
mışlar. Yaşadıkları kent küçük gelmiş, kentten
dışarı kaçmışlar. Yayıldıkça yayılmışlar, taş-
tıkça taşmışlar.

Küçülenler de küçüldükçe küçülmüşler, ufal-
dıkça ufalmışlar, artık öyle olmuş ki, bir zaman
sonra kimisi ev diye karpuz kabuğuna, kimisi
ceviz, kimisi de fındık kabuğuna girer olmuş. İş
bu kadarla da kalmamış, bir zaman sonra kü-
çüle küçüle temelli kaybolmaya başlamışlar.
Gözle görülemez olmuşlar. Ancak mikroskopla
bakılınca görülebiliyorlarmış. Bütün bu olan bi-
tenleri, herkes olağan bişey sanır, hiçbiri yakın-
mada bulunmazmış.

Gel zaman, git zaman, irileşenlerin irileş-
mesi, şişmanlayanların şişmanlaması durmuş.
İş bununla da kalmamış. Onlar da küçülmeye,
ufalmaya başlamışlar. Gündengüne zayıflıyor-
larmış. Ne var ki, zayıflamaları, şişmanlama-
ları gibi yavaş yavaş değil, birdenbire
oluyormuş. Eskiden boylan günde bir iki milim
uzarken, şimdi günde bir iki karış birden kısalı-
yorlarmış. Eskiden günde bikaç gram şişman-
larken, şimdi günde beş on gram birden
zayıflıyorlarmış. Boyu beş metre, ağırlığı iki ton
olanlar gece yataklarına böyle yatıyor, sabah,
boyları iki metre, ağırlıkları iki yüz kilo olarak
uyanıyorlarmış. Büyük bir hızla erimeye başla-
mışlar. Bir zaman gelmiş, artık birbirlerini bile
tanımıyor, aynadaki hayallerinden korkuyorlar-

mış. Büyük bir korkuya düşmüşler. Bu büyük
korkuyla küçüle küçüle büsbütün yok olmak-
tansa, kendi canlarına kıyanlar bile olmuş.
Arka arkaya kendilerini öldürüyorlarmış. Ken-
tin her yanında ağlamalar, bağırtılar göklere
yükseliyormuş:

– Zayıflıyoruz!.. – Eriyoruz!… – Bitiyoru-
uuz!.. Ağlamak, sızlamak, bağırmak bir işe ya-
ramamış. “Büsbütün ortadan yok olup
gitmeden aklımızı başımıza devşirelim. Küçül-
memizi önleyici bir çıkar yol bulalım!” demiş-
ler. Artık şişmanlamaktan, büyümekten
geçmişler, oldukları gibi kalsalar, çoktan razı-
lar. Doktorlara başvurmuşlar. Doktorlar onlar-
dan beter. Herkes kendi başının derdine
düşmüş. Göz göre göre ufalıyor, eriyorlar. Bu
öyle amansız bir salgın hastalıkmış ki, ondan
ona geçiyormuş. Doktorlar, şişmanlık ilaçlan
vermişler, kemikleri besleyici iğneler yapmışlar.
“Bol bol yiyin!” demişler “Üzülmeyin, canınızı
sıkmayın!” demişler. Ama bütün bunların hiç-
biri yararlı olmazmış. O zaman o ülkede yaşa-
yanlar, düşünmüşler, taşınmışlar, “Başka bir
ülkeden, derdimize derman bulacak bir uzman
arayalım,” demişler. Dedikleri gibi de yapıp,
dünyanın en büyük şişmanlatma uzmanını kendi
ülkelerine çağırmışlar. Uzman gelmiş, küçülen-
lere, ufalanlara bakmış.

– Bu yeni bir hastalık değil, demiş. Dünyanın
başka yerlerinde de görülmüştür. Her ne kadar
salgın bir hastalıksa da önlenebilir. Aranızda bir
zaman yaşayacağım. Ben ne yaparsam, siz de
gözünüzü, kulağınızı açın, benim yaptığım gibi
yapın. Göreceksiniz ki, benim yaptıklarımı ya-
parsanız, hem zayıflamanız, küçülmeniz, hem
şişmanlamanız duracak… Nasılsanız öyle kala-
caksınız. Bunu söyledikten sonra uzman, onla-
rın gözleri önünde tartılmış, ölçülmüş. Ağırlığı
75 kilo, boyu da 1.79 gelmiş.

O ülkede yaşayanlar, neler yapacak diye uz-
mandan gözlerini ayırmamışlar. Hepsi göz
kulak kesilmiş. Hep ona bakıyorlarmış. Uzman
o ülkede kırk gün, kırk gece kalmış. Sonra
orada yaşayanları çevresine toplayıp,

– Bunca zaman aranızda yaşadım. Neler
yaptığımı gördünüz, siz de benim gibi yapar,
benim gibi yaşarsanız, bu dertten kurtulursu-
nuz!.. demiş. Demiş ama, o ülkede yaşayanlar,
uzmanın kendilerinden ayrı onların yaptıkların-
dan başka bişey yaptığını görmemişler. Görseler
de anlamamışlar. Uzman,

– İşte bakın, yine gözünüzün önünde tartılı-
yorum!… demiş. Tartılmış, ağırlığı 75 kilo; öl-
çülmüş, boyu 1.79… Nasıl geldiyse yine öyle.
Ne şişmanlamış, ne zayıflamış. O ülkede yaşa-
yanlar büsbütün şaşırmışlar. “Bu uzman bizden
ayrı, bizim yaptıklarımızdan başka ne yaptı da,
hiç zayıflamadı, kısalmadı?..” demişler.
Uzman, vapura binip, o ülkeden ayrılırken,

– Anladınız ya… demiş, ben ne yaptımsa siz
de öyle yapın!… Allasmarladık. Uzman bir
gece önceden uykusuz olduğu için, bu sözleri
söyledikten sonra küçük dili görünene kadar ağ-
zını açıp, bir de esnemiş.

O ülkede yaşayanlar bunu görünce, hep bir-
den sevinçle bağırmışlar: – Tamam… – Uzman
esnedi… – Uzman gerindi… – Şimdi anladık
neden zayıflamadığını… – Uzman ne yaptıysa,
biz de onu yapalım… O günden sonra, o ülkede
yaşayanlar, uzman esnedi, gerindi diye, onlar da
hiç durmadan esnemeye, gerinmeye başlamış-
lar. Gerçekten de zayıflamaları, küçülmeleri, kı-
salmaları durmuş. İriler iri, ufaklar ufak
kalmış. Hiçbir değişme olmamış. Çünkü, esne-
mekten, gerinmekten vakit bulup da yaşayamı-
yorlarmış ki küçülsünler, ufalsınlar, ya da
büyüyüp irileşsinler… Hep esniyor, hep gerini-
yorlarmış...”

Bir garip ülke...

T.C.
BAKIRKÖY

4. İCRA DAİRESİ
2020/8478 ESAS

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de     Basın: (1391377)

TAŞINIRIN AÇIK ARTIRMA İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup:
Birinci artırmanın aşağıda belirtilen gün, saat ve yerde yapılacağı ve o gün kıymetlerinin %50'sine istekli bulun-
madığı taktirde, yine aşağıda belirtilen gün, saat ve aynı yerde 2. artırmanın yapılarak satılacağı; şu kadar ki, ar-
tırma bedelinin malın tahmin edilen değerinin %50'sini bulmasının ve satış isteyenin alacağına rüçhanı olan
alacakların toplamından fazla olmasının ve bundan başka paraya çevirme ve payların paylaştırma giderlerini
geçmesinin şart olduğu; birinci artırmadan on gün önce başlamak üzere artırma tarihinden önceki gün sonuna
kadar esatis.uyap.gov.tr adresinden elektronik ortamda teklif verilebileceği, birinci artırmada istekli bulunmadığı
takdirde elektronik ortamda birinci artırmadan  sonraki beşinci günden başlamak üzere ikinci artırma gününden
önceki gün sonuna kadar elektronik ortamda teklif verilebileceği, mahcuzun satış bedeli üzerinden aşağıda belir-
tilen oranda KDV.'nin alıcıya ait olacağı ve satış şartnamesinin icra dosyasından görülebileceği; gideri verildiği
takdirde şartnamenin bir örneğinin isteyene gönderilebileceği; fazla bilgi almak isteyenlerin yukarıda yazılı dosya
numarasıyla dairemize başvurmaları ilan olunur. 07/06/2021

1.İhale Tarihi : 06/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
2.İhale Tarihi : 26/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
İhale Yeri : MERKEZ EFENDİ MAHALLESİ, KALE İŞ 

MERKEZİ NO:275-295 ZEYTİNBURNU/İSTANBUL 
No    Takdir Edilen Değeri TL. Adedi KDV Cinsi (Mahiyeti ve Önemli Nitelikleri) 
1       1.000,00 1   %18 1 Adet KLAVYE iMAC BİLGİSAYAR VE APPLE KLAVYE

( iMAC G5 1.8 GHz, 17 İnch, Power PC G5 80 GB HD
2       8.500,00 1   %18 1 Adet YAZICI XEROX MARKA WC7525 

RENKLİ LAZER YAZICI
3    400,00 1   %18   1 Adet MİNİ BUZDOLABI REGAL MARKA ( BÜRO TİPİ)
4    4.500,00 1   %18 1 Adet RENKLİ YAZICI XEROX-PHASER 

6300 RENKLİ LAZER YAZICI
5     48.500,00 1   %18 1 Adet CNC ROUTER MAKİNASI 

POYSAN-B72120 MODEL TİPLİ MAKİNA, 
6     45.000,00 1   %18 1 Adet CNC MAKİNASI MARKASIZ 
7     2.600,00 1   %18 1 Adet KOMPRESÖR MAKİNASI PİSTONLU TİP, 
8     18.000,00 1   %18 1 Adet DERİ YAKMA(SICAK BASKI) MAKİNASI 

(İİK m.114/1, 114/3)
* : Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 63'e karşılık gelmektedir.

kUltUr sanata 
ıBB katkısı

Örnek No: 25*

Anıl BODUÇ

statİk fİkİr

anilboduc@gmail.com

TAYLAN DAŞDÖĞEN

Kadın emeği pazarının
yeni adresi belli oldu
Aile ekonomisine katkıda bulunmak isteyen yüzlerce kadın girişimci, İstanbul Gönüllüleri Kadın
Emeği Pazarı’nda ürünlerini halkla buluşturmaya devam ediyor. Kadın Emeği Pazarı, Sarıyer
Meydanı ve Üsküdar Marmaray çıkışında; 7-19 Haziran 2021 tarihleri arasında sokağa çıkma
kısıtlamasının olmadığı her gün, 10.00-19.00 saatleri arasında açık olacak

Kendi olanaklarıyla üretim
yapan ancak ürettikleri
ürünleri tüketiciyle buluş-

turma konusunda sıkıntı yaşayan ka-
dınlar için başlatılan Kadın Emeği
Pazarı, İstanbul’un çeşitli meydanla-
rında yeniden yerini aldı. Toplam
350’den fazla kadın üreticinin, Üskü-
dar pazarında yer alan 48 stantta ve
Sarıyer’de bulunan 24 stantta dönü-
şümlü olarak ürünlerini tüketici ile bu-
luşturması amaçlanıyor. Geçtiğimiz
Şubat ayında, Kadıköy İskele-
sinde kurulan pazar, yine 350 ka-
dının ürünlerine ev sahipliği
yapmıştı.  Konuyla ilgili açıkla-
malarda bulunan proje sorum-
lusu Derya Komut Aytekin,
“Tamamen İstanbul Büyükşehir

Belediyesi’nin (İBB) bize sağladığı
stantlarla, buradaki lojistik destekle-
riyle birlikte güzel bir birliktelik kurgu-
ladık. Bundan sonra da çeşitli ilçelerde
kadın emeği için pazarlarımızı kurgu-
lamaya devam ediyor olacağız” dedi.

Vatandaşlar mutlu oldu

Kadın Emeği Pazarı’nda tezgah açan
kadınlar, pandemi döneminde düşen
gelirlerine de destek olmuş oluyor. Gö-
rüşlerini dile getiren bir kadın girişimci,

“Çok teşekkür ediyorum Büyükşehir
Belediyesi’ne de ayrıca çünkü biz üc-
retsiz açtık. Böyle bir yere biz aylık 3
bin lira 4 bin lira kira veriyorduk” ifa-
desinde bulundu. Kadın girişimciler, el
emekleriyle ürettikleri; kolye, yastık,
bez bebek, tablo, örgü çanta gibi çeşitli
ürünlere kentlinin yoğun ilgi gösterdik-
lerini söyledi. İBB ve İstanbul Gönül-
lüleri’nin birlikte gerçekleştirdiği
“Kadın Emeği Projesi” ilk olarak Be-
şiktaş İskele Meydanı’nda hayat bul-

muştu. 14 Aralık-31 Aralık
tarihleri arasında Kadın Emeği
Pazarı’nda, 500 kadın girişimci
tarafından üretilen çeşitli ve ya-
ratıcı ürünler stantlarda satışa
sunulmuş, kentli yoğun ilgi gös-
termişti.  SAVAŞ ATAK
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The Telegraph analizine göre İran, ilk şokun ardından saldırı kapasitesini dengeleyerek daha az ama 
daha etkili ve sürdürülebilir bir stratejiye geçti. Analistler, Tahran’ın mobil ve gizli sistemlerle sahada 
avantaj sağladığını, saldırı sayısı azalsa da hedef odaklı vuruşların etkisinin arttığını belirtti

Hürmüz düşmanlara kapalı kalacak
İRAN lideri Mücteba Hamaney’in 
Başdanışmanı Ali Ekber Velayeti, 
sanal medya hesabından yaptığı 

paylaşımda, “Hürmüz Boğazı dünyaya 
açıktır ancak İran halkının düşmanlarına 

ve bölgedeki üslerine her zaman kapalı 
kalacaktır. Savaş, saldırganların coşkusu 
ve hayalleriyle değil, İran’ın stratejisi ve 
otoritesiyle sona erecektir” ifadelerini kul-
landı. DHA

Zulmü yok 
saymaktır!
KKTC Başbakanı Ünal Üstel, GKRY lideri Nikos Hristodulidis’in 
EOKA’nın faaliyete geçtiği günün yıl dönümünde yaptığı açık-
lamalara tepki göstererek, “EOKA’yı yüceltmek tarihi çarpıt-
mak, Kıbrıs Türk halkına yapılan zulmü yok saymaktır” dedi

İran lideri Mücteba Hamaney’in Başdanışmanı Ali Ekber Velayeti, “Hür-
müz Boğazı, İran’ın düşmanlarına ve onların üslerine kapalı kalacak” dedi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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İİRAN SAVARAN SAVAȘȘ  
ȘȘOKUNU ATLATTIOKUNU ATLATTI

İngiliz gazetesi The Telegraph, İran’ın 
İsrail ve ABD saldırıları karşısında askeri 
stratejisini nasıl değiştirdiğini analiz etti. 

Veriler, Tahran’ın ilk ABD ve İsrail ortak-
lığındaki saldırının ardından hızla topar-
landığını ve saldırı kapasitesini yeniden 
istikrarlı hale getirdiğini ortaya koydu. 28 
Şubat günü başlayan savaşın başında İran 
yüzlerce balistik füze fırlatarak yoğun bir 
saldırı başlattı. ABD ve İsrail’in, İran’ın füze 
rampalarını hedef almasıyla bu sayı kısa 
sürede sert şekilde düştü.
ABD Savunma Bakanı Pete Hegseth, bu 
süreci “Amerikan ateş gücünün yalnızca 
arttığını” ve İran’ınkinin ise “azaldığını” 
söyleyerek özetledi.
Saldırı temposu sabitlendi
Ancak sahadaki veriler, bu düşüşün artık 
durduğunu ve İran’ın saldırı temposunu 
belirli bir seviyede sabitlediğini gösterdi.
Analistlere göre İran, klasik yoğun saldırı 
modelinden daha akıllı ve sürdürülebilir bir 
stratejiye geçti:

Füze rampaları gizleniyor
Cephanelik korunuyor
Daha az ama daha etkili saldı-
rılar yapılıyor
Bu değişim, İran’ın uzun süreli 
savaş senaryosuna hazırlandı-
ğı şeklinde yorumlandı.
ABD merkezli Silverado Policy 
Accelerator (SPA) düşünce 
kuruluşunun verilerine göre:
Savaşın başından itibaren 567 insansız hava 
aracı ve 215 füze fırlatıldı
İlk hafta günlük ortalama: 40 füze, 155 İHA
11 Mart sonrası: günlük 30-35 füze
11 Mart sonrası günlük 65-70 İHA
SPA’nın kurucusu Dmitri Alperovitch, bu 
durumu “İran, şu an için istikrarlı bir tem-
poda ilerliyor gibi görünüyor” sözleriyle 
değerlendirdi.
İran sahada avantajlı
Eski İngiliz askeri istihbarat albayı Philip 
Ingram, savaşın doğası değiştiği yorumun-
da bulundu.

Savaşın başında İran’da 
hedef alınabilecek çok fazla 
nokta olduğuna değinen 
Ingram, Tahran yönetimi-
nin kalan askeri noktaları 
saklamak konusunda çok 
daha iyi sonuçlara ulaştığını 
belirtti.
Bu durumun ABD ve İsra-
il için hedef tespitini giderek 

zorlaştırdığını vurgulayan Ingram, Tah-
ran’ın mobil sistemlerle de sahada avantaj 
sağladığını kaydetti. Ingram, “İran, fırlatma 
rampalarını ve füzelerini dikkatlice sakladığı 
bir konumda. Onlara saldırmak çok zor “ 
değerlendirmesinde bulundu. İran’ın artık 
yüzlerce füze fırlatmadığına dikkat çeken 
analistler, Tahran’ın attığı her adımın daha 
hesaplı ve yıkıcı olduğunun altını çizdi. 
Analistler, İran’ın elinde ne kadar füze kal-
dığının bilinmediğine değinirken bu duru-
mun savaşın kısa sürede bitmeyeceğine dair 
en önemli işaret olduğunu vurguladı. DHA

KUZEY 
Kıbrıs 
Türk 

Cumhuriyeti 
(KKTC) Başba-
kanı Ünal Üstel, 
Güney Kıbrıs 
Rum Yönetimi 
(GKRY) lideri 
Nikos Hristoduli-
dis’in EOKA terör 
örgütünün kuru-
luş yıl dönümü 
nedeniyle yaptığı açıklamalar 
ile Yiğitler Burcu bölgesinde 
sivil vatandaşlara yönelik ger-
çekleştirilen saldırıya ilişkin 
yazılı bir değerlendirmede 
bulundu. GKRY lideri Hris-
todulidis’in sözlerini esefle 
karşıladığını belirten Üstel, 
“EOKA’nın ‘ulusal kurtuluş 
mücadelesi’ olarak gösterilmesi 
ve bu anlayışın yeni nesillere 
aktarılmasının savunulması, ta-
rihi gerçeklerin açık bir şekilde 
çarpıtılmasıdır. EOKA, Kıbrıs 
Türk halkı için bir ‘mücadele’ 
değil; katliamların, saldırıların 
ve sistematik baskıların adı 
olmuştur. Kıbrıs Türk halkına 
yaşatılan acılar ortadayken, bu 
örgütün yüceltilmesi ve kolektif 
hafızada canlı tutulmasının 
teşvik edilmesi kabul edilemez-
dir. Bu yaklaşım, adada ortak 
bir gelecek inşa etme iddiasıyla 
tamamen çelişmektedir” ifade-
lerini kullandı.
Eşit uluslarası statü
Kıbrıs’ta adil ve kalıcı bir çö-
zümün yolunun geçmişle dü-
rüstçe yüzleşmekten geçtiğini 
vurgulayan Üstel, “Kıbrıs’ta 
adil, kalıcı ve sürdürülebilir 
bir çözümden söz edilecekse, 
bunun yolu geçmişle dürüst bir 
şekilde yüzleşmekten geçmek-
tedir. Tek taraflı tarih anlatı-
larıyla ve gerçekleri yok sayan 
söylemlerle uzlaşı sağlanamaz. 
Kıbrıs Türk halkı, eşit kurucu 
ortak olduğu bu adada hiçbir 
zaman azınlık statüsünü kabul 
etmemiştir ve etmeyecektir. 
Egemen eşitliğimiz ve eşit ulus-

lararası statümüz, 
vazgeçilmez teme-
limizdir. Halkımızı 
bu haklardan 
mahrum bırakma-
yı hedefleyen her 
türlü yaklaşımı 
reddediyoruz. Bu 
vesileyle bir kez 
daha vurgulamak 
isteriz ki; Kıbrıs 
Türk halkı kendi 
devletine, ege-

menliğine ve onurlu geleceğine 
Anavatan Türkiye ile birlikte 
kararlılıkla sahip çıkmaya de-
vam edecektir” açıklamasında 
bulundu.
Saldırıyı kınıyoruz
Üstel, açıklamasının son bölü-
münde Yiğitler Burcu bölgesinde 
sivillere yönelik gerçekleştirilen 
saldırıya da değinerek, ara bölge 
statüsündeki alanda gerekli ön-
lemlerin alınmamasının ciddi bir 
zafiyet olduğunu kaydetti. Başta 
Birleşmiş Milletler (BM) Barış 
Gücü olmak üzere tüm tarafları 
göreve davet eden Üstel, sözlerini 
şöyle tamamladı: “Öte yandan, 
Yiğitler Burcu bölgesinde sivil va-
tandaşlarımıza yönelik gerçekleş-
tirilen saldırı da son derece vahim 
ve kabul edilemez bir gelişmedir. 
Böylesi hassas bir dönemde, ara 
bölge statüsündeki bir alanda 
gerekli önlemlerin alınmamış 
olması ciddi bir sorumluluk zafi-
yetine işaret etmektedir. Saldırıyı 
gerçekleştirenleri en güçlü şekilde 
kınıyoruz. Başta Birleşmiş Millet-
ler Barış Gücü olmak üzere ilgili 
tüm tarafların sorumluluklarını 
yerine getirmesini, gerekli güven-
lik tedbirlerini derhal artırmasını 
ve olayın failleri hakkında ivedi-
likle adli sürecin başlatılmasını 
bekliyoruz. Kıbrıs Rum liderli-
ğinin bu saldırıya ilişkin gerekli 
soruşturmayı gecikmeksizin 
başlatması ve sorumluların yar-
gı önüne çıkarılması, gerilimin 
daha da tırmanmaması açısından 
zorunludur. Sürecin yakından 
takipçisi olacağımızı bir kez daha 
açıkça ifade ediyoruz.” DHA

ENDONEZYA’DA Ma-
luku Denizi açıklarında 
7.4 büyüklüğünde dep-

rem meydana geldiği bildirildi.
ABD Jeolojik Araştırmalar Ku-
rumu’ndan yapılan açıklamaya 
göre, merkez üssü Endonez-
ya’nın Kuzey Maluku Adası’nın 
Ternate şehrinin 126 kilometre 

kuzeybatı açığı olan sarsıntı 
kaydedildi. Yerin 35 kilometre 
derinliğinde meydana gelen 7.4 
büyüklüğündeki depremin çev-
redeki adalarda yıkıma yol açtığı 
belirtildi. Depremin ardından 
yayımlanan tsunami uyarısı daha 
sonra kaldırıldı.  
DHA

ABD Hazine 
Bakanlığı’na bağlı 
Yabancı Varlık-

lar Kontrol Ofisi’nden 
(OFAC) yapılan yazılı 
açıklamada, ABD’nin 3 
Ocak’ta Venezuela’da aske-
ri müdahaleyle alıkoyduğu 
Devlet Başkanı Nicolas Maduro 
sonrası görev yapan Geçici Devlet 
Başkanı Delcy Rodriguez’e yönelik 
yaptırımları kaldırdığı belirtildi. 

Rodriguez ise sanal medya 
hesabından yaptığı payla-
şımda, “ABD’nin kararı, 
ülkeler arası ilişkileri nor-
malleştirme ve güçlendirme 
yolunda önemli bir adım. 
Bu sürecin ve kararlılığın, 
nihayetinde ülkemize yö-

nelik yürürlükteki ek yaptırımların 
kaldırılmasına da olanak tanıyaca-
ğına inanıyoruz” ifadelerini kullan-
dı. DHAResmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de 	   			    Basın: (2436180)

Beykoz Belediye Başkanlığından;
1-	Mülkiyeti Belediyemize ait ve aşağıda özellikleri belirtilen taşınmaz 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 35/a. Maddesi gereğince 
Kapalı Teklif Usulü ile satılacaktır. İhale, Gümüşsuyu Mahallesi, Kelle İbrahim Caddesi, No:43 Beykoz/İstanbul adresindeki Beykoz 
Belediyesi Ana Hizmet Binası 2. Kattaki Belediye Encümen Salonunda yapılacaktır.

2-	Şartname Beykoz Belediyesi Emlak ve İstimlâk Müdürlüğünden satın alınabilir veya aynı yerde ücretsiz görülebilir.
3-	İhaleye Katılabilme Şartları; İhaleye katılmak isteyen isteklilerin tekliflerini aşağıdaki belgelerle birlikte kapalı zarf içerisinde ibraz 
etmeleri gereklidir.
A.	Gerçek Kişilerden; 
İkametgâh Belgesi, Nüfus Cüzdan Sureti, Noter Tasdikli İmza Beyannamesi, Geçici Teminat Mektubu veya Makbuzu, Temsil durumunda; 
noter tasdikli vekâletname ve vekâlet edene ait noter tasdikli imza sirküleri,
B.	Tüzel Kişilerden; 
Tüzel kişinin siciline kayıtlı bulunduğu idareden (Dernekler Müdürlüğünden, Ticaret veya Sanayi Odasından, Ticaret Sicili Müdürlüğünden, 
Vakıflar Bölge Müdürlüğünden, İdare Merkezinin bulunduğu yer mahkemesinden veya ilgili makamdan) ihalenin yapıldığı yıl içinde 
alınmış tüzel kişinin siciline kayıtlı olduğuna dair belge, Şirketlerden; Noter tasdikli imza sirküleri, Vakıflardan; ihaleye katılmak üzere 
yetkili organ tarafından alınmış kararın aslı veya noter tasdikli sureti ve ihaleye katılmak üzere yetkilendirilen kişinin noter tasdikli imza 
sirküleri, Derneklerden; ihaleye katılmak üzere yetkilendirdiği kişiyi belirten karar defterinin ilgili sayfasının noter tasdikli sureti ve yetkilinin 
noter tasdikli imza beyannamesi, dernek tüzüğünün noter tasdikli sureti, Temsil durumunda; Noter tasdikli vekâletname ve vekâlet edene 
ait imza beyannamesi, geçici teminat mektubu veya makbuzu, 
C.	Ortak Girişimlerden; 
Noter tasdikli Ortak Girişim Beyannamesi, Ortak girişimi oluşturan gerçek veya tüzel kişilerin her biri için, işbu maddedeki (A) veya (B) 
bentlerinde belirtilen belgeleri ibraz etmeleri zorunludur.
Yabancı istekliler için Türkiye’de gayrimenkul edinilmesine ilişkin kanuni şartları taşımak ve Türkiye’de tebligat için adres beyanı, yabancı 
istekliler, gerçek veya tüzel kişi olması durumuna göre (A) veya (B) bentlerine göre ibraz edeceği belgeler, işbu belgeler yurtdışında 
düzenlenmiş ise her türlü belgenin Türkiye Cumhuriyeti konsolosluklarınca tasdik edilmiş veya apostil şerhini havi olması gereklidir. 
4-	2886 sayılı Devlet İhale Yasasının 6. maddesindeki kişiler veya 83. maddesinde belirtilen yasak fiil ve davranışta bulunan kişiler 
ihaleye katılamazlar. 
5-	İhaleye katılacaklar, ihale şartnamesini Beykoz Belediyesi Emlak ve İstimlak Müdürlüğünden 14/04/2026 Tarih ve Saat: 16:00’ya kadar 
temin edebilirler. İhaleye katılmak isteyenlerin, yukarıda belirtilen belgeleri ihale şartnamesinde belirtildiği şekilde hazırlayacakları teklif 
mektuplarını da içeren kapalı zarflarını en geç ihale şartnamesinde belirtilen tarih ve saate kadar, Beykoz Belediye Başkanlığı, Emlak ve 
İstimlak Müdürlüğüne sıra numaralı alındılar karşılığında teslim etmeleri gerekmektedir. Belirtilen tarih ve saatten sonra verilen teklifler 
ve postadaki gecikmeler dikkate alınmayacaktır. 
6-	Müşteri kesin ihale kararının kendisine tebliğinden itibaren 15 (on beş) takvim günü içinde ihale bedeli ile taşınmazın devri ile ilgili her 
türlü vergi, resim, harçlar ve diğer giderleri ödeyecektir.
7-	Bu ilan kapsamında yapılacak olan satış işlemlerinde 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümleri uygulanır. İhale Komisyonu 2886 
sayılı Devlet İhale Kanunu uyarınca ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir. Komisyonun ihaleyi yapmama kararına itiraz edilemez. 

Mahalle Ada Parsel Parsel 
Alanı (m²) İmar Durumu Muhammen 

Bedeli Geçici Teminat İhale Tarih Ve 
Saati Dosya Bedeli

ÇUBUKLU 756 9 169,00 Ticaret Konut 
Alanı 5.408.000,00 TL 162.240,00 TL 15/04/2026 10:30 5.000,00 TL

ÇUBUKLU 771 2 168,00 Ticaret Alanı 8.400.000, 00TL 252.000,00 TL 15/04/2026 10:45 5.000,00 TL
ÇUBUKLU 771 3 244,00 Ticaret Alanı 12.200.000,00 TL 366.000,00 TL 15/04/2026 11:00 5.000,00 TL
ÇUBUKLU 756 16 257,00 Konut Alanı 8.224.000,00 TL 246.720,00 TL 15/04/2026 11:15 5.000,00 TL
GÖRELE 146 9 436,79 Konut Alanı 7.862.220,00 TL 235.866,60 TL 15/04/2026 11:30 5.000,00 TL
GÖLLÜ 2266 84 6425,88 Tarım Alanı 45.000.000,00 TL 1.350.000,00 TL 15/04/2026 11:45 5.000,00 TL

Endonezya’yı Endonezya’yı 
deprem vurdudeprem vurdu

Tüm yaptırımlar kalktı
ABD, Venezuela Geçici Devlet Başkanı Delcy Rodri-
guez’e yönelik yaptırımların kaldırıldığını bildirdi
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içinde bir tek
süs örgesi

9 2 8 4 7
8 7 9

6 3
4

8 9 1 6
6 8

7 6 3
3 2 4

1 8

8 2 1 6 7 9 3 4 5
4 3 6 5 2 8 7 1 9
9 7 5 1 4 3 2 8 6
3 6 4 7 1 2 5 9 8
5 8 7 9 3 4 1 6 2
1 9 2 8 5 6 4 7 3
7 1 9 2 8 5 6 3 4
2 4 8 3 6 7 9 5 1
6 5 3 4 9 1 8 2 7

5 3 9 1 6 2 8 4 7
1 2 8 4 7 5 3 9 6
4 6 7 3 9 8 5 2 1
6 1 2 7 5 4 9 3 8
7 8 3 9 2 1 4 6 5
9 5 4 6 8 3 1 7 2
8 9 5 2 4 7 6 1 3
3 7 6 8 1 9 2 5 4
2 4 1 5 3 6 7 8 9

B A Ş B E L A S I
E D E R L O T U S
R A H İ M P L A K
K R İ K E T I R A
İ S T E D A İ E R
T A S T E R K İ P
M İ K İ T İ R Ş E
E K İ L İ F A İ L
K A F E T E R Y A

Bir hamur
yemeği

Yapı P Olanaklı

Nobelyum
(Simge) K Ticarete

konu olan
mallar E

Şartsız körü
körüne

uyulması
gereken
buyruk D Sarımsak

dilimi D Ata
benzeyen,
derisi çizgili
bir hayvan Z Pekmez

toprağı M
Islak

"_ Kutman"
Fotoğraftaki

oyuncu Y İşaret
sıfatı Ş

Prens şeref
unvanı

Yalancı
yumurta A

Genel

Gözü
doymaz,

haris U Gün tün
eşitliği E

B İ N A ... ve Siyah
(H.Ziya

Uşaklıgil) M A İ Düşünce

Oy İ D E İşte A H A
Acı, sızı

duyarak uf
demek

Bir tür kap U F L A M A K
Özdevinir

Ab R O B O T Kuruş
(Kısaca) K R Ş Metal

nesne,
plaka B Erginlik

Sahte
aydın R Ü Ş T

Köylerde
hekimlik
yapan

Köpek O T Ç U Eleme
aracı İ

S U Okuyup
yazması
olmayan İ Aha

Ezgi, türkü İ Ş T E Hükümdar
oğullarına
verilen san P R E N S Familya A İ L E Yasaklama

Bir ülke
adı M E N

"_ Tuğlu"
Fotoğraftaki

oyuncu

Gümüş H Ü L Y A Dünyanın
uydusu A Y Local Area

Network L A N
Enstitü

(Kısaca)

Telefon
hitap sözü E N S T Dolma

kalem S T İ L O
S İ M Olabilir I "... soru"

(Tuzaklı soru) A At yavrusu

Kayak T A Y Balgam
taşı U İlave

Eneze E K
Eden,
yapan

Bir renk

Genellikle
tahıl sak-
lanan yer M O R Ö K S E L İ O N İ K S

F A İ L Süt satan
kimse Arınmış

Tıpkıeş

Boyun eğen K L O N Tahıl tozu U N Yurtluk Ermiş

Öbürkü M Akıl

Fevk U S A R İ Kolsuz,
askılı fanila

Yapay su
birikintisi Vasıta E S E M E

Ö B Ü R Ü Profesyonel
karşıtı A Ağabey

Aile ile
ilgili A G A Mantık

Çeper

Orta Z A R
Kakım

Mirasçı A S Rahat,
sakin T A M A T Ö R A M E L E

O R T A Ç İnatçı

Yüzey eğim
aracı K Sıkıştırılmış,

sıkılmış olan P Hiçbir
zaman Her hâlde İ L L A Valide

Itırlı,
kokulu A Bir tür

şapka F Gündelikle
çalışan işçi,

emekçi İ İnsan

Minimum İ N
Yasaklanarak

korunan Ağabey

Zararlı bir
böcek

Geminin orta
bölümü S Ü N E Üzerinde

kitap okunan,
yazı yazılan
küçük masa R A H L E Doğru,

gerçek

Sahip Ç I N Madde

Büyük
davul Ö Z D E K Türk Dil

Kurumu

T A B U
Sözcüğün
önses ve

sonsesi arası
sesleri

Bir besin İ Ç S E S Hitit

Satrançta
bir taş E T İ Yerinde

konuşma

Kırmızı T A K T
Ayak

direme

Antimon
(Simge) İ N A T

Çölde,
yaşayan
göçebe

Kemiksiz
ince dilim et

B E D E V İ Slav
halklarına
özgü olan S L A V Uçurum Y A R Bir tür

kunduracı
aracı Ö R S Yemin,

ahit A N D
F İ L E T O Karşılıklı

alıp verme T E A T İ Oval E L İ P S Bezeme
içinde bir tek
süs örgesi B E Z E K
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BERKİTMEK
BRİKET
EDER
EKİLİ
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FAİL
İKRAR
İLE

IRA
İS
ISKARPELA
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İT
KAFETERYA
KRİKET
LOP
LOTUS
MEDET
MİKİ
PLAK

RAHİM
SAİKA
SKİF
SUARE
ŞEHİT
TARİFE
TAS
TEDAİ
TERKİP
TİRŞE

KELİME YERLEŞTİRME

9 5
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7 3 8
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8 7 6
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9 8 6 3
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5 4 7 N A M S A L P E D H U K
E V Z E C T O A H B A P
Ç P U S P Y R P Z P G J
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S Ö I N Ç K T İ A H T E
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AÇLIK
AHBAP
AİT
BUDA
BÜKÜLME
CEZVE
ÇEÇEN
ÇÖZÜCÜ
DEPLASMAN
DİA
DOK
DÜSE
EROİN

ESKİŞEHİR
FEVK
GÖNYE
KADI
KIRK
KUŞÇU
LOP
ÖFKE
PAZAR
PTT
PUS
PÜRÜZ
RABBİ

SAATÇİ
SULH
SÜJE
ŞAYAK
ŞUA
ŞÜPHE
TELCİK
THA
YUMURTA
ZIH

KOLAY SUDOKU

Ç
öz

üm
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ZOR SUDOKU KELİME AVI

Yanda 
verilen 

sözcükleri 
aşağıdaki 
tabloda 
bulup, 

bulmacayı 
çözün.

Aşağıda verilen sözcükleri yandaki tabloya ipucu 
harlerinden yararlanarak bulmacayı çözün.



Yıllardır “Pembe Kurdele” ha-
reketine destek vererek meme 
kanserinde erken teşhisin 
önemine dikkat çeken Tülin 
Şahin, kendisinde de şüpheli 
kitle tespit edilmesi üzerine 
ameliyat masasına yattı

Korumalı 
alışveriş

Hayatı 
kurtuldu

RABIA Soytürk 
önceki akşam 
Etiler’deki Beca 

adlı mekandan çıkarken 
görüntülendi.
Soytürk, “Arkadaşımın 
doğum günü için geldim, 
güzel bir akşam geçirdik. 
Şimdi de eve geçiyorum” 
dedi. Soytürk’ün şoförlü 
aracı dikkat çekti. Oyun-
cu, muhabirlerin “Yeni 
aracınız hayırlı olsun” 
sözlerine teşekkür ederek 
karşılık verdi. Öte yandan 
Soytürk’ün BMW marka 
elektrikli aracının yaklaşık 
6 milyon TL değerinde 
olduğu öğrenilirken, pla-
kasında soyadının ilk üç 
harfi olan “SOY”u tercih 
etmesi de dikkat çekti. 

CEMIYET hayatının tanınmış simala-
rından Süreyya Yalçın önceki gün Ni-
şantaşı’ndaydı. Afrika tatilinden döner 

dönmez alışverişe çıkan Yalçın, bir kozmetik 
mağazasında ürünleri inceledi. Spor kıyafetiyle 
dikkat çeken Yalçın, çıkışta kendisini dışarıda 
bekleyen korumaları eşliğinde aracına doğru 
yürürken görüntülendi. 

FIT görüntüsü ve 
bitmek bilmeyen 
enerjisiyle sahne-

lerin tozunu attıran Buray, 
bu kez bilimsel verilerle des-
teklediği gençlik sırlarıyla 
gündeme oturdu.  Katıldığı 
bir YouTube programın-
da samimi açıklamalarda 
bulunan sanatçı, biyolojik 
yaşının kronolojik yaşından 
çok daha geride olduğunu 
söyledi. Yapılan testler so-
nucu metabolizma yaşının 
34 çıktığını belirten ünlü isim, bu for-
mun bir tesadüf olmadığını vurguladı.
Süt ürünlerine veda
Sağlıklı yaşam rutinini en ince ay-
rıntısına kadar anlatan Buray, temiz 
beslenmenin gücüne inanıyor. Alkolü 
hayatından tamamen çıkardığını ve 

her gün aksatmadan spor 
yaptığını belirten şarkıcı, 
son dönemde süt ürünlerini 
de minimuma indirmeye 
çalıştığını dile getirdi. 
Vücudunu özenle koruyan 
Buray’ın disiplini, hayran-
larından tam not aldı.
Pozitif bak genç kal
Genç kalmanın sadece 
fiziksel değil, zihinsel bir 
süreç olduğunu savunan 
Buray, stres yönetiminin 
altını çizdi. Yaşlanmanın 

en büyük düşmanının stres olduğunu 
belirten ünlü isim, hayatı fazla ciddiye 
almayarak kortizol seviyesini dengede 
tuttuğunu ifade etti. “Pozitif bak, genç 
kal” felsefesiyle yaşayan Buray, hem 
ruhunu hem de bedenini taze tutma-
nın formülünü sevenleriyle paylaştı.

Evrim Alasya ve Kerem Alışık cephesinde şaşırtan bir gelişme 
yaşandı. 1,5 yıllık ilişkilerini sonlandıran çiftin yeniden bir 
araya geldiği iddia edildi. Ayrılık sonrası birlikte sahneledikleri 
oyunu da iptal eden ikilinin Nişantaşı’nda el ele görüldü

Sanat dünyasının gözde çiftle-
rinden Evrim Alasya ile Kerem 
Alışık, geçtiğimiz ay 1,5 yıllık 

ilişkilerini sonlandırma kararı ala-
rak hayranlarını şaşırtmıştı.  Ayrılık 
kararı sonrası ikilinin birlikte sahne 
aldığı ve büyük ilgi gören “Aşk Biter 
Mi?” adlı tiyatro oyununun göste-
rimleri de iptal edilmişti. Bu gelişme, 
çiftin ilişkisinin tamamen sona erdiği 
yönünde yorumlanmıştı.

Yakışır paylaşımı
Ayrılığın perde arkasında ise dikkat 
çeken bir detay yer aldı. İddiaya 
göre Kerem Alışık’ın sosyal medya 
hesabından bir modele ait fotoğrafı 
beğenip paylaşması, ikili arasında 
krize neden oldu. Bu durumun ar-
dından Evrim Alasya’nın “Yakışır” 
notuyla yaptığı paylaşım, ayrılığın 

fitilini ateşleyen gelişme olarak 
yorumlandı.
El ele görüldüler
Ayrılık sonrası bir süre sessizliğe 
bürünen çiftle ilgili yeni bir iddia 
gündeme geldi. Magazin sayfaları-
na yansıyan bilgilere göre, ikilinin 
Nişantaşı’nda el ele görüldükleri 
iddiaları da kısa sürede sosyal med-
yada yayıldı.
Resmi açıklama yok
Kulislerde konuşulanlara göre, ayrı-
lığa uzun süre dayanamayan çiftin 
aralarındaki buzları eriterek ilişkileri-
ne yeniden bir şans verdiği iddia edi-
liyor. Bu gelişme, ikilinin hayranları 
tarafından sevinçle karşılandı. Tüm 
bu gelişmeler ışığında, Evrim Alasya 
ile Kerem Alışık cephesinden gelecek 
resmi bir açıklama bekleniyor.

AŞKTA AŞKTA 
IKINCI PERDEIKINCI PERDE

ŞAHIN’IN geçen şubatta fark ettiği, 
ilk muayenede 5 cm olduğu tespit 
edilen, ameliyata kadar geçen süre-

de ise 12 cm’e ulaşan kitle operasyonla çı-
karıldı.  Patoloji sonuçlarını alan ünlü model, 
kitlenin iyi huylu çıktığını ve tedaviye gerek 
kalmadığını söyledi: “Yıllardır erken tanının 
önemini savunan biri olarak, düzenli kont-
rollerimi hiç aksatmadım. Şüpheli bir durum 
fark ettiğimde de vakit kaybetmeden soluğu 
hastanede aldım. Çok şükür ki sonuçlar iyi 
çıktı. Kötü hücre yok. ‘Erken tanı hayat kurta-
rır’ cümlesinin sadece bir slogan olmadığını, 
benim durumumda olduğu gibi gerçekten 
hayat kurtardığını bir kez daha gördük.”

Hayatı ciddiye almıyor

Rabia’ya yakışır
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02:00 Gelinim  
Mutfakta
04:30 Zalim  
İstanbul
07:00 Küçük Ağa
09:00 Neler Oluyor 
Hayatta
11:00 Yaprak Dökümü
14:00 Gelinim Mutfakta
16:45 Arka Sokaklar

01:25 Seksenler
02:50 Benim  
Adım Melek
06:20 Beni Böyle Sev
09:15 Adını Sen Koy
10:30 Alişan ile Hayata 
Gülümse
13:15 Seksenler
14:00 Benim Adım Melek
17:45 Lingo Türkiye
19:00 Ana Haber
19:55 İddiaların Aksine
20:00 Dizi

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

00:15 Gece  
Hattı
01:15 Deliha
03:00 Dedemin Fişi
04:30 Gelin Evi
06:30 Sandık Kokusu
09:30 Siyah Kalp
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan  
Yılmaz'la...
18:45 Show Ana Haber

00:20 Dizi
03:00 Gözleri  
KaraDeniz
05:30 Aile Saadeti
08:00 Kahvaltı Haberleri
10:00 Müge Anlı ile Tatlı 
Sert
13:00 Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00 Esra Erol'da
19:00 ATV Ana Haber

00:15 Survivor  
Ekstra
01:30 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz
02:45 Zahide Yetiş'le  
Tadımız...
06:00 Tuzak
07:15 Ebru ile 8'de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Zahide Yetiş'le  
Tadımız...
16:00 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

41 yaşındaki ünlü şarkıcı Buray, genç kalmasının arkasındaki 
sırları paylaştı. Alkolü hayatından çıkaran, her gün spor yapan 
ve stres yönetimini elden bırakmayan Buray, takvim yaprak-
larına meydan okuyan “gençlik formülünü” ilk kez açıkladı



CIRAGAN’DA 
BULUSTU
FENERBAHCELiLER

2018-
2020 yılları 

arasında Fenerbahçe’de forma giyen 
Jailson, bu süreçte 63 resmi maçta görev 
alırken 3 gol ve 1 asistlik katkı sağladı. 
Brezilyalı futbolcu, Fanatik’ten Emre Gü-
nayı’nın sorularını yanıtladı. Jailson, Fe-
nerbahçe kariyerindeki en unutulmaz anın 
hem İstanbul’a ilk gelişi hem de Galata-
saray derbisinde attığı gol olduğunu ifade 
etti. “Saha dışında İstanbul’a ilk gelişim 
ve taraftarların tutkusu beni çok etkiledi. 
Saha içinde ise Galatasaray derbisinde at-
tığım gol hayatımın en özel anlarından biri 
oldu” diyen tecrübeli oyuncu, o anı hâlâ 
duygulanarak hatırladığını belirtti.

O davranıştan pişmanım
Derbi sonrası yaşanan olaylı anlara da 

değinen Jailson, Younès Belhanda ile 

yaşadığı tartışma hakkında pişmanlık duy-
duğunu dile getirdi. “O an benim için gu-
rur verici değil. Gençtim ve duygularımı 
kontrol edemedim. Bugün aynı durumda 
olsam kesinlikle böyle bir şey yapmam” 
ifadelerini kullanan Brezilyalı oyuncu, 
yaşadığı tecrübenin kendisini olgunlaştır-
dığını söyledi.

Türkiye’den teklif aldım
Fenerbahçe’den ayrıldıktan sonra 

Türkiye’den teklifler aldığını da açıkla-
yan Jailson, bu görüşmelerin anlaşmayla 
sonuçlanmadığını belirtti. Sarı-lacivertli 
taraftarlara da mesaj gönderen deneyimli 
futbolcu, kulübe olan bağlılığını vurgu-
ladı. Jailson, Fenerbahçe’yi her zaman 
uzaktan takip ettiğini ve kulübün kalbin-
de özel bir yere sahip olduğunu ifade etti.

 HABER MERKEZİ

Yeni sezon transfer planlamasına hız veren Fenerbahçe, 
rotasını İtalya’ya çevirdi. Sarı-lacivertliler, Juventus forması giyen Dusan 
Vlahovic ve Filip Kostic’i gündemine aldı. Yönetimin, sezon sonunda sözleşme-
leri bitecek iki yıldızı bonservis ödemeden kadroya katmak istediği öğrenildi
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PHİLADELPHİA 76ers’ın 
deplasmanda Washington 
Wizards’ı 153-131 mağlup 

ettiği yüksek tempolu karşılaşmada 
Adem Bona da performansıyla öne 
çıktı. Takımının derecesini 41-34’e 
yükselttiği mücadelede Paul 
George 39, Tyrese Maxey ise 
28 sayıyla galibiyette başrol 
oynadı. Sahada 21 dakika 
kalan Adem Bona ise şut 
kaçırmadan 13 sayı, 4 
ribaund, 1 asist ve 2 top 
çalma ile oynayarak 
takımına değerli 
bir katkı sundu.

Şengün 
parlamaya 
devam

Houston 
Rockets, saha-
sında Milwaukee 
Bucks’ı 119-113 mağlup 
ederken gecenin yıldız-
larından biri Alperen 
Şengün oldu. Rockets’ın 
46-29’luk dereceye ulaştığı 
karşılaşmada milli oyun-
cu, 25 sayı, 9 ribaund ve 
4 asistlik performansıyla 

galibiyetin mimarlarından biri oldu. 
Maçta Reed Sheppard 27, Kevin 
Durant ise 19 sayıyla skora katkı 
sağlarken, Şengün boyalı alandaki 
etkinliğiyle fark yarattı.

Yurtseven kendini gösterdi
Golden State Warriors, saha-
sında San Antonio Spurs’e 

127-113 mağlup olurken, 
kısa süreli sözleşme 

imzalayan Ömer Faruk 
Yurtseven bireysel 

performansıyla 
öne çıktı. Karşı-
laşmada Victor 
Wembanyama 41 
sayıyla yıldızla-
şırken, Yurtseven 
17 sayı, 8 riba-
und ve 4 asistlik 
istatistikleriyle 
takımının en etkili 

isimlerinden biri 
oldu. Milli oyuncu, 
aldığı süreyi en iyi 
şekilde değerlendire-

rek Türk oyuncuların 
geceye damga vurma-
sını sağladı.
  HABER MERKEZİ

çıktı. Takımının derecesini 41-34’e 
yükselttiği mücadelede Paul 
George 39, Tyrese Maxey ise 
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4 asistlik performansıyla 

Yurtseven kendini gösterdi
Golden State Warriors, saha-
sında San Antonio Spurs’e 

127-113 mağlup olurken, 
kısa süreli sözleşme 

imzalayan Ömer Faruk 
Yurtseven bireysel 

performansıyla 
öne çıktı. Karşı-
laşmada Victor 
Wembanyama 41 
sayıyla yıldızla-
şırken, Yurtseven 
17 sayı, 8 riba-
und ve 4 asistlik 
istatistikleriyle 
takımının en etkili 

isimlerinden biri 
oldu. Milli oyuncu, 
aldığı süreyi en iyi 
şekilde değerlendire-

rek Türk oyuncuların 
geceye damga vurma-
sını sağladı.
  HABER 

NBA’de Türk Gecesi
NBA’de normal sezon heyecanı sürerken, bu gece parkede boy gösteren üç milli 
basketbolcu da çift haneli skor üretmeyi başardı. Alperen Şengün, Ömer Faruk 
Yurtseven ve Adem Bona, takımlarına önemli katkı sağlayarak dikkat çekti

PHİLADELPHİA 
deplasmanda Washington 
Wizards’ı 153-131 mağlup 

İTALYAN basınında yer alan 
haberlere göre, Londra eki-
bi ile Okan Buruk arasında 

yoğun görüşmeler gerçekleşti. Ancak 
deneyimli teknik adamın, sezon 
tamamlanmadan takımını bırakmak 
istemediği ve bu nedenle teklifi geri 
çevirdiği belirtildi. Tottenham’ın yeni 
teknik direktörünü hızlıca göreve 

başlat-
mak 

is-

tediği, Buruk’un ise mevcut görevine 
odaklanmayı tercih ettiği ifade edildi.

Kulüplerin ilgisini çekiyor
Okan Buruk’un Galatasaray ile 

sözleşmesinin 2026 yazına kadar 
devam etmesi, Avrupa kulüplerinin 
ilgisini artırıyor. Daha önce İtalya’da 
Inter Milan forması giyen ve İtalyan-
cayı akıcı şekilde konuşan Buruk’un, 
uzun süredir farklı kulüpler tarafın-
dan takip edildiği vurgulandı. İtalyan 
basınında yer alan değerlendirme-
lerde, Lazio’nun da teknik direktör 
adayları arasında Okan Buruk’u 
düşündüğü aktarıldı. Maurizio 
Sarri sonrası teknik yapılanmasını 
şekillendirmek isteyen kulübün, 
Buruk’un oyuncu yönetimi ve 

gençleri geliştirme konusunda-
ki başarısından etkilendiği 

ifade edildi. Öte yandan 
Suudi Arabistan tem-
silcisi Al-Ittihad’ın da 
Türk teknik adama ilgi 
gösterdiği ve gelişme-
lerin yakından takip 
edildiği kaydedildi.
 HABER MERKEZİ

Okan Buruk’tan ret
İngiltere Premier Lig ekiplerinden Tottenham Hotspur’da teknik direktör ara-
yışları sürerken dikkat çeken bir gelişme yaşandı. Son olarak Igor Tudor ile 
yollarını ayıran İngiliz temsilcisinin, göreve Roberto De Zerbi’yi getirmeden 
önce Galatasaray Teknik Direktörü Okan Buruk ile temas kurduğu ortaya çıktı
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FENERBAHÇE’NİN daha 
önce kadrosunda kiralık 
olarak yer alan Filip Kos-

tic’in transfere olumlu yaklaştığı 
ifade ediliyor. Sarı-lacivertli takımı 
yakından tanıyan Sırp oyuncunun 
yeniden Türkiye’ye dönmeye istekli 
olduğu ve sezon sonunda Juven-
tus’tan ayrılarak Fenerbahçe ile 
anlaşmaya sıcak baktığı belirtiliyor. 
Fenerbahçe yönetimi, golcü transfe-
ri için listenin başına Dusan Vlaho-
vic’i yazdı. Sakatlığını atlatan ve for-
muna kavuşan 26 yaşındaki forvetin 
ikna edilmesi için ise tanıdık isimler 
devrede olacak. Sarı-lacivertlilerin 
eski kaptanı Dusan Tadic 
ile Kostic’in referansla-
rının, transfer sürecinde 
belirleyici olabileceği 
ifade ediliyor.

Vlahovic için 
yalnızca Fe-
nerbahçe’nin 
değil, AC 
Milan’ın da 
devrede 
olduğu 

belirtiliyor. İtalyan basınında yer 
alan haberlere göre Milan’ın da söz-
leşmesi sona erecek Sırp golcü için 
girişimlere hazırlandığı kaydedildi. 
Kariyerinde Fiorentina ve Juventus 
formalarıyla dikkat çeken Vlahovic, 
İtalya’da istikrarlı performans sergi-
ledi. Fiorentina’da 108 maçta 49 gol 
atan yıldız oyuncu, Juventus’ta ise 
163 karşılaşmada 64 gol ve 16 asistle 
skora önemli katkı verdi.

Sırp uyumu
Hem Juventus’ta hem de Sırbis-

tan Milli Takımı’nda birlikte oyna-
yan Vlahovic ve Kostic’in, yeniden 
aynı takımda buluşmasının adap-
tasyon sürecini kolaylaştırabileceği 

değer-
lendi-
riliyor. 

Fe-
nerbahçe 

yönetimi, iki 
yıldızı birden kad-

roya katarak hücum hattında 
güçlü bir yapı kurmayı hedefli-
yor.  HABER MERKEZİ

Fenerbahçe’den
İtalya Çıkarması

FENERBAHÇE’NİN 
önce kadrosunda kiralık 
olarak yer alan Filip Kos-

eski kaptanı Dusan Tadic 
ile Kostic’in referansla-
rının, transfer sürecinde 
belirleyici olabileceği 
ifade ediliyor.

Vlahovic için 
yalnızca Fe-
nerbahçe’nin 
değil, AC 
Milan’ın da 
devrede 
olduğu 

aynı takımda buluşmasının adap-
tasyon sürecini kolaylaştırabileceği 

değer-
lendi-
riliyor. 

Fe-
nerbahçe 

yönetimi, iki 
yıldızı birden kad-

roya katarak hücum hattında 
güçlü bir yapı kurmayı hedefli-
yor.  HABER MERKEZİ

Fenerbahçe kalbimde

2018-
2020 yılları 

arasında Fenerbahçe’de forma giyen 
Jailson, bu süreçte 63 resmi maçta görev 
alırken 3 gol ve 1 asistlik katkı sağladı. 
Brezilyalı futbolcu, Fanatik’ten Emre Gü-
nayı’nın sorularını yanıtladı. Jailson, Fe-
nerbahçe kariyerindeki en unutulmaz anın 
hem İstanbul’a ilk gelişi hem de Galata-
saray derbisinde attığı gol olduğunu ifade 
etti. “Saha dışında İstanbul’a ilk gelişim 
ve taraftarların tutkusu beni çok etkiledi. 
Saha içinde ise Galatasaray derbisinde at-
tığım gol hayatımın en özel anlarından biri 
oldu” diyen tecrübeli oyuncu, o anı hâlâ 
duygulanarak hatırladığını belirtti.

O davranıştan pişmanım
Derbi sonrası yaşanan olaylı anlara da 

değinen Jailson, Younès Belhanda ile 

yaşadığı tartışma hakkında pişmanlık duy-yaşadığı tartışma hakkında pişmanlık duy-
duğunu dile getirdi. “O an benim için gu-duğunu dile getirdi. “O an benim için gu-
rur verici değil. Gençtim ve duygularımı rur verici değil. Gençtim ve duygularımı 
kontrol edemedim. Bugün aynı durumda kontrol edemedim. Bugün aynı durumda 
olsam kesinlikle böyle bir şey yapmam” olsam kesinlikle böyle bir şey yapmam” 
ifadelerini kullanan Brezilyalı oyuncu, ifadelerini kullanan Brezilyalı oyuncu, 
yaşadığı tecrübenin kendisini olgunlaştır-yaşadığı tecrübenin kendisini olgunlaştır-
dığını söyledi.

Türkiye’den teklif aldım
Fenerbahçe’den ayrıldıktan sonra 

Türkiye’den teklifler aldığını da açıkla-
yan Jailson, bu görüşmelerin anlaşmayla 
sonuçlanmadığını belirtti. Sarı-lacivertli 
taraftarlara da mesaj gönderen deneyimli 
futbolcu, kulübe olan bağlılığını vurgu-
ladı. Jailson, Fenerbahçe’yi her zaman 
uzaktan takip ettiğini ve kulübün kalbin-
de özel bir yere sahip olduğunu ifade etti.

 HABER MERKEZİ

2020 yılları 
Yeni sezon transfer planlamasına hız veren Fenerbahçe, 
rotasını İtalya’ya çevirdi. Sarı-lacivertliler, Juventus forması giyen Dusan 
Vlahovic ve Filip Kostic’i gündemine aldı. Yönetimin, sezon sonunda sözleşme-
leri bitecek iki yıldızı bonservis ödemeden kadroya katmak istediği öğrenildi
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Bir dönem Fenerbahçe forması giyen Brezilyalı futbolcu Jailson, yıllar sonra sessizliği-
ni bozdu. Fanatik’e konuşan 30 yaşındaki oyuncu, sarı-lacivertli ekipte geçirdiği 

dönemle ilgili çarpıcı açıklamalarda bulundu

GALATASARAY’IN sezon ba-
şında Trabzonspor’dan kadro-
suna kattığı Uğurcan Çakır için 

sözleşmede yer alan bonus maddesi 
devreye girdi. 27.5 milyon euro bon-
servis bedeliyle transfer edilen milli 
kalecinin, Şampiyonlar Ligi’nde forma 
giymesiyle birlikte 3 milyon euroluk 
ek ödeme şartı gerçekleşti. Böylece 
transferin toplam maliyeti 30.5 milyon 

euroya yükseldi. Süper Lig’de en az 
gol yiyen kaleciler arasında yer alan 
Uğurcan Çakır, Şampiyonlar Ligi’nde 
son 16 turuna yükselmesinde önemli 
rol oynadı.

Milli formayla da başarılı bir grafik 
çizen Uğurcan, Romanya ve Kosova 
karşılaşmalarında kalesini gole kapa-
tarak Dünya Kupası yolunda kritik 
katkı sağladı. Kısa sürede perfor-

mansının karşılığını veren Uğurcan 
Çakır için Avrupa kulüplerinin ilgisi 
artarken, Galatasaray yönetiminin 
milli kaleci için belirlediği bonservis 
beklentisinin 40 milyon euro seviye-
sinde olduğu ifade ediliyor.

 HABER MERKEZİ

Bonus devreye girdi
GALATASARAY’IN 
şında Trabzonspor’dan kadro-
suna kattığı Uğurcan Çakır için 

Gecenin açılış konuşmasını 
Başkan Vekili Selçuk Peker 
yaptı. Ardından Dernek 

Başkanı Alaattin Yavuz Güneş söz 
alırken, gecede Başkan Sadettin 
Saran ile Yüksek Divan Kurulu 
Başkanı Şekip Mosturoğlu da kür-
süye çıkarak değerlendirmelerde 
bulundu. Başkan Sadettin Saran 
konuşmasında, göreve geldikle-
ri süreçte derneklerle güçlü bir 
iletişim kurduklarını vurguladı. 
Dernek sayısında yapılan düzenle-
melerin, daha sağlıklı ve aktif bir 
yapı oluşturma amacı taşıdığını 
ifade eden Saran, Fenerbahçe’nin 
büyüklüğünün hem Türkiye 
genelinde hem de uluslararası 
alanda dernekler aracılığıyla daha 
da pekiştiğini dile getirdi. Saran 
ayrıca, Fenerbahçe için çalışan her 
yapıyla iş birliğine açık olduklarını 
belirterek birlik mesajı verdi.

Başkana şükranlarımı sunuyorum
Yüksek Divan Kurulu Başkanı 

Şekip Mosturoğlu ise, “Alaattin 

Başkana yaptığı çalışmalardan 
dolayı şükranlarımı sunuyorum. 
Bu derneğin tüm üyelerine şük-
ranlarımı ve sevgilerimi sunuyo-
rum. 3 yaşında olmasına rağmen 
büyük çalışmalar içerisinde. 
Efsanelerimiz burada. Onlara da 
şükranlarımı sunuyorum. Nesilleri 
Fenerbahçeli yapan insanlar. İyi ki 
varlar, iyi ki Fenerbahçe forması 
giymişler. Eski ve yeni yöneticile-
rimiz var. Onlara da şükranlarımı 
sunuyorum çünkü Fenerbahçe’ye 
karşılıksız hizmet ediyorlar.”

İç cephe vurgusu
Sözlerine birlik ve beraberlik 

konusuna dikkat çekerek şöyle 
devam etti :“Dış cephede her türlü 
zorlukta, her türlü imkânsızlıkta 
bir ve beraber mücadele ediyoruz. 
Bu mücadeleyle kazandıklarımız 
tarihin altın sayfalarında yazıyor. 
Son örneği 3 Temmuz Kumpası. 
Yenilmez denen bir karanlık yüzü 
bu camia birleşerek en zor şartlar-
da yenmiştir. Dış cephede birlik ve 

beraberliğimizde en ufak bir sorun 
yok. İç cephede bunu söylemek 
çok kolay değil. Alaattin Başkan 
da söyledi, ‘Kırgınlıkları, dargın-
lıkları bırakalım.’ diye. Kırgınlık 
ve dargınlık sebeplerini araştır-
mak gerek herhalde. En önemlisi 
hakikati ve samimiyeti ön plana 
almamız gerekiyor. Hakikati ve 
samimiyeti ilke edinirsek, sorunları 
yüz yüze çözersek ve büyütmezsek 
iç cephede de problem olmaya-
caktır. Çok tartışılması gereken 
bir konu. 18 Nisan’da yapılacak 
Yüksek Divan Kurulu Toplantı-
mızdaki konuşmamda bu konuya 
değineceğim. Ortada da büyük bir 
buluşma olacak. Bu geceyi düzen-
leyen herkese sevgi ve saygılarımı 
sunuyorum. İyi ki varsınız.” şek-
linde konuştu. Gecede daha sonra 
Başkan Sadettin Saran ile Yüksek 
Divan Kurulu Başkanı Şekip Mos-
turoğlu’na plaket takdim edildi. 
Davetliler, canlı müzik eşliğinde 
Fenerbahçe marşlarıyla gecenin 
tadını çıkardı. HABER MERKEZİ

İstanbul Fenerbahçeliler Derneği, kuruluşunun üçüncü yıl dönümünü Çırağan 
Sarayı’nda düzenlediği özel bir geceyle kutladı. Geceye Başkan Sadettin Saran, 
Yüksek Divan Kurulu Başkanı Şekip Mosturoğlu, yönetim kurulu üyeleri, yüksek 
divan kurulu üyeleri, İstanbul Fenerbahçeliler Derneği Kurucu Başkanı Alaattin 
Yavuz Güneş, eski yöneticiler ve futbolcular ile çok sayıda davetli katıldı
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AMATÖR kulüpleri ve sporcuları 
her alanda destekleyen Beylik-
düzü Belediyesi’nin düzenlediği 

“Kulüpler Arası Voleybol Turnuvası” 
başladı. 31 Mart – 1 Mayıs tarihleri 
arasında Fedai Altun Kapalı Spor Tesi-
si’nde gerçekleşecek maçlar, hafta sonu 
ve pazartesi günleri hariç her gün 17.00 
– 21.00 saatleri arasında oynanacak.  10 
spor kulübünden toplamda 400 sporcu-

nun mücadele edeceği turnuva, hem genç 
sporcuların yeteneklerini sergilemesine 
hem de kulüpler arasında dayanışma ve 
centilmenlik ruhunun güçlenmesine katkı 
sunacak.

Madalya için mücadele
Toplam 80 maçın oynanacağı turnu-

vada; Bizimkent Voleybol Spor Kulübü, 
Smaç Spor Kulübü, Ulus Spor Akademi 

Spor Kulübü, Beylikdüzü Voleybol 2021 
Spor Kulübü, Merve Dalbeler Spor Kulü-
bü, Ernil Voleybol Spor Kulübü, Bizim-
kent İlkokulu Spor Kulübü, Beylikdüzü 
Beykent Spor Kulübü, Avrupa Voleybol 
Gelişim Spor Kulübü ve Bizimkent Spor 
Kulübü mücadele edecek.  Turnuvanın 
sonunda toplam 6 kategoride dereceye 
giren takımlar için kupa ve madalya töre-
ni düzenlenecek. MURAT PALAVAR

Beylikdüzü’nde turnuva heyecanı
Beylikdüzü Belediyesi’nin ilçede faaliyet gösteren amatör kulüpleri buluşturduğu “Kulüpler Arası Voleybol Turnuvası” başladı.
1 Mayıs’a kadar Fedai Altun Kapalı Spor Tesisi’nde devam edecek turnuvada, 10 spor kulübünden 400 sporcu mücadele edecek

AMATÖR 
her alanda destekleyen Beylik-
düzü Belediyesi’nin düzenlediği 

A Milli Takım’ın 2026 Dünya Kupası öncesi kamp progra-
mı netleşti. Ay-yıldızlı ekip, turnuva hazırlıklarını ABD’nin 
Arizona eyaletine bağlı Mesa kentinde gerçekleştirecek

Süper Lig’in 28’inci haftasında ligin zirvesi için iki kritik maç oynanacak. Şampiyon-
luk umudunu kaybetmek istemeyen Fenerbahçe evinde Beşiktaş’ı ağırlayacak. Lider 

Galatasaray, Şampiyonlar Ligi’ne katılmak isteyen Trabzonspor’a konuk olacak

Süper Lig’te 28’inci hafta 
futbolseverler için heyecanlı 
bir hafta sonu sunuyor. İlk 

maç yarın saat 20.00’da Trab-
zonspor Papara Park’ta Galata-
saray’ı konuk edecek. Pazar günü 
ise Fenerbahçe Şükrü Saraçoğlu 
Stadyumu’nda Beşiktaş’ı ağırlayacak. Zirve 
yolunda büyük bir öneme sahip bu maçlar-
da taraflar son hazırlıklarını yapıyor.

Bordo mavililer hazır
Ligde son 5 maçını kazanan Bordo 

Mavililer en son evinde Fenerbahçe 
mağlubiyeti yaşamıştı. Mağlubiyeti atlatan 
Trabzonspor kalan maçlarını istikrarlı bir 
şekilde kazanarak taraftarlarını Şampiyon-
lar Ligi yolunda umutlandırıyor. Fenerbah-
çe ve Beşiktaş’a karşı golleriyle rakiplerine 
korku salan Paul Onuachu henüz Galatasa-
ray’a karşı gol atamadı. Papara Park’ta ilki 

gerçekleştirmek isteyen Onuachu bu maçta 
kritik bir öneme sahip olacak. Ayrıca Milli 
takımda oynadığı maçta sakatlanan Ernest 
Muçi’nin maçta oynayıp oynamayacağı 
merakla beklenirken son kararı maç günü 
Fatih Tekke verecek.

Kanarya bırakmak istemiyor
Fenerbahçe milli takım arasına 4 günlük 

izin ile başladı. İzinleri bittikten sonra der-
bi mesaisine hızlı başlayan Sarı Lacivertli-
ler derbi hazırlıklarında sona geldi. Fe-
nerbahçe’de sakatlanan Milan Skriniar’ın 
derbiye yetişmesi planlanıyordu. Sakatlığı 
atlattığı söylenen deneyimli defans oyun-
cusunun hala takımla beraber çalışma-
ması büyük şüphe uyandırıyor. Skriniar’ın 
yokluğunda beklenmedik puan kayıplarıyla 
şampiyonluk yolunda büyük yara alan 
Fenerbahçe, derbide Beşiktaş karşısında 
galibiyet ile ayrılarak şampiyonluk yarışına 

devam etmek istiyor.

Kartal umutlu
Sezona kötü bir başlangıç yapan Siyah 

Beyazlılar gelecek sezon için iyi sinyaller 
vermeye devam ediyor. Teknik direktörlü-
ğü devralan Sergen Yalçın’ın performansı 
siyah beyazlı taraftarlar tarafından mem-
nuniyetle karşılanıyor. Ziraat Türkiye 
Kupası grup maçlarında Fenerbahçe 
ile oynadıkları maçı kazanan Beşik-
taş, Fenerbahçe’ye dejavu yaşatmak 
istiyor. 1,5 aydır sahalardan uzak 
kalan El Bilal Toure’nin son 
idmanlarda yer alması teknik 
heyetin planlamasına yardımcı 
oldu. Son mağlubiyetini Galata-
saray karşısında alan Beşiktaş, 
bu sene oynayacağı son İstanbul 
derbisinde sahadan galibiyetle 
ayrılmak istiyor.

si’nde gerçekleşecek maçlar, hafta sonu 
ve pazartesi günleri hariç her gün 17.00 
– 21.00 saatleri arasında oynanacak.  10 
spor kulübünden toplamda 400 sporcu-

Madalya için mücadele
Toplam 80 maçın oynanacağı turnu-

vada; Bizimkent Voleybol Spor Kulübü, 
Smaç Spor Kulübü, Ulus Spor Akademi 

Süper Lig’in 28’inci haftasında ligin zirvesi için iki kritik maç oynanacak. Şampiyon-
luk umudunu kaybetmek istemeyen Fenerbahçe evinde Beşiktaş’ı ağırlayacak. Lider 

Galatasaray, Şampiyonlar Ligi’ne katılmak isteyen Trabzonspor’a konuk olacak
gerçekleştirmek isteyen Onuachu bu maçta 
kritik bir öneme sahip olacak. Ayrıca Milli 
takımda oynadığı maçta sakatlanan Ernest 
Muçi’nin maçta oynayıp oynamayacağı 
merakla beklenirken son kararı maç günü 

Kanarya bırakmak istemiyor
Fenerbahçe milli takım arasına 4 günlük 

izin ile başladı. İzinleri bittikten sonra der-
bi mesaisine hızlı başlayan Sarı Lacivertli-
ler derbi hazırlıklarında sona geldi. Fe-
nerbahçe’de sakatlanan Milan Skriniar’ın 

devam etmek istiyor.

Kartal umutlu
Sezona kötü bir başlangıç yapan Siyah 

Beyazlılar gelecek sezon için iyi sinyaller 
vermeye devam ediyor. Teknik direktörlü-
ğü devralan Sergen Yalçın’ın performansı 
siyah beyazlı taraftarlar tarafından mem-
nuniyetle karşılanıyor. Ziraat Türkiye 
Kupası grup maçlarında Fenerbahçe 
ile oynadıkları maçı kazanan Beşik-
taş, Fenerbahçe’ye dejavu yaşatmak 
istiyor. 1,5 aydır sahalardan uzak 

GALATASARAY’DA Liverpool maçında sakatlanan Victor 
Osimhen, Cimbom’un planlarını değiştirdi. Osimhen’in yoklu-

ğunda ilk tercih olan İcardi ile ilgili belirsizlikler devam ediyor. Milli 
arada takımdan 10 gün uzak kalan İcardi’nin takımla bağı sorgulan-

maya başladı. Bu sezon sarı kırmızılılar ile sözleşmesinin sonuna gelen 
İcardi ile ilgili çeşitli dedikodular duyulmaya devam ediyor. Osimhen 

sakatlanmadan önce aldığı az süreler ile ilgili çevresine yakındığı 
söylenilen İcardi oynatılması durumunda nasıl katkı vereceği me-

rak konusu. Okan Buruk’un İcardi’ye güvendiği ve geldiğin-
den beri şampiyonluklarda büyük pay sahibi olan yıldız 

oyuncuyu Osimhen’in yokluğunda tekrar şampi-
yonluğun mimarı konumunda görmek 

istediği belirtiliyor.

UFUK 
ÇOBAN

HABER

Lider’de
forvet krizi

DÜNYA Kupası’na katılma hakkı 
kazanan A Milli Futbol Takımı’nı teb-
rik ederek sözlerine başlayan Harun 

Erdenay, iş birliğinin önemine dikkat çekti. 
Erdenay, “Çok değerli bir iş birliği için bura-
da olmaktan büyük bir mutluluk duyuyoruz. 
30 Mart Uluslararası Sıfır Atık Günü’ydü. 
Çevre, Şehircilik ve İklim Bakanlığımız ile 
birlikte böylesine anlamlı bir yola çıkmak 
bizler için gurur verici. Bugün imzaladığımız 
protokol ile salonlarımızda sıfır atık uygu-
lamalarının yoğunlaştırılmasını, atıkların 
kaynağında ayrı toplanması ve geri kazanım 
uygulamasını güçlendirmeyi hedefliyoruz. 
Basketbolun geniş etki alanının bu iş birliği-
ne önemli bir katkı sağlayacağına inanıyoruz. 
Bu alanda Süper Lig’imizde “Atmıyoruz, 
Paylaşıyoruz” sloganıyla gerçekleştirdiğimiz 
oyuncak paylaşımı etkinliği bu konudaki 
farkındalığı dayanışmayla buluşturuyor. 
Nisan ayı boyunca da Süper Lig maçlarında 
led ekranlarımızda sıfır atık temelli görseller 
yer alacak. Anlaşmanın camiamız için hayırlı 
olmasını diliyorum” diye konuştu.

Yeni dönem başlıyor
Çevre Yönetimi Genel Müdürü Fatih Tu-

ran ise sıfır atık çalışmalarının geldiği noktayı 
değerlendirdi. Turan, “30 Mart Uluslararası 
Sıfır Atık Günü, Birleşmiş Milletler Genel 
Kurulu’nda oybirliğiyle kabul edilmiş bir gün. 
197 ülkede eş zamanlı olarak kutlanıyor. Atık 
artık bir hammadde olarak değerlendiriliyor. 
İnsanlar eskiden atıktan kurtulmaya çalışır-

ken şimdi geri kazanmaya çalışıyor. Tüketim 
çılgınlığı içinde tüketiyoruz ama aynı zaman-
da atık üretiyoruz. Bu da kuraklık, aşırı iklim 
olayları, mevsim kayması, kıtlığın artarak 
devam etmesi sonucunu ortaya çıkarıyor. 
2017 yılında ülkemizde Emine Erdoğan’ın hi-
mayesinde başlamış bir etkinlik olarak ortaya 
çıktı. 2017’de yola çıktığımızda geri dönüş 
oranı yüzde 13’tü. Bugün yüzde 30’larda. Tek 
kullanımlık plastiklerin kullanımının kısıtlan-
masıyla ilgili çalışmamız var. Atıklardan 365 
milyar TL bir tasarruf ettik. Atıkların geri 
kazanılmasıyla 2 trilyon litre tasarruf ettik. 
Akaryakıt anlamında da ülkemizdeki kara 
taşıtlarının 1 yıllık harcaması kadar petrol 
tasarrufu yaptık. Ağaçları korumuş olduk. 
Denizlerdeki atıkların toplanması için de 
ciddi çalışmalar yaptık ve 375 bin ton atık 
topladık. Bu konuyla ilgili farkındalık için 
çabalamamız gerekiyor. Sivil toplum örgütle-
riyle ve organizasyonlarla yürüterek tabana 
inmek ve bu işe çekirdek aileden başlamak 
gerekiyor. Bu işi yaygınlaştırmak için çabalı-
yoruz” ifadelerini kullandı. DHA

TBF ile bakanlık el ele
Türkiye Basketbol Federasyonu (TBF) ile Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanlığı arasında Sıfır Atık Protokolü’nün imza töreni gerçekleştirildi

DÜNYA 
kazanan A Milli Futbol Takımı’nı teb-
rik ederek sözlerine başlayan Harun 

ERKEKLERDE Fener-
bahçe Beko, EuroLeagu-
e’nin 35’inci haftasında 

deplasmanda Bayern Münih’e 
85-76 mağlup oldu. Bu sonuçla 
Bayern Münih 15’inci galibiyeti-
ne ulaşırken, Fenerbahçe Beko 
üst üste üçüncü yenilgisini alarak 
toplamda 12’nci kez sahadan 
mağlubiyetle ayrıldı.

Derbide galip Fenerbahçe
Kadınlarda ise Fenerbahçe 

Opet, Halkbank Kadınlar Bas-
ketbol Süper Ligi play-off final 
serisi ikinci maçında sahasında 
Galatasaray Çağdaş Faktoring’i 
77-75 mağlup etti. Bu sonuçla 
sarı-lacivertli ekip, Kadınlar 
Basketbol Süper Ligi final se-
risinde durumu 2-0’a getirdi ve 
şampiyonluk için büyük avantaj 
yakaladı. Seride üçüncü karşılaş-
ma,  yarın 16.00’da Sinan Erdem 
Spor Salonu’nda oynanacak.
 HABER MERKEZİ

Şampiyonluğa 
çok yakınlar

ERKEKLERDE 
bahçe Beko, EuroLeagu-
e’nin 35’inci haftasında 

KAMP merkezi ile 
maçların oynanacağı 
şehirler arasındaki 

uzun mesafeler, organizasyon 
sürecinin en önemli başlıkla-
rından biri olarak öne çıkıyor. 
Milliler, grup aşamasında geniş 
bir coğrafyada sahaya çıka-
cak. Kanada’nın Vancouver 
kentindeki BC Place Stadyu-
mu’nda oynanacak Avustralya 
karşılaşması için yaklaşık 2 bin 
500 kilometre yol kat edilecek. 
ABD’nin San Francisco şehrin-
deki Levi’s Stadium’da oynana-
cak Paraguay mücadelesi için 
1.200 kilometrelik bir mesafe 
bulunurken, Kaliforniya 
eyaletinin Inglewood kentin-
de oynanacak ABD maçı için 

ise yaklaşık 650 kilometre yol 
yapılacak. Toplamda gidiş-dö-
nüş hesaplandığında 8 bin 700 
kilometreyi aşan seyahat prog-
ramı, uçuş sürelerinin 9.5 ila 
10.5 saat arasında değişmesine 
neden olacak.

Biletlere ilgi zirvede
Turnuva öncesi bilet satışla-

rında da hareketlilik yaşanıyor. 
FIFA tarafından şubat ayında 
satışa çıkarılan ilk biletlerin bir 
bölümü ikinci el piyasasında 
yeniden satışa sunuldu. Özel-
likle Türkiye ile ABD arasın-
da 26 Haziran’da oynanacak 
karşılaşma için bilet fiyatlarının 
48 bin TL’den başlayıp 317 bin 
TL’ye kadar yükseldiği ifade 

ediliyor. FIFA’nın, 
turnuvaya ilişkin 
son bilet satış 
fazını bu ay içinde 
başlatması ve kalan 
kontenjanı resmi 
kanallar üzerinden 
satışa sunması bek-
leniyor.
 HABER MERKEZİ

Kamp rotası belli oldu
KAMP 
maçların oynanacağı 
şehirler arasındaki 
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İstanbul Kent Üniversitesi İstanbul Kent Üniversitesi 
tarafından ‘İmaj ve Stil tarafından ‘İmaj ve Stil 
Danışmanlığı’ ile ‘Estetik Danışmanlığı’ ile ‘Estetik 
ve Güzellik Algısı’ dersleri ve Güzellik Algısı’ dersleri 
çerçevesinde hayata geçirilen çerçevesinde hayata geçirilen 
‘Ah Güzel İstanbul’ programı ‘Ah Güzel İstanbul’ programı 
gerçekleşti. Programda, gerçekleşti. Programda, 
İstanbul’un kültürel kimliği, İstanbul’un kültürel kimliği, 
imaj ve kent kültürü ele alındıimaj ve kent kültürü ele alındı

Senfonik Gravürler AKM’de

Kulakların

Kahraman sensinKahraman sensin
PenCR Balık Pendik’e yakıştı

“Birbirimize candan bağlıyız" sloganıyla toplumda kan “Birbirimize candan bağlıyız" sloganıyla toplumda kan 
bağışı farkındalığını artırmayı hedefleyen Türk Kızılay, bağışı farkındalığını artırmayı hedefleyen Türk Kızılay, 

ünlü oyuncu Oktay Kaynarca’nın gönüllü olarak yer ünlü oyuncu Oktay Kaynarca’nın gönüllü olarak yer 
aldığı bir kampanya filmiyle izleyicilerin karşısına çıktıaldığı bir kampanya filmiyle izleyicilerin karşısına çıktı

Besteci Eldar Mansurov’un ‘Senfonik Gravürler’ adlı eseri, Besteci Eldar Mansurov’un ‘Senfonik Gravürler’ adlı eseri, 
Atatürk Kültür Merkezi Türk Telekom Opera Salonu’nda Atatürk Kültür Merkezi Türk Telekom Opera Salonu’nda 
gerçekleştirilen konserle sanatseverlerle buluştugerçekleştirilen konserle sanatseverlerle buluştu

ETKINLIKLERDE ETKINLIKLERDE 
İSTANBUL’UN İSTANBUL’UN 

IMAJI VARIMAJI VAR

İ
stanbul Kent Üniversitesi Meslek 
Yüksekokulu Saç Bakımı ve Gü-
zellik Hizmetleri Programı tarafın-

dan düzenlenen ‘Ah Güzel İstanbul’ 
etkinliği, bugün Kağıthane Yerleş-
kesi İstanbul Konferans Salonu’nda 
gerçekleştirildi. Etkinlik, 2025–2026 
Bahar Dönemi kapsamında yürü-
tülen ‘İmaj ve Stil Danışmanlığı’ ile 
‘Estetik ve Güzellik Algısı’ dersleri 
çerçevesinde hayata geçirildi. Prog-
ram Başkanı Doç. Dr. Ayşe Nilhan 
Atsü, açılış konuşmasında imaj, stil 
ve estetik kavramlarının yalnızca 
bireysel değil, kent kimliği ve kültürel 
hafızayla da ilişkili olduğunu belirtti. 
İstanbul’un tarihsel birikimi, coğrafi 
konumu ve kültürel zenginliğiyle öne 
çıktığını ifade eden Atsü, bu şehirde 
yaşamanın aynı zamanda estetik bir 
sorumluluk taşıdığını vurguladı. Et-
kinliğin konuğu Kağıthane Belediye 
Başkan Yardımcısı, İstanbul Kültür 
Elçileri Derneği Başkanı ve İstanbul 
Kent Üniversitesi Öğretim Görevlisi 
Dr. Nedret Apaydın ise İstanbul’un 
tarihsel gelişimini, kültürel rolünü ve 
şehir hafızasını çok yönlü bir bakış 
açısıyla ele aldı. Apaydın, İstan-
bul’un yalnızca bir şehir değil, ya-
şayan bir kültür alanı olduğunu dile 
getirdi. Program kapsamında sahne 
alan müzisyen Arzu Akça, seslendir-
diği eserlerle etkinliğe müzik dinleti-
siyle katkı sundu.

Keyifli bir etkinlikti
Programda konuşan İstanbul 

Kent Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Necmettin Atsü, “Bu programda 
sizlerle birlikte olmaktan büyük 
mutluluk duydum. Sanatı, bilimi 
ve İstanbul’u bir araya getiren son 
derece keyifli bir etkinlikti. Hem 
eğlendik hem düşündük, geçmişe 
yolculuk yaptık ve İstanbul hakkında 
pek çok yeni bilgi edindik. Bu güzel 
program için emeği geçen herkese 
özellikle teşekkür ediyorum. Gençler 
için son derece önemli bir çalışma 
oldu. İstanbul Kent Üniversitesi’nin 
kendi içinde yaşayan bir üniversite 
olma hedefi doğrultusunda bu tür 
etkinlikler büyük değer taşıyor. Bu 

program da bu anlayışın bir parçası 
olarak hayata geçirildi. Benzeri et-
kinliklerin artarak devam edeceğine 
inanıyorum” dedi.

İstanbul'un müzikleri yer aldı
Kağıthane Belediye Başkan Yar-

dımcısı, İstanbul Kültür Elçileri 
Derneği Başkanı ve İstanbul Kent 
Üniversitesi Öğretim Görevlisi Dr. 
Nedret Apaydın da “Halihazırda 
İstanbul’da resmi kayıtlara göre 15 
milyon insan yaşıyor. Bizim sloganı-
mız şu: İstanbul’da yaşayanlar var, 
İstanbul’u yaşayanlar var. Yaşadığı-
mız şehri tarihiyle bilmemiz lazım. 
Bu manada bizim üniversitedeki 
öğrencilerimiz, özellikle öğretim 
görevlilerimiz, yerleşkemizde ve 
toplumla bağlantılı insanlara İstan-
bul’u tanımak açısından bir etkinlik 
düzenliyor. Bu etkinlik içerisinde 
elbette İstanbul’un müzikleri de yer 
aldı. Ama her birisinin bir de hikaye-
si var. Onlarla beraber biraz tarihi, 
biraz günümüzden bahsederek güzel 
bir etkinlik olduğunu düşünüyoruz” 
diye konuştu.

Öğrenerek gezmek gerekiyor
Apaydın, “İstanbul’un geçmişinden 
bugüne kadar özellikle ziyaret edilen 
yerlerin her birinin geçmiş isimleri-
nin ne manaya geldiğini bilmeliyiz. 
Aslında buradaki temel kurgu şu: 
sizin tüm dinleyicilerinizin şunu sor-
ması lazım. Memleketten bir misa-
firimiz geldiğinde İstanbul’a gelirse, 
size derse “Bana İstanbul’da gezebi-
leceği 20 tane yer ismi yazar mısın? 
Sen gelme, ben kendim gezerim.” 
derse, siz İstanbul’da gezebilecek 20 
yeri arka arkaya yazabilir misiniz? 
Ancak oraları siz de gezmiş olacaksı-
nız. Dolayısıyla bizim buradaki soh-
betimizin temel başlığı aslında bu: 
gezilecek yerleri kültürüyle beraber 
öğrenip gezdirmek. İnsanlar yaşadığı 
şehri hem tarihi hem ruhuyla bilmeli. 
İstanbul’da 63 tane üniversite var. 
Bu üniversitelerde okuyan öğrenci-
lerimizin bir kısmı şehrin dışından 
geliyor. Yaşadığı şehri gezerken, otu-
rurken o şehirden haberdar olması 
lazım” ifadelerini kullandı. DHA

KONSERDE Man-
surov’un eserleri senfonik 
düzenlemeler eşliğinde 

icra edilirken, programı Fuad 
Ibrahimov yönetti. Gecede tenor 
Yusif Eyvazov, soprano Hale 
Soner ve konuk sanatçı Levent 
Yüksel sahne aldı. Konser, İs-
tanbul Devlet Opera ve Balesi 
Orkestrası tarafından seslendi-
rildi. Konsere, İlim Yayma Vakfı 
Mütevelli Heyet Başkanı Bilal 
Erdoğan, Azerbaycan’ın İstanbul 
Başkonsolosluğundan yetkililer 
ile çok sayıda müziksever katıldı. 
Konser öncesinde açıklamalarda 
bulunan Mansurov, eserin genel 
bir konseptin parçası olduğunu 
belirterek, “Bu eserler genel bir 
konseptin parçasıdır. Ancak için-
de farklı örnekler, çeşitli tablolar 
ve farklı eserler yer alıyor. Bu, 
bugünkü bir müzik buluşmasıdır. 
Genel, sembolik bir isimle sunu-
luyor. Ama Türkiye için ayrıca 
özel eserler yazdım” dedi.

Konserlerini anlattı
Farklı ülkelerde gerçekleştirdiği 
konserlere değinen Mansurov, 
“Birçok ülkede müzikler sem-
bolik isimlerle sunuluyor, fakat 

içindeki müzikler tamamen 
farklı oluyor. Gerçekten farklıdır, 
geleceği de farklı olacaktır. İki 
yıl önce de orada yer almıştım. 
Orada da benim sembolik et-
kinliklerim vardı, ancak oradaki 
müzikler de tamamen farklıydı. 
Yani her ülkeye, o ülkeye ait olan 
müzikleri getiriyorum. Ressam-
ların eserlerini de sunuyorum. 
Kendi bestelediğim eserlerden 
bazıları da burada seslendirile-
cek” ifadelerini kullandı.

Yeni konserler olacak
Eserlerin oluşum sürecine ilişkin 
de konuşan Mansurov, “Neden 
farklı? Çünkü zaman içinde ça-
lışarak, emek vererek bu eserleri 
oluşturdum. İstanbul’da olmak 
ve bu eserleri burada sunmak 
benim için büyük bir gurur. Bu-
rada diğer müzisyenler de kendi 
eserlerini sunuyor. Ben de kendi 
eserlerimi sunuyorum. Gelecekte 
başka ülkelerde de yeni konserler 
olacağını düşünüyorum. İnşallah 
bu konserden sonra yeni konser-
ler üzerine düşünmeye başlaya-
cağım” diye konuştu. Gecenin 
sonunda Levent Yüksel, ‘Zalim’ 
adlı eseri seslendirdi. DHA

GÖNÜLLÜ kan bağışçılarının 
desteğiyle ülke genelinde 1140 
hastanenin günlük kan ve kan 

ürünleri ihtiyacını karşılayan Türk Kı-
zılay, vatandaşları düzenli kan bağışına 
yönlendirmek amacıyla yeni bir kampan-
ya filmini kamuoyuyla buluşturdu. Usta 
oyuncunun, küçük kızı canlandıran yeğeni 

Ada Ayna ile birlikte kamera karşısına 
geçtiği film, bir süper kahraman anlatı-
sıyla başlıyor. Bir kaza sahnesiyle açılan 
filmde, süper güçlere sahip bir karakter 
olarak hızla olay yerine ulaşan Kaynarca, 
tehlike altındaki bir baba ve kızını kurtarı-
yor. Ardından kurgu yerini gerçeğe bıra-

kıyor ve izleyici asıl mesajla buluşuyor. Oktay 

Kaynarca, “Unutma, kahraman sensin!” 
sözleriyle izleyicileri kan bağışçısı olmaya 
davet ediyor. “Birbirimize candan bağlıyız” 
kampanyasının bir parçası olarak hazırlanan 
film, tek bir ünite kan bağışının üç kişinin 
hayatına dokunabileceğini hatırlatırken, ya-
pılan her bağışın doğaya üç fidan olarak geri 
kazandırıldığına da dikkat çekiyor.

PENDIK Belediyesinin 
13. sosyal tesisi olan 
PenCR Balık, geçtiği-

miz pazartesi günü hizmete 
girdi. Balık tutkunları açıldığı 
günden bu yana yeni sosyal te-
sise yoğun ilgi gösterdi. Pendik 
Millet Bahçesi’nde iç ve dış mekanı 
olmak üzere toplamda 170 kişilik 

kapasiteyle hizmet veren PenCR 
Balık’a gelen misafirler, duyduk-
ları memnuniyeti dile getirerek 
zengin ve uygun fiyatlı menünün 
yanı sıra nezih manzara eşliğinde 
balık yemenin keyfini çıkarıyor. 
Belediye Başkanı Ahmet Cin, 

PenCR Balık’ı ziyaret ederek mi-
safirlerle bir araya geldi. PenCR 

Balık’ın Pendik Belediyesinin 
ilk balık restoranı olduğunu 
belirten Başkan Ahmet Cin: 
“Balık restoranımıza olan 
yoğun ilgiden dolayı çok 
memnunuz. Geçmişte bir ba-
lıkçı köyü olan Pendik’imize 
yakışan nezih bir sosyal tesisi 
hizmete sunmanın mutluluğu-
nu yaşıyoruz.” dedi.

ÇOCUKLAR Duymasın’ın 
Emine’si olarak hafızalarda 
yer eden Melek Şahin 55 

yaşında genç kızlara taş çıkarı-
yor. Melek Şahin, efsaneleşen 
dizi "Çocuklar Duymasın"a nasıl 
dahil oluşunu şu sözlerle anlattı: 
"Televizyonda bir ilkti sanırım bir 
karakterin, iki dizide var olması. 
Bodrum'daydık unutmuyorum 

Birol, 'Acaba diziye Emine'yi dâhil 
etsek nasıl olur?' diye sordu. Ben 
şaşırdım ve açıkçası kestiremedim. 
Çünkü 'Ayrılsak da Beraberiz' de 
devam ediyordu. Birol, seyirci için 
itici olabilir kaygısı ile bu düşünce-
yi rafa kaldırdı. 2-3 ay sonra 'Hadi 
Emine'yi de dâhil edelim, güzel 
olacak' dedi. Ve dizide buldum 
kendimi."

Yıllara Yıllara 
meydan meydan 

okuyorokuyor

Program Başkanı Doç. Dr. 
Ayşe Nilhan Atsü programda 
her bahar dönemi verilen dersler 
çerçevesinde düzenlenen etkin-
liklerin yer aldığını ifade ederek; 
“ İmaj ve stil danışmanlığı ile 
estetik ve güzellik algısı dersleri 
çerçevesinde düzenlenen bu 
etkinliklerde İstanbul’un imajı, 
tarih boyunca bu uzun yolculuk 
sürecindeki imajı, stili ve sanatta 
ilham veren yanları ele alınıyor. 
Temel amacı, öğrencilere sanat-
sal perspektif kazandırmak ve 
yaşadıkları, eğitim aldıkları kente 
dair farkındalık ve bilgi katmak. 
İmaj ve stil çağlar boyu değişen 
bir kavramdır elbette. Hem kit-
lelere yön veriyor hem de kitleler 
tarafından yönlendiriliyor imaj ve 
stil. Her çağın özünde farklı imaj 
ve stiller olması da alışılmış bir 
durum” diye konuştu.
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